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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             158    68    86   105     2    51    36    43    48    30    36    38     6    76   108     9    37   156     2 
                            32%   29%   35%   70%    1%   30%   36%   34%   34%   24%   24%   31%   21%   39%   31%   43%   41%   31%   67% 
 
Wrong Track                 298   150   134    26   167   101    49    76    84    84    98    75    18   105   208    11    49   297     1 
                            60%   63%   55%   17%   96%   59%   49%   60%   59%   67%   65%   61%   62%   54%   60%   52%   54%   60%   33% 
 
Undecided                    44    20    23    19     5    20    14     7    10    12    16    10     5    13    30     1     5    44     - 
                             9%    8%    9%   13%    3%   12%   14%    6%    7%   10%   11%    8%   17%    7%    9%    5%    5%    9%       
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8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
lean? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Kamala Harris      212    87   120   143     1    68    47    55    64    43    55    43    12    99   150    14    43   210     2 
                            42%   37%   49%   95%    1%   40%   47%   44%   45%   34%   37%   35%   41%   51%   43%   67%   47%   42%   67% 
 
Republican Donald Trump     242   128   108     5   169    64    42    61    65    72    82    69    16    75   180     6    32   242     - 
                            48%   54%   44%    3%   97%   37%   42%   48%   46%   57%   55%   56%   55%   39%   52%   29%   35%   49%       
 
Green Party Jill Stein        6     3     -     -     -     6     3     1     -     1     2     2     1     -     4     -     1     6     - 
                             1%    1%                      3%    3%    1%          1%    1%    2%    3%          1%          1%    1%       
 
Libertarian Party Chase       5     2     -     -     -     5     3     1     1     -     -     1     -     4     1     1     3     5     - 
Oliver                       1%    1%                      3%    3%    1%    1%                1%          2%    *%    5%    3%    1%       
 
Undecided                    26    17     7     1     3    22     2     7    11     6     8     5     -    13     7     -    10    25     1 
                             5%    7%    3%    1%    2%   13%    2%    6%    8%    5%    5%    4%          7%    2%         11%    5%   33% 
 
Refused                       9     1     8     1     1     7     2     1     1     4     3     3     -     3     4     -     2     9     - 
                             2%    *%    3%    1%    1%    4%    2%    1%    1%    3%    2%    2%          2%    1%          2%    2%       
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE        11     5     -     -     -    11     6     2     1     1     2     3     1     4     5     1     4    11     - 
OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100   100                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100       
 
Democrat Kamala Harris        1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     - 
                             9%                            9%   17%                                       25%        100%          9%       
 
Republican Donald Trump       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Green Party Jill Stein        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Libertarian Party Chase       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
Oliver                                                                                                                                      
 
Undecided                    10     5     -     -     -    10     5     2     1     1     2     3     1     3     5     -     4    10     - 
                            91%  100%                     91%   83%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   75%  100%        100%   91%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          224    91   126   141     6    77    48    62    70    42    49    47    12   113   148    15    52   221     3 
                            45%   38%   52%   94%    3%   45%   48%   49%   49%   33%   33%   38%   41%   58%   43%   71%   57%   44%  100% 
 
Republican Donald Trump     222   121    98     1   158    61    32    55    59    74    81    61    15    65   172     3    23   222     - 
                            44%   51%   40%    1%   91%   35%   32%   44%   42%   59%   54%   50%   52%   34%   50%   14%   25%   45%       
 
Did not vote                 32    18    11     4    10    16    14     5     8     4    14     8     1     9    19     2     9    32     - 
                             6%    8%    5%    3%    6%    9%   14%    4%    6%    3%    9%    7%    3%    5%    5%   10%   10%    6%       
 
Third-Party candidate         6     2     -     -     -     6     2     2     -     1     -     3     -     2     -     -     5     6     - 
                             1%    1%                      3%    2%    2%          1%          2%          1%                5%    1%       
 
Undecided                     7     3     2     2     -     5     2     1     2     2     3     2     1     1     4     1     1     7     - 
                             1%    1%    1%    1%          3%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    3%    1%    1%    5%    1%    1%       
 
Refused                       9     3     6     2     -     7     1     1     3     3     3     2     -     4     3     -     1     9     - 
                             2%    1%    2%    1%          4%    1%    1%    2%    2%    2%    2%          2%    1%          1%    2%       
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve             86    32    51    71     -    15    17    23    26    20    17    19     5    43    59     9    16    84     2 
                            17%   13%   21%   47%          9%   17%   18%   18%   16%   11%   15%   17%   22%   17%   43%   18%   17%   67% 
 
Approve                     111    51    58    64     2    45    30    28    33    19    33    26     5    46    75     6    27   111     - 
                            22%   21%   24%   43%    1%   26%   30%   22%   23%   15%   22%   21%   17%   24%   22%   29%   30%   22%       
 
Disapprove                   59    32    24     7    25    27    12    16    21    10    23     7     3    26    40     -    13    58     1 
                            12%   13%   10%    5%   14%   16%   12%   13%   15%    8%   15%    6%   10%   13%   12%         14%   12%   33% 
 
Strongly disapprove         214   109    94     1   143    67    35    51    55    68    69    66    14    64   154     6    30   214     - 
                            43%   46%   39%    1%   82%   39%   35%   40%   39%   54%   46%   54%   48%   33%   45%   29%   33%   43%       
 
Undecided                    28    13    15     6     4    17     4     8     7     8     7     5     1    15    18     -     4    28     - 
                             6%    5%    6%    4%    2%   10%    4%    6%    5%    6%    5%    4%    3%    8%    5%          4%    6%       
 
Refused                       2     1     1     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     2     - 
                             *%    *%    *%    1%          1%    1%                1%    1%          3%                      1%    *%       
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12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
2021? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            168    86    79     3   127    36    21    37    48    61    62    43     9    54   123     3    23   168     - 
                            34%   36%   33%    2%   73%   21%   21%   29%   34%   48%   41%   35%   31%   28%   36%   14%   25%   34%       
 
Approve                      91    45    38     5    39    46    22    28    21    17    29    28     7    27    57     4    19    91     - 
                            18%   19%   16%    3%   22%   27%   22%   22%   15%   13%   19%   23%   24%   14%   16%   19%   21%   18%       
 
Disapprove                   46    26    19    20     4    22    16     5    15     9    12     9     3    20    26     2    13    45     1 
                             9%   11%    8%   13%    2%   13%   16%    4%   11%    7%    8%    7%   10%   10%    8%   10%   14%    9%   33% 
 
Strongly disapprove         186    76   103   119     3    64    39    51    57    37    44    41     9    90   136    12    34   185     1 
                            37%   32%   42%   79%    2%   37%   39%   40%   40%   29%   29%   33%   31%   46%   39%   57%   37%   37%   33% 
 
Undecided                     9     5     4     3     1     4     1     5     1     2     3     2     1     3     4     -     2     8     1 
                             2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    4%    1%    2%    2%    2%    3%    2%    1%          2%    2%   33% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve             82    32    47    60     -    22    13    21    29    19    16    21     4    39    63     6    12    80     2 
                            16%   13%   19%   40%         13%   13%   17%   20%   15%   11%   17%   14%   20%   18%   29%   13%   16%   67% 
 
Approve                     116    50    64    69     2    45    32    28    32    22    29    27     6    53    72     8    31   116     - 
                            23%   21%   26%   46%    1%   26%   32%   22%   23%   17%   19%   22%   21%   27%   21%   38%   34%   23%       
 
Disapprove                   68    37    30    10    30    27    12    20    22    13    24    13     6    25    48     2    10    67     1 
                            14%   16%   12%    7%   17%   16%   12%   16%   15%   10%   16%   11%   21%   13%   14%   10%   11%   13%   33% 
 
Strongly disapprove         218   112    95     7   140    68    37    56    55    66    72    62    12    71   154     5    34   218     - 
                            44%   47%   39%    5%   80%   40%   37%   44%   39%   52%   48%   50%   41%   37%   45%   24%   37%   44%       
 
Undecided                    15     6     7     4     2     9     5     1     4     5     9     -     -     6     9     -     4    15     - 
                             3%    3%    3%    3%    1%    5%    5%    1%    3%    4%    6%                3%    3%          4%    3%       
 
Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                             *%    *%                      1%                      1%                3%                            *%       
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14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
own words, what is holding you back from voting for Harris? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT       32    14    16     4     6    22     8     8    12     4     3     9     1    19    11     2    14    31     1 
CHOSEN                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not doing a good job          7     3     4     1     2     4     1     3     3     -     1     1     -     5     5     -     1     6     1 
                            22%   21%   25%   25%   33%   18%   13%   38%   25%         33%   11%         26%   45%          7%   19%  100% 
 
Not qualified                 7     2     3     2     -     5     1     2     2     2     -     3     -     4     1     1     3     7     - 
                            22%   14%   19%   50%         23%   13%   25%   17%   50%         33%         21%    9%   50%   21%   23%       
 
Dishonest                     3     1     2     -     1     2     1     -     2     -     -     1     -     2     1     1     -     3     - 
                             9%    7%   13%         17%    9%   13%         17%               11%         11%    9%   50%         10%       
 
Disagree with her views/      5     4     1     2     1     2     2     -     2     1     -     -     1     4     1     -     3     5     - 
stand on issues             16%   29%    6%   50%   17%    9%   25%         17%   25%              100%   21%    9%         21%   16%       
 
Don't know enough about       4     2     2     1     1     2     2     1     1     -     -     2     -     2     -     -     4     4     - 
her/her policies            13%   14%   13%   25%   17%    9%   25%   13%    8%               22%         11%               29%   13%       
 
I'm still undecided           5     3     2     -     1     4     -     -     3     2     -     2     -     3     1     -     3     5     - 
                            16%   21%   13%         17%   18%               25%   50%         22%         16%    9%         21%   16%       
 
Other                         2     2     -     -     -     2     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     2     - 
                             6%   14%                      9%   13%          8%         33%                5%    9%          7%    6%       
 
Refused                       2     -     2     -     1     1     -     2     -     -     1     -     -     1     1     -     1     2     - 
                             6%         13%         17%    5%         25%               33%                5%    9%          7%    6%       
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15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
words, what is holding you back from voting for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     6     2     1     2     5     -     3     -     5     4     1     -     3     3     -     1     8     - 
CHOSEN                      100   100   100   100   100   100         100         100   100   100         100   100         100   100       
 
His ego                       1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
                            13%   17%                     20%         33%               25%                                       13%       
 
He changed                    1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 
                            13%   17%                     20%         33%                                 33%                     13%       
 
Don't trust him               1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
                            13%   17%                     20%                     20%                     33%   33%               13%       
 
Denied the election           1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                            13%         50%         50%                           20%   25%                     33%               13%       
 
I'm still undecided           4     3     1     1     1     2     -     1     -     3     2     1     -     1     1     -     1     4     - 
                            50%   50%   50%  100%   50%   40%         33%         60%   50%  100%         33%   33%        100%   50%       
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16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
you lean? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Republican Kari Lake        203   104    92     2   148    51    29    46    60    66    73    56    12    62   153     2    26   203     - 
                            41%   44%   38%    1%   85%   30%   29%   37%   42%   52%   49%   46%   41%   32%   44%   10%   29%   41%       
 
Democrat Ruben Gallego      233    96   132   143     8    82    51    60    71    49    55    55    10   110   162    16    49   231     2 
                            47%   40%   54%   95%    5%   48%   52%   48%   50%   39%   37%   45%   34%   57%   47%   76%   54%   46%   67% 
 
Green Party Eduardo          16     9     4     1     1    13     6     3     3     3     5     4     2     4    10     1     4    16     - 
Quintana                     3%    4%    2%    1%    1%    8%    6%    2%    2%    2%    3%    3%    7%    2%    3%    5%    4%    3%       
 
Undecided                    39    25    13     3    14    21    11    15     7     5    13     5     4    17    18     1     8    38     1 
                             8%   11%    5%    2%    8%   12%   11%   12%    5%    4%    9%    4%   14%    9%    5%    5%    9%    8%   33% 
 
Refused                       9     4     2     1     3     5     2     2     1     3     4     3     1     1     3     1     4     9     - 
                             2%    2%    1%    1%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    3%    1%    1%    5%    4%    2%       
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17. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   210    86   119   143     2    65    50    54    64    41    51    47    10    99   145    14    47   208     2 
                            42%   36%   49%   95%    1%   38%   51%   43%   45%   33%   34%   38%   34%   51%   42%   67%   52%   42%   67% 
 
Unfavorable                 266   139   114     7   167    88    45    63    74    80    90    69    17    89   190     7    38   265     1 
                            53%   58%   47%    5%   96%   51%   45%   50%   52%   63%   60%   56%   59%   46%   55%   33%   42%   53%   33% 
 
Undecided                    24    13    10     -     5    19     4     9     4     5     9     7     2     6    11     -     6    24     - 
                             5%    5%    4%          3%   11%    4%    7%    3%    4%    6%    6%    7%    3%    3%          7%    5%       
 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Donald Trump 
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                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
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                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   230   119   108     5   162    59    38    54    63    72    80    66    16    68   165     6    32   229     1 
                            46%   50%   44%    3%   93%   34%   38%   43%   44%   57%   53%   54%   55%   35%   48%   29%   35%   46%   33% 
 
Unfavorable                 250   110   129   142     8   100    59    65    75    48    62    53    12   119   170    15    54   248     2 
                            50%   46%   53%   95%    5%   58%   60%   52%   53%   38%   41%   43%   41%   61%   49%   71%   59%   50%   67% 
 
Undecided                    20     9     6     3     4    13     2     7     4     6     8     4     1     7    11     -     5    20     - 
                             4%    4%    2%    2%    2%    8%    2%    6%    3%    5%    5%    3%    3%    4%    3%          5%    4%       
 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Joe Biden 
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                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   206    82   120   135     2    69    46    51    67    41    52    47     9    95   141    13    44   204     2 
                            41%   34%   49%   90%    1%   40%   46%   40%   47%   33%   35%   38%   31%   49%   41%   62%   48%   41%   67% 
 
Unfavorable                 278   146   120    12   169    93    48    72    71    81    93    73    19    92   197     8    42   277     1 
                            56%   61%   49%    8%   97%   54%   48%   57%   50%   64%   62%   59%   66%   47%   57%   38%   46%   56%   33% 
 
Undecided                    16    10     3     3     3    10     5     3     4     4     5     3     1     7     8     -     5    16     - 
                             3%    4%    1%    2%    2%    6%    5%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    4%    2%          5%    3%       
 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Kari Lake 
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                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   191    99    87     7   134    49    28    39    56    66    69    54    13    54   139     3    26   191     - 
                            38%   42%   36%    5%   77%   28%   28%   31%   39%   52%   46%   44%   45%   28%   40%   14%   29%   38%       
 
Unfavorable                 267   119   138   134    25   107    59    70    82    53    69    57    10   128   188    14    51   265     2 
                            53%   50%   57%   89%   14%   62%   60%   56%   58%   42%   46%   46%   34%   66%   54%   67%   56%   53%   67% 
 
Undecided                    28    14    12     3    11    13     6    13     3     5     8     6     4    10    17     2     5    27     1 
                             6%    6%    5%    2%    6%    8%    6%   10%    2%    4%    5%    5%   14%    5%    5%   10%    5%    5%   33% 
 
Never heard of               14     6     6     6     4     3     6     4     1     2     4     6     2     2     2     2     9    14     - 
                             3%    3%    2%    4%    2%    2%    6%    3%    1%    2%    3%    5%    7%    1%    1%   10%   10%    3%       
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21. Ruben Gallego 
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                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   218    92   123   127    16    75    45    55    70    46    51    51    13   101   154    15    41   216     2 
                            44%   39%   51%   85%    9%   44%   45%   44%   49%   37%   34%   41%   45%   52%   45%   71%   45%   43%   67% 
 
Unfavorable                 181    93    77     8   119    52    20    42    55    62    59    50     8    63   130     2    31   181     - 
                            36%   39%   32%    5%   68%   30%   20%   33%   39%   49%   39%   41%   28%   32%   38%   10%   34%   36%       
 
Undecided                    66    35    27    12    24    29    16    20    15    14    26    12     5    22    40     2    15    65     1 
                            13%   15%   11%    8%   14%   17%   16%   16%   11%   11%   17%   10%   17%   11%   12%   10%   16%   13%   33% 
 
Never heard of               35    18    16     3    15    16    18     9     2     4    14    10     3     8    22     2     4    35     - 
                             7%    8%    7%    2%    9%    9%   18%    7%    1%    3%    9%    8%   10%    4%    6%   10%    4%    7%       



                                                                                                                          Table Q22 Page 16 
 
 
 
 
22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Inflation/Economy           133    70    62    16    75    41    24    38    36    33    44    39     4    46    94     4    24   133     - 
                            27%   29%   26%   11%   43%   24%   24%   30%   25%   26%   29%   32%   14%   24%   27%   19%   26%   27%       
 
Schools/Education            13     8     5     8     2     3     4     3     4     2     5     2     2     4    10     2     1    13     - 
                             3%    3%    2%    5%    1%    2%    4%    2%    3%    2%    3%    2%    7%    2%    3%   10%    1%    3%       
 
Healthcare                   20    10    10    10     2     8     4     5     3     7     7     1     2     9    12     -     7    20     - 
                             4%    4%    4%    7%    1%    5%    4%    4%    2%    6%    5%    1%    7%    5%    3%          8%    4%       
 
Immigration policy          105    48    49    10    53    41    10    27    27    40    30    27    10    37    73     3    17   105     - 
                            21%   20%   20%    7%   30%   24%   10%   21%   19%   32%   20%   22%   34%   19%   21%   14%   19%   21%       
 
Climate change               18    10     7    10     -     8     9     5     4     -     4     7     1     6    12     -     6    17     1 
                             4%    4%    3%    7%          5%    9%    4%    3%          3%    6%    3%    3%    3%          7%    3%   33% 
 
Terrorism/National           41    22    18     6    22    12     8    10    13     8     9    12     1    19    27     1     8    41     - 
security                     8%    9%    7%    4%   13%    7%    8%    8%    9%    6%    6%   10%    3%   10%    8%    5%    9%    8%       
 
Crime/Guns                   12     4     7     8     2     2     1     3     2     6     3     3     -     5     9     1     2    11     1 
                             2%    2%    3%    5%    1%    1%    1%    2%    1%    5%    2%    2%          3%    3%    5%    2%    2%   33% 
 
Choosing Supreme Court       17     6    11    10     1     5     5     3     5     4     9     2     2     4    13     2     2    16     1 
nominees                     3%    3%    5%    7%    1%    3%    5%    2%    4%    3%    6%    2%    7%    2%    4%   10%    2%    3%   33% 
 
Racism                        4     3     1     2     -     2     2     1     1     -     2     -     1     1     1     1     2     4     - 
                             1%    1%    *%    1%          1%    2%    1%    1%          1%          3%    1%    *%    5%    2%    1%       
 
Abortion rights              64    21    40    43     3    18    21    12    22     9    17    16     1    30    48     3    11    64     - 
                            13%    9%   16%   29%    2%   10%   21%   10%   15%    7%   11%   13%    3%   15%   14%   14%   12%   13%       
 
Bringing the country         65    31    31    25    12    28    11    17    21    16    17    14     4    29    41     4    11    65     - 
together                    13%   13%   13%   17%    7%   16%   11%   13%   15%   13%   11%   11%   14%   15%   12%   19%   12%   13%       
 
Undecided                     8     5     2     2     2     4     -     2     4     1     3     -     1     4     6     -     -     8     - 
                             2%    2%    1%    1%    1%    2%          2%    3%    1%    2%          3%    2%    2%                2%       
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23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Excellent                    27    19     7    14     4     9     4     7     9     7     6     5     -    16    19     2     5    27     - 
                             5%    8%    3%    9%    2%    5%    4%    6%    6%    6%    4%    4%          8%    5%   10%    5%    5%       
 
Good                        132    59    70    73    13    45    27    33    39    32    30    31     8    62    92     6    26   132     - 
                            26%   25%   29%   49%    7%   26%   27%   26%   27%   25%   20%   25%   28%   32%   27%   29%   29%   27%       
 
Fair                        163    85    77    47    56    60    37    39    49    37    48    37    11    65   114     9    30   160     3 
                            33%   36%   32%   31%   32%   35%   37%   31%   35%   29%   32%   30%   38%   34%   33%   43%   33%   32%  100% 
 
Poor                        172    73    86    14    99    56    30    46    44    48    63    49    10    49   116     4    29   172     - 
                            34%   31%   35%    9%   57%   33%   30%   37%   31%   38%   42%   40%   34%   25%   34%   19%   32%   35%       
 
Undecided                     5     2     3     2     2     1     1     1     1     2     2     1     -     2     4     -     1     5     - 
                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%          1%    1%          1%    1%       
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                             *%                            1%                            1%                      *%                *%       
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24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Better off                  197    86   106   115    14    68    47    56    55    37    55    44    10    87   138     7    43   196     1 
                            39%   36%   44%   77%    8%   40%   47%   44%   39%   29%   37%   36%   34%   45%   40%   33%   47%   39%   33% 
 
Worse off                   258   125   122    20   152    82    46    62    72    74    84    70    16    86   179     9    41   256     2 
                            52%   53%   50%   13%   87%   48%   46%   49%   51%   59%   56%   57%   55%   44%   52%   43%   45%   52%   67% 
 
No different                 41    25    14    12     8    21     5     7    14    15     9     8     3    20    28     5     5    41     - 
                             8%   11%    6%    8%    5%   12%    5%    6%   10%   12%    6%    7%   10%   10%    8%   24%    5%    8%       
 
Undecided                     2     2     -     2     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     -     2     2     - 
                             *%    1%          1%                      1%    1%          1%    1%                            2%    *%       
 
Refused                       2     -     1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     2     - 
                             *%          *%    1%          1%    1%                      1%                1%    *%                *%       
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25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
On Election Day, in         137    66    66    24    63    48    41    31    39    25    38    40     6    50    89     6    30   135     2 
person                      27%   28%   27%   16%   36%   28%   41%   25%   27%   20%   25%   33%   21%   26%   26%   29%   33%   27%   67% 
 
Before Election Day, in      40    24    16    12    13    14    11    10    12     7    10    14     2    14    28     -     6    40     - 
person                       8%   10%    7%    8%    7%    8%   11%    8%    8%    6%    7%   11%    7%    7%    8%          7%    8%       
 
By mail-in or absentee      310   141   156   114    89   106    46    82    86    91    96    67    18   128   222    14    53   309     1 
ballot                      62%   59%   64%   76%   51%   62%   46%   65%   61%   72%   64%   54%   62%   66%   64%   67%   58%   62%   33% 
 
Undecided                    12     7     5     -     9     3     1     3     5     3     5     2     3     2     6     1     2    12     - 
                             2%    3%    2%          5%    2%    1%    2%    4%    2%    3%    2%   10%    1%    2%    5%    2%    2%       
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                             *%                            1%                            1%                      *%                *%       
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25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         288   136   144   133    48   106    66    80    85    54    84    62    11   129   205    13    56   287     1 
                            58%   57%   59%   89%   28%   62%   67%   63%   60%   43%   56%   50%   38%   66%   59%   62%   62%   58%   33% 
 
No                          161    77    77    11   100    47    24    31    43    61    54    47    11    48   110     3    26   160     1 
                            32%   32%   32%    7%   57%   27%   24%   25%   30%   48%   36%   38%   38%   25%   32%   14%   29%   32%   33% 
 
Undecided                    45    24    19     6    25    14     9    14    12     9    10    12     7    15    30     4     7    44     1 
                             9%   10%    8%    4%   14%    8%    9%   11%    8%    7%    7%   10%   24%    8%    9%   19%    8%    9%   33% 
 
Refused                       6     1     3     -     1     5     -     1     2     2     2     2     -     2     1     1     2     6     - 
                             1%    *%    1%          1%    3%          1%    1%    2%    1%    2%          1%    *%    5%    2%    1%       
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26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Kamala Harris               243   111   119   139    18    86    60    66    69    46    65    57    12   105   162    15    53   241     2 
                            49%   47%   49%   93%   10%   50%   61%   52%   49%   37%   43%   46%   41%   54%   47%   71%   58%   48%   67% 
 
Donald Trump                211   109    99     7   145    55    33    45    61    70    71    56    14    70   159     3    29   211     - 
                            42%   46%   41%    5%   83%   32%   33%   36%   43%   56%   47%   46%   48%   36%   46%   14%   32%   42%       
 
Undecided                    45    18    25     4    11    30     6    15    12    10    13    10     3    19    24     3     9    44     1 
                             9%    8%   10%    3%    6%   17%    6%   12%    8%    8%    9%    8%   10%   10%    7%   14%   10%    9%   33% 
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
                             *%                            1%                            1%                      *%                *%       
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27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 49    22    21    33     2    14    18    16     8     7    11    10     5    21    29     5    12    48     1 
                            10%    9%    9%   22%    1%    8%   18%   13%    6%    6%    7%    8%   17%   11%    8%   24%   13%   10%   33% 
 
Somewhat liberal             72    22    49    53     -    18    16    22    21    13    16    14     4    37    49     4    16    71     1 
                            14%    9%   20%   35%         10%   16%   17%   15%   10%   11%   11%   14%   19%   14%   19%   18%   14%   33% 
 
Moderate                    161    80    78    50    37    73    35    41    49    32    52    44     9    56   116     7    31   160     1 
                            32%   34%   32%   33%   21%   42%   35%   33%   35%   25%   35%   36%   31%   29%   34%   33%   34%   32%   33% 
 
Somewhat conservative       123    67    52     8    72    43    18    33    39    32    34    33     7    48    88     3    21   123     - 
                            25%   28%   21%    5%   41%   25%   18%   26%   27%   25%   23%   27%   24%   25%   25%   14%   23%   25%       
 
Very conservative            86    43    39     3    62    20    11    14    23    37    32    22     3    29    59     1    10    86     - 
                            17%   18%   16%    2%   36%   12%   11%   11%   16%   29%   21%   18%   10%   15%   17%    5%   11%   17%       
 
Other                         1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
                             *%    *%                      1%                      1%    1%                                        *%       
 
Don’t know                    8     3     4     3     1     3     1     -     2     4     4     -     1     3     5     1     1     8     - 
                             2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%          1%    3%    3%          3%    2%    1%    5%    1%    2%       
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28. How long have you lived in Arizona? 
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                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Your whole life             115    55    57    39    43    31    37    25    25    27    37    27     6    44    71     5    30   115     - 
                            23%   23%   23%   26%   25%   18%   37%   20%   18%   21%   25%   22%   21%   23%   21%   24%   33%   23%       
 
More than 10 years          255   125   119    80    89    86    35    64    79    75    74    61    14   103   183     7    46   252     3 
                            51%   53%   49%   53%   51%   50%   35%   51%   56%   60%   49%   50%   48%   53%   53%   33%   51%   51%  100% 
 
4 – 10 years                 87    39    45    19    27    40    16    25    27    17    26    20     7    34    67     6     9    87     - 
                            17%   16%   19%   13%   16%   23%   16%   20%   19%   13%   17%   16%   24%   18%   19%   29%   10%   18%       
 
Less than four years         41    18    22    12    15    13    11    11    11     7    12    15     2    12    24     3     6    41     - 
                             8%    8%    9%    8%    9%    8%   11%    9%    8%    6%    8%   12%    7%    6%    7%   14%    7%    8%       
 
Don’t know                    2     1     -     -     -     2     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     2     - 
                             *%    *%                      1%          1%                1%                1%    *%                *%       



                                                                                                                          Table Q29 Page 24 
 
 
 
 
29. Where did you move from? 
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                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: NOT LIVED IN AZ       383   182   186   111   131   139    62   100   117    99   112    96    23   149   274    16    61   380     3 
WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    24    40    18    18    32    13    20    19    15    17    16     4    32    48     4    11    69     - 
ME, MD, MA, NH, NJ, NY      18%   13%   22%   16%   14%   23%   21%   20%   16%   15%   15%   17%   17%   21%   18%   25%   18%   18%       
NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
 
South (AL, AR, AZ, FL,       38    19    18    14    13    11    11     9    12     6     9    10     2    17    29     -     6    38     - 
GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%   10%   10%   13%   10%    8%   18%    9%   10%    6%    8%   10%    9%   11%   11%         10%   10%       
TX)                       
 
Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    65    49    35    35    47    12    26    36    43    36    24     6    50    88     9    12   116     1 
KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   36%   26%   32%   27%   34%   19%   26%   31%   43%   32%   25%   26%   34%   32%   56%   20%   31%   33% 
SD, WV, WI)           
 
Mountain West (CO, ID,       31    14    17     6    14    11     4     8    12     6     9     9     1    12    27     -     1    31     - 
MT, NV, UT, WY)              8%    8%    9%    5%   11%    8%    6%    8%   10%    6%    8%    9%    4%    8%   10%          2%    8%       
 
West Coast (AK, CA, HI,     111    50    59    33    46    31    17    32    35    27    37    32     9    33    77     -    25   110     1 
OR, WA)                     29%   27%   32%   30%   35%   22%   27%   32%   30%   27%   33%   33%   39%   22%   28%         41%   29%   33% 
 
Puerto Rico/U.S.              1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
Territories                  *%    1%                      1%          1%                      1%                            2%    *%       
 
Foreign Country              15     9     2     5     4     6     5     4     2     2     4     4     1     4     4     3     5    14     1 
                             4%    5%    1%    5%    3%    4%    8%    4%    2%    2%    4%    4%    4%    3%    1%   19%    8%    4%   33% 
 
Don’t know                    1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
                             *%          1%          1%                      1%                            1%    *%                *%       
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30. Why did you move to Arizona? 
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                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: NOT LIVED IN AZ       383   182   186   111   131   139    62   100   117    99   112    96    23   149   274    16    61   380     3 
WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Education                    23     7    14     7     5    11     6     6     3     7     5     2     2    13    15     1     4    23     - 
                             6%    4%    8%    6%    4%    8%   10%    6%    3%    7%    4%    2%    9%    9%    5%    6%    7%    6%       
 
To retire                    47    20    27    15    16    15     1     9    17    20    21    10     2    13    38     3     2    47     - 
                            12%   11%   15%   14%   12%   11%    2%    9%   15%   20%   19%   10%    9%    9%   14%   19%    3%   12%       
 
Proximity to other           13     8     5     2     7     4     5     4     2     2     6     2     1     3     8     2     2    13     - 
cities/attractions           3%    4%    3%    2%    5%    3%    8%    4%    2%    2%    5%    2%    4%    2%    3%   13%    3%    3%       
 
Job reasons                 121    64    54    37    33    50    26    43    31    21    23    33     6    58    79     5    28   119     2 
                            32%   35%   29%   33%   25%   36%   42%   43%   26%   21%   21%   34%   26%   39%   29%   31%   46%   31%   67% 
 
Family reasons              141    61    76    47    55    39    19    40    45    36    50    31     7    50    93     5    29   139     2 
                            37%   34%   41%   42%   42%   28%   31%   40%   38%   36%   45%   32%   30%   34%   34%   31%   48%   37%   67% 
 
Health reasons               23     5    15     5     8    10     2     6     5     9     7     8     1     6    17     1     3    23     - 
                             6%    3%    8%    5%    6%    7%    3%    6%    4%    9%    6%    8%    4%    4%    6%    6%    5%    6%       
 
Arizona a better fit for     56    32    22     8    31    17    12    16    17     9    17    17     3    18    37     1    10    56     - 
you and your values         15%   18%   12%    7%   24%   12%   19%   16%   15%    9%   15%   18%   13%   12%   14%    6%   16%   15%       
 
Cheaper cost of living/      43    17    25    14    21     8     5    14    14    10    17    11     5     9    29     -    10    43     - 
housing                     11%    9%   13%   13%   16%    6%    8%   14%   12%   10%   15%   11%   22%    6%   11%         16%   11%       
 
Don’t know                   13     6     7     2     4     7     2     1     3     7     2     4     1     6     9     -     3    13     - 
                             3%    3%    4%    2%    3%    5%    3%    1%    3%    7%    2%    4%    4%    4%    3%          5%    3%       
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31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Stay a resident             442   216   211   134   157   147    84   109   126   117   137   108    22   172   316    15    77   440     2 
                            88%   91%   87%   89%   90%   85%   85%   87%   89%   93%   91%   88%   76%   89%   91%   71%   85%   89%   67% 
 
Move out                     28    10    17     7     8    13    10     9     5     4     4     9     4    10    11     2    12    27     1 
                             6%    4%    7%    5%    5%    8%   10%    7%    4%    3%    3%    7%   14%    5%    3%   10%   13%    5%   33% 
 
Don’t know                   30    12    15     9     9    12     5     8    11     5     9     6     3    12    19     4     2    30     - 
                             6%    5%    6%    6%    5%    7%    5%    6%    8%    4%    6%    5%   10%    6%    5%   19%    2%    6%       
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32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: PLAN TO MOVE OUT       28    10    17     7     8    13    10     9     5     4     4     9     4    10    11     2    12    27     1 
OF AZ                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It's too hot/Climate          7     4     3     1     2     4     2     1     3     1     1     2     -     4     2     -     4     7     - 
                            25%   40%   18%   14%   25%   31%   20%   11%   60%   25%   25%   22%         40%   18%         33%   26%       
 
Family                        6     2     4     1     1     4     1     4     1     -     1     3     1     1     2     1     2     5     1 
                            21%   20%   24%   14%   13%   31%   10%   44%   20%         25%   33%   25%   10%   18%   50%   17%   19%  100% 
 
Crime/Safety concerns         2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     1     -     2     - 
                             7%         12%         13%    8%   10%         20%         25%               10%    9%   50%          7%       
 
Economy/Finances              3     2     1     1     1     1     2     1     -     -     1     1     1     -     -     -     3     3     - 
                            11%   20%    6%   14%   13%    8%   20%   11%               25%   11%   25%                     25%   11%       
 
Politics                      2     -     2     -     2     -     1     -     -     1     -     -     -     2     2     -     -     2     - 
                             7%         12%         25%         10%               25%                     20%   18%                7%       
 
Too many people               2     1     -     -     -     2     1     1     -     -     -     1     -     1     1     -     1     2     - 
                             7%   10%                     15%   10%   11%                     11%         10%    9%          8%    7%       
 
Run out of water              2     1     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     1     2     -     -     2     - 
                             7%   10%    6%   14%          8%         11%   20%                     25%   10%   18%                7%       
 
Change of scenery/            2     -     1     1     -     1     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     2     - 
Location                     7%          6%   14%          8%         22%                     11%                9%                7%       
 
Retire                        1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
                             4%          6%                8%                     25%                     10%    9%                4%       
 
Job opportunities             1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 
                             4%   10%                      8%   10%                                 25%          9%                4%       
 
Education opportunities       2     -     2     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     2     2     - 
                             7%         12%   29%               20%                           11%         10%               17%    7%       
 
Immigration                   1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
                             4%          6%         13%                           25%         11%                            8%    4%       
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33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
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                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important               94    22    63    27    44    23    19    19    37    19    26    27     8    32    66     6    16    93     1 
                            19%    9%   26%   18%   25%   13%   19%   15%   26%   15%   17%   22%   28%   16%   19%   29%   18%   19%   33% 
 
Somewhat important          176    89    86    53    58    63    43    51    40    41    52    42     8    73   127     6    31   176     - 
                            35%   37%   35%   35%   33%   37%   43%   40%   28%   33%   35%   34%   28%   38%   37%   29%   34%   35%       
 
Not very important          111    58    52    42    26    43    21    25    34    27    32    26     6    46    80     3    17   110     1 
                            22%   24%   21%   28%   15%   25%   21%   20%   24%   21%   21%   21%   21%   24%   23%   14%   19%   22%   33% 
 
Not at all important        116    67    42    28    45    41    16    31    30    38    38    28     7    42    70     6    27   115     1 
                            23%   28%   17%   19%   26%   24%   16%   25%   21%   30%   25%   23%   24%   22%   20%   29%   30%   23%   33% 
 
Don’t know                    3     2     -     -     1     2     -     -     1     1     2     -     -     1     3     -     -     3     - 
                             1%    1%                1%    1%                1%    1%    1%                1%    1%                1%       
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34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
views? Would you say…? 
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                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              108    43    59    53    18    37    28    26    32    20    27    27     5    47    78     4    21   106     2 
                            22%   18%   24%   35%   10%   22%   28%   21%   23%   16%   18%   22%   17%   24%   23%   19%   23%   21%   67% 
 
Somewhat important          159    72    86    51    52    55    33    45    45    35    43    45     8    63   117     7    27   159     - 
                            32%   30%   35%   34%   30%   32%   33%   36%   32%   28%   29%   37%   28%   32%   34%   33%   30%   32%       
 
Not very important           96    48    44    24    41    30    18    23    25    28    34    20     6    35    59     3    22    96     - 
                            19%   20%   18%   16%   24%   17%   18%   18%   18%   22%   23%   16%   21%   18%   17%   14%   24%   19%       
 
Not at all important        131    71    53    21    60    48    19    31    38    42    45    31     7    47    86     7    21   130     1 
                            26%   30%   22%   14%   34%   28%   19%   25%   27%   33%   30%   25%   24%   24%   25%   33%   23%   26%   33% 
 
Don’t know                    6     4     1     1     3     2     1     1     2     1     1     -     3     2     6     -     -     6     - 
                             1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%         10%    1%    2%                1%       
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35. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       50    13    33    21    10    17    11     5    18    15    18    15     5    10    34     2    12    50     - 
                            10%    5%   14%   14%    6%   10%   11%    4%   13%   12%   12%   12%   17%    5%   10%   10%   13%   10%       
 
Under $50,000 per year       78    41    34    20    38    20    19     8    19    30    30    19     6    21    63     2     8    77     1 
                            16%   17%   14%   13%   22%   12%   19%    6%   13%   24%   20%   15%   21%   11%   18%   10%    9%   15%   33% 
 
Under $75,000 per year       63    23    37    22    16    25    10    15    19    19    19    15     3    26    42     3    13    63     - 
                            13%   10%   15%   15%    9%   15%   10%   12%   13%   15%   13%   12%   10%   13%   12%   14%   14%   13%       
 
Under $100,000 per year      87    38    48    25    33    28    19    21    28    18    31    18     6    32    58     6    19    87     - 
                            17%   16%   20%   17%   19%   16%   19%   17%   20%   14%   21%   15%   21%   16%   17%   29%   21%   18%       
 
Under $140,000 per year      72    35    35    25    23    24    10    25    21    16    18    17     3    34    48     2    15    70     2 
                            14%   15%   14%   17%   13%   14%   10%   20%   15%   13%   12%   14%   10%   18%   14%   10%   16%   14%   67% 
 
$140,000 per year or        104    64    37    28    41    34    20    42    24    18    18    30     2    54    72     5    17   104     - 
more                        21%   27%   15%   19%   24%   20%   20%   33%   17%   14%   12%   24%    7%   28%   21%   24%   19%   21%       
 
Undecided                    46    24    19     9    13    24    10    10    13    10    16     9     4    17    29     1     7    46     - 
                             9%   10%    8%    6%    7%   14%   10%    8%    9%    8%   11%    7%   14%    9%    8%    5%    8%    9%       
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36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 1                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 LIKELY TO  
                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              220    93   122    41   119    59    35    47    59    77    71    55    12    80   147    12    38   220     - 
                            44%   39%   50%   27%   68%   34%   35%   37%   42%   61%   47%   45%   41%   41%   42%   57%   42%   44%       
 
Somewhat important          119    61    56    36    31    50    21    28    36    31    34    28     8    49    80     6    22   118     1 
                            24%   26%   23%   24%   18%   29%   21%   22%   25%   25%   23%   23%   28%   25%   23%   29%   24%   24%   33% 
 
Not very important           49    25    19    23    12    14    12    14    18     5    10    13     3    22    33     2    12    48     1 
                            10%   11%    8%   15%    7%    8%   12%   11%   13%    4%    7%   11%   10%   11%   10%   10%   13%   10%   33% 
 
Not at all important        103    57    41    50     9    43    28    36    26    13    31    26     5    41    79     1    18   103     - 
                            21%   24%   17%   33%    5%   25%   28%   29%   18%   10%   21%   21%   17%   21%   23%    5%   20%   21%       
 
Undecided                     3     -     3     -     2     1     1     1     1     -     1     1     -     1     2     -     1     2     1 
                             1%          1%          1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    1%          1%    *%   33% 
 
Refused                       6     2     2     -     1     5     2     -     2     -     3     -     1     1     5     -     -     6     - 
                             1%    1%    1%          1%    3%    2%          1%          2%          3%    1%    1%                1%       
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             158   158     -    144     4     -      2     4   147     6    10   147   147     8   139     3     6    74    63    20 
                            32%  100%          68%    2%          40%   15%   75%    2%    4%   63%   74%    3%   62%    1%   19%   61%   39%   10% 
 
Wrong Track                 298     -   298     35   231     6      3    19    28   258   241    52    27   266    55   210    24    33    80   181 
                            60%        100%    17%   95%  100%    60%   73%   14%   95%   93%   22%   14%   93%   25%   95%   75%   27%   50%   87% 
 
Undecided                    44     -     -     33     7     -      -     3    22     9     8    33    24    12    30     9     2    14    18     8 
                             9%                16%    3%                12%   11%    3%    3%   14%   12%    4%   13%    4%    6%   12%   11%    4% 
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8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
lean? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Kamala Harris      212   144    35    212     -     -      -     -   185    10     6   205   182    21   191     1    10   103    85    19 
                            42%   91%   12%   100%                            94%    4%    2%   88%   92%    7%   85%    *%   31%   85%   53%    9% 
 
Republican Donald Trump     242     4   231      -   242     -      -     -     1   235   233     5     2   240    15   214    13     8    60   173 
                            48%    3%   78%         100%                       1%   86%   90%    2%    1%   84%    7%   96%   41%    7%   37%   83% 
 
Green Party Jill Stein        6     -     6      -     -     6      -     -     1     5     -     6     1     5     1     -     2     4     1     1 
                             1%          2%               100%                 1%    2%          3%    1%    2%    *%          6%    3%    1%    *% 
 
Libertarian Party Chase       5     2     3      -     -     -      5     -     1     3     2     3     2     2     1     -     -     1     2     2 
Oliver                       1%    1%    1%                      100%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%                1%    1%    1% 
 
Undecided                    26     4    19      -     -     -      -    26     7    16    12    10     7    14    14     6     5     3     8    14 
                             5%    3%    6%                            100%    4%    6%    5%    4%    4%    5%    6%    3%   16%    2%    5%    7% 
 
Refused                       9     4     4      -     -     -      -     -     2     4     6     3     4     4     2     1     2     2     5     - 
                             2%    3%    1%                                    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    *%    6%    2%    3%       
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9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE        11     2     9      -     -     6      5     -     2     8     2     9     3     7     2     -     2     5     3     3 
OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100   100   100                100    100         100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 
 
Democrat Kamala Harris        1     1     -      -     -     -      1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     - 
                             9%   50%                             20%         50%               11%   33%                           20%             
 
Republican Donald Trump       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Green Party Jill Stein        -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Libertarian Party Chase       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
Oliver                                                                                                                                              
 
Undecided                    10     1     9      -     -     6      4     -     1     8     2     8     2     7     2     -     2     4     3     3 
                            91%   50%  100%               100%    80%         50%  100%  100%   89%   67%  100%  100%        100%   80%  100%  100% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          224   139    55    191    15     1      1    14   179    29    21   198   178    36   224     -     -   103    93    25 
                            45%   88%   18%    90%    6%   17%    20%   54%   91%   11%    8%   85%   90%   13%  100%               85%   58%   12% 
 
Republican Donald Trump     222     3   210      1   214     -      -     6     1   215   214     4     2   219     -   222     -     3    53   164 
                            44%    2%   70%     *%   88%                23%    1%   79%   83%    2%    1%   77%        100%          2%   33%   78% 
 
Did not vote                 32     6    24     10    13     2      -     5     8    21    17    15     8    21     -     -    32    10     9     9 
                             6%    4%    8%     5%    5%   33%          19%    4%    8%    7%    6%    4%    7%              100%    8%    6%    4% 
 
Third-Party candidate         6     1     5      1     -     2      3     -     1     4     2     4     1     4     -     -     -     -     3     3 
                             1%    1%    2%     *%         33%    60%          1%    1%    1%    2%    1%    1%                            2%    1% 
 
Undecided                     7     5     1      5     -     1      1     -     5     1     -     7     5     1     -     -     -     3     -     4 
                             1%    3%    *%     2%         17%    20%          3%    *%          3%    3%    *%                      2%          2% 
 
Refused                       9     4     3      4     -     -      -     1     3     3     5     4     4     5     -     -     -     2     3     4 
                             2%    3%    1%     2%                       4%    2%    1%    2%    2%    2%    2%                      2%    2%    2% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve             86    71     5     83     -     -      1     -    86     -     1    85    83     3    83     -     -    46    32     7 
                            17%   45%    2%    39%                20%         44%          *%   37%   42%    1%   37%               38%   20%    3% 
 
Approve                     111    76    23    102     1     1      -     7   111     -     6   103   104     4    96     1     8    52    45    12 
                            22%   48%    8%    48%    *%   17%          27%   56%          2%   44%   53%    1%   43%    *%   25%   43%   28%    6% 
 
Disapprove                   59     2    51      9    33     3      -    13     -    59    38    18     2    53    19    28    10    11    19    27 
                            12%    1%   17%     4%   14%   50%          50%         22%   15%    8%    1%   19%    8%   13%   31%    9%   12%   13% 
 
Strongly disapprove         214     4   207      1   202     2      3     3     -   214   203     9     1   213    10   187    11     5    52   156 
                            43%    3%   69%     *%   83%   33%    60%   12%         78%   78%    4%    1%   74%    4%   84%   34%    4%   32%   75% 
 
Undecided                    28     5    11     16     6     -      1     3     -     -    10    16     8    12    16     6     2     6    13     7 
                             6%    3%    4%     8%    2%          20%   12%                4%    7%    4%    4%    7%    3%    6%    5%    8%    3% 
 
Refused                       2     -     1      1     -     -      -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     - 
                             *%          *%     *%                                         *%    *%          *%                3%    1%             
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12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
2021? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            168     2   164      1   165     -      -     1     -   166   168     -     -   168     6   154     8     4    38   126 
                            34%    1%   55%     *%   68%                 4%         61%   65%               59%    3%   69%   25%    3%   24%   60% 
 
Approve                      91     8    77      5    68     -      2    11     7    75    91     -     9    79    15    60     9     5    27    54 
                            18%    5%   26%     2%   28%          40%   42%    4%   27%   35%          5%   28%    7%   27%   28%    4%   17%   26% 
 
Disapprove                   46    19    18     32     4     1      1     7    28    12     -    46    27    14    35     3     6    13    22    10 
                             9%   12%    6%    15%    2%   17%    20%   27%   14%    4%         20%   14%    5%   16%    1%   19%   11%   14%    5% 
 
Strongly disapprove         186   128    34    173     1     5      2     3   160    15     -   186   159    20   163     1     9    95    71    17 
                            37%   81%   11%    82%    *%   83%    40%   12%   81%    5%         80%   80%    7%   73%    *%   28%   79%   44%    8% 
 
Undecided                     9     1     5      1     4     -      -     4     2     5     -     -     3     5     5     4     -     4     3     2 
                             2%    1%    2%     *%    2%                15%    1%    2%                2%    2%    2%    2%          3%    2%    1% 
 
Refused                       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    



                                                                                                                          Table Q13 Page 38 
 
 
 
 
13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve             82    70     2     79     -     -      1     -    80     -     -    82    82     -    80     -     1    46    33     2 
                            16%   44%    1%    37%                20%         41%               35%   41%         36%          3%   38%   20%    1% 
 
Approve                     116    77    25    103     2     1      1     7   107     3     9   104   116     -    98     2     7    52    46    16 
                            23%   49%    8%    49%    1%   17%    20%   27%   54%    1%    3%   45%   59%         44%    1%   22%   43%   29%    8% 
 
Disapprove                   68     4    55     17    40     2      -     8     6    51    42    23     -    68    21    37     8    10    20    35 
                            14%    3%   18%     8%   17%   33%          31%    3%   19%   16%   10%         24%    9%   17%   25%    8%   12%   17% 
 
Strongly disapprove         218     4   211      4   200     3      2     6     1   215   205    11     -   218    15   182    13    11    53   153 
                            44%    3%   71%     2%   83%   50%    40%   23%    1%   79%   79%    5%         76%    7%   82%   41%    9%   33%   73% 
 
Undecided                    15     3     5      8     -     -      1     5     3     4     3    11     -     -    10     1     3     1     9     3 
                             3%    2%    2%     4%                20%   19%    2%    1%    1%    5%                4%    *%    9%    1%    6%    1% 
 
Refused                       1     -     -      1     -     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
                             *%                 *%                                               *%                                  1%             
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14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
own words, what is holding you back from voting for Harris? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT       32     7    23      -    14     1      1    14     9    21    16    12    10    19    32     -     -     8    10    14 
CHOSEN                      100   100   100          100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100 
 
Not doing a good job          7     -     7      -     4     -      -     3     -     6     3     1     -     6     7     -     -     2     1     4 
                            22%         30%          29%                21%         29%   19%    8%         32%   22%               25%   10%   29% 
 
Not qualified                 7     -     7      -     6     -      -     1     -     7     6     1     -     7     7     -     -     2     4     1 
                            22%         30%          43%                 7%         33%   38%    8%         37%   22%               25%   40%    7% 
 
Dishonest                     3     1     2      -     1     -      -     1     1     2     1     2     1     2     3     -     -     -     1     2 
                             9%   14%    9%           7%                 7%   11%   10%    6%   17%   10%   11%    9%                     10%   14% 
 
Disagree with her views/      5     -     5      -     3     1      -     1     -     5     3     2     -     5     5     -     -     1     3     1 
stand on issues             16%         22%          21%  100%           7%         24%   19%   17%         26%   16%               13%   30%    7% 
 
Don't know enough about       4     2     1      -     1     -      -     3     4     -     3     1     4     -     4     -     -     1     1     2 
her/her policies            13%   29%    4%           7%                21%   44%         19%    8%   40%         13%               13%   10%   14% 
 
I'm still undecided           5     2     2      -     -     -      -     5     3     1     1     3     3     -     5     -     -     -     1     4 
                            16%   29%    9%                             36%   33%    5%    6%   25%   30%         16%                     10%   29% 
 
Other                         2     1     1      -     -     -      1     1     -     2     -     2     1     1     2     -     -     1     1     - 
                             6%   14%    4%                      100%    7%         10%         17%   10%    5%    6%               13%   10%       
 
Refused                       2     1     1      -     1     -      -     -     1     1     1     1     1     1     2     -     -     1     -     1 
                             6%   14%    4%           7%                      11%    5%    6%    8%   10%    5%    6%               13%          7% 
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15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
words, what is holding you back from voting for Trump? 
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                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     -     5      1     -     -      -     6     1     6     7     -     1     6     -     8     -     -     2     4 
CHOSEN                      100         100    100                      100   100   100   100         100   100         100               100   100 
 
His ego                       1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
                            13%         20%                             17%         17%   14%               17%         13%                     25% 
 
He changed                    1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
                            13%         20%                             17%         17%   14%               17%         13%                     25% 
 
Don't trust him               1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
                            13%         20%                             17%         17%   14%               17%         13%                     25% 
 
Denied the election           1     -     -      1     -     -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                            13%               100%                                        14%                           13%                         
 
I'm still undecided           4     -     2      -     -     -      -     3     1     3     3     -     1     3     -     4     -     -     2     1 
                            50%         40%                             50%  100%   50%   43%        100%   50%         50%              100%   25% 
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16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
you lean? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Republican Kari Lake        203     3   195      2   196     -      -     3     2   197   197     4     1   199     8   183    10     5    46   152 
                            41%    2%   65%     1%   81%                12%    1%   72%   76%    2%    1%   70%    4%   82%   31%    4%   29%   73% 
 
Democrat Ruben Gallego      233   149    52    201    14     1      2     9   188    28    22   210   188    36   198    10    12   106    96    26 
                            47%   94%   17%    95%    6%   17%    40%   35%   95%   10%    8%   91%   95%   13%   88%    5%   38%   88%   60%   12% 
 
Green Party Eduardo          16     5    11      3     6     5      1     1     3    12     6    10     4    12     5     4     4     4     7     4 
Quintana                     3%    3%    4%     1%    2%   83%    20%    4%    2%    4%    2%    4%    2%    4%    2%    2%   13%    3%    4%    2% 
 
Undecided                    39     1    32      3    23     -      -    13     4    30    26     7     5    31    12    22     4     5    11    22 
                             8%    1%   11%     1%   10%                50%    2%   11%   10%    3%    3%   11%    5%   10%   13%    4%    7%   11% 
 
Refused                       9     -     8      3     3     -      2     -     -     6     8     1     -     8     1     3     2     1     1     5 
                             2%          3%     1%    1%          40%                2%    3%    *%          3%    *%    1%    6%    1%    1%    2% 
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17. Kamala Harris 
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                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   210   147    34    195     3     2      1     6   190     8    10   198   184    18   190     2     8   101    80    25 
                            42%   93%   11%    92%    1%   33%    20%   23%   96%    3%    4%   85%   93%    6%   85%    1%   25%   83%   50%   12% 
 
Unfavorable                 266     5   253      5   234     4      3    16     2   259   239    22     4   259    24   214    20    15    70   178 
                            53%    3%   85%     2%   97%   67%    60%   62%    1%   95%   92%    9%    2%   91%   11%   96%   63%   12%   43%   85% 
 
Undecided                    24     6    11     12     5     -      1     4     5     6    10    12    10     9    10     6     4     5    11     6 
                             5%    4%    4%     6%    2%          20%   15%    3%    2%    4%    5%    5%    3%    4%    3%   13%    4%    7%    3% 
 
Never heard of                -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Donald Trump 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   230     5   218      -   221     -      -     3     2   221   223     3     4   226    13   200    13     9    63   156 
                            46%    3%   73%          91%                12%    1%   81%   86%    1%    2%   79%    6%   90%   41%    7%   39%   75% 
 
Unfavorable                 250   152    63    208    15     6      3    15   193    38    21   226   192    46   204    15    16   110    93    42 
                            50%   96%   21%    98%    6%  100%    60%   58%   98%   14%    8%   97%   97%   16%   91%    7%   50%   91%   58%   20% 
 
Undecided                    20     1    17      4     6     -      2     8     2    14    15     3     2    14     7     7     3     2     5    11 
                             4%    1%    6%     2%    2%          40%   31%    1%    5%    6%    1%    1%    5%    3%    3%    9%    2%    3%    5% 
 
Never heard of                -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Joe Biden 
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                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   206   146    32    189     2     1      1     8   185     7    10   194   184    15   180     2    11    98    81    24 
                            41%   92%   11%    89%    1%   17%    20%   31%   94%    3%    4%   84%   93%    5%   80%    1%   34%   81%   50%   11% 
 
Unfavorable                 278     9   257     18   238     5      3    10     6   260   245    29     8   268    34   218    18    22    70   181 
                            56%    6%   86%     8%   98%   83%    60%   38%    3%   95%   95%   13%    4%   94%   15%   98%   56%   18%   43%   87% 
 
Undecided                    16     3     9      5     2     -      1     8     6     6     4     9     6     3    10     2     3     1    10     4 
                             3%    2%    3%     2%    1%          20%   31%    3%    2%    2%    4%    3%    1%    4%    1%    9%    1%    6%    2% 
 
Never heard of                -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Kari Lake 
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                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   191     5   179      7   176     -      -     5     8   180   181     8     7   181    11   167    11     6    49   135 
                            38%    3%   60%     3%   73%                19%    4%   66%   70%    3%    4%   63%    5%   75%   34%    5%   30%   65% 
 
Unfavorable                 267   150    83    191    44     6      3    18   180    65    52   213   182    74   196    38    16   103   103    56 
                            53%   95%   28%    90%   18%  100%    60%   69%   91%   24%   20%   92%   92%   26%   88%   17%   50%   85%   64%   27% 
 
Undecided                    28     1    25      7    17     -      1     3     5    20    18     6     5    21     9    15     2     6     7    13 
                             6%    1%    8%     3%    7%          20%   12%    3%    7%    7%    3%    3%    7%    4%    7%    6%    5%    4%    6% 
 
Never heard of               14     2    11      7     5     -      1     -     4     8     8     5     4    10     8     2     3     6     2     5 
                             3%    1%    4%     3%    2%          20%          2%    3%    3%    2%    2%    3%    4%    1%    9%    5%    1%    2% 



                                                                                                                          Table Q21 Page 46 
 
 
 
 
21. Ruben Gallego 
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                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Favorable                   218   138    52    180    22     2      2     7   170    33    30   187   169    41   180    15     9    96    86    32 
                            44%   87%   17%    85%    9%   33%    40%   27%   86%   12%   12%   81%   85%   14%   80%    7%   28%   79%   53%   15% 
 
Unfavorable                 181     9   169      8   158     2      3     7     8   167   166    14     8   170    14   148    12     5    45   129 
                            36%    6%   57%     4%   65%   33%    60%   27%    4%   61%   64%    6%    4%   59%    6%   67%   38%    4%   28%   62% 
 
Undecided                    66    10    47     18    36     1      -    10    14    45    35    25    16    46    24    35     6    15    22    26 
                            13%    6%   16%     8%   15%   17%          38%    7%   16%   14%   11%    8%   16%   11%   16%   19%   12%   14%   12% 
 
Never heard of               35     1    30      6    26     1      -     2     5    28    28     6     5    29     6    24     5     5     8    22 
                             7%    1%   10%     3%   11%   17%           8%    3%   10%   11%    3%    3%   10%    3%   11%   16%    4%    5%   11% 
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22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Inflation/Economy           133    18   107     22   100     1      -     8    26   102   105    27    26   106    29    90    11     8    44    80 
                            27%   11%   36%    10%   41%   17%          31%   13%   37%   41%   12%   13%   37%   13%   41%   34%    7%   27%   38% 
 
Schools/Education            13     8     5     11     2     -      -     -    10     2     4     9     8     5    10     2     1     7     5     1 
                             3%    5%    2%     5%    1%                       5%    1%    2%    4%    4%    2%    4%    1%    3%    6%    3%    *% 
 
Healthcare                   20    11     5     18     1     1      -     -    15     2     2    18    16     2    17     2     1    10     8     - 
                             4%    7%    2%     8%    *%   17%                 8%    1%    1%    8%    8%    1%    8%    1%    3%    8%    5%       
 
Immigration policy          105     8    92     12    85     2      2     3    11    92    85    18    11    93    20    75     6     8    29    68 
                            21%    5%   31%     6%   35%   33%    40%   12%    6%   34%   33%    8%    6%   33%    9%   34%   19%    7%   18%   33% 
 
Climate change               18    11     3     15     -     2      -     1    12     4     -    16    13     4    15     -     2    15     2     1 
                             4%    7%    1%     7%         33%           4%    6%    1%          7%    7%    1%    7%          6%   12%    1%    *% 
 
Terrorism/National           41     5    33     10    26     -      1     4     6    34    28    13     6    34    10    28     -     5    10    26 
security                     8%    3%   11%     5%   11%          20%   15%    3%   12%   11%    6%    3%   12%    4%   13%          4%    6%   12% 
 
Crime/Guns                   12     5     6      7     4     -      -     -     6     4     4     7     6     6     8     3     1     3     7     1 
                             2%    3%    2%     3%    2%                       3%    1%    2%    3%    3%    2%    4%    1%    3%    2%    4%    *% 
 
Choosing Supreme Court       17    12     2     15     2     -      -     -    15     2     1    15    13     3    11     2     4     8     7     2 
nominees                     3%    8%    1%     7%    1%                       8%    1%    *%    6%    7%    1%    5%    1%   13%    7%    4%    1% 
 
Racism                        4     -     4      4     -     -      -     -     2     -     1     3     1     3     3     -     1     2     2     - 
                             1%          1%     2%                             1%          *%    1%    1%    1%    1%          3%    2%    1%       
 
Abortion rights              64    48     7     60     3     -      -     1    55     5     3    60    56     5    58     3     -    30    25     9 
                            13%   30%    2%    28%    1%                 4%   28%    2%    1%   26%   28%    2%   26%    1%         25%   16%    4% 
 
Bringing the country         65    30    28     35    16     -      2     7    37    23    21    44    40    20    40    14     4    23    21    18 
together                    13%   19%    9%    17%    7%          40%   27%   19%    8%    8%   19%   20%    7%   18%    6%   13%   19%   13%    9% 
 
Undecided                     8     2     6      3     3     -      -     2     2     3     5     2     2     5     3     3     1     2     1     3 
                             2%    1%    2%     1%    1%                 8%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1% 
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23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Excellent                    27    19     6     21     6     -      -     -    19     6     6    21    20     7    22     2     2     4    16     7 
                             5%   12%    2%    10%    2%                      10%    2%    2%    9%   10%    2%   10%    1%    6%    3%   10%    3% 
 
Good                        132    88    26     99    20     1      1     8   101    26    23   104    99    27    93    22     9    60    44    25 
                            26%   56%    9%    47%    8%   17%    20%   31%   51%   10%    9%   45%   50%    9%   42%   10%   28%   50%   27%   12% 
 
Fair                        163    39   107     71    78     -      2     9    58    89    83    77    60    93    84    67     7    38    54    68 
                            33%   25%   36%    33%   32%          40%   35%   29%   33%   32%   33%   30%   33%   38%   30%   22%   31%   34%   33% 
 
Poor                        172    10   156     18   136     5      2     9    18   150   143    28    17   155    23   129    12    19    43   109 
                            34%    6%   52%     8%   56%   83%    40%   35%    9%   55%   55%   12%    9%   54%   10%   58%   38%   16%   27%   52% 
 
Undecided                     5     2     2      2     2     -      -     -     1     1     3     2     2     3     2     2     1     -     4     - 
                             1%    1%    1%     1%    1%                       1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    3%          2%       
 
Refused                       1     -     1      1     -     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                             *%          *%     *%                                   *%    *%                *%                3%                   
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24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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Better off                  197   128    42    162    20     1      -    10   156    28    26   166   155    36   161    13    12    86    76    33 
                            39%   81%   14%    76%    8%   17%          38%   79%   10%   10%   72%   78%   13%   72%    6%   38%   71%   47%   16% 
 
Worse off                   258    12   235     21   212     4      4    12    21   230   222    33    22   233    34   199    17    20    70   163 
                            52%    8%   79%    10%   88%   67%    80%   46%   11%   84%   86%   14%   11%   81%   15%   90%   53%   17%   43%   78% 
 
No different                 41    17    18     25    10     1      1     4    19    12    10    30    20    14    26    10     2    12    15    13 
                             8%   11%    6%    12%    4%   17%    20%   15%   10%    4%    4%   13%   10%    5%   12%    5%    6%   10%    9%    6% 
 
Undecided                     2     -     2      2     -     -      -     -     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     -     - 
                             *%          1%     1%                                   1%          1%          1%    1%                2%             
 
Refused                       2     1     1      2     -     -      -     -     1     1     1     1     1     1     1     -     1     1     -     - 
                             *%    1%    *%     1%                             1%    *%    *%    *%    1%    *%    *%          3%    1%             
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25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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On Election Day, in         137    27   101     36    90     3      1     6    34   100    90    45    32   103    37    79    14    20    46    68 
person                      27%   17%   34%    17%   37%   50%    20%   23%   17%   37%   35%   19%   16%   36%   17%   36%   44%   17%   29%   33% 
 
Before Election Day, in      40    10    24     15    23     -      -     2    15    23    22    15    15    25    14    21     3     7    13    20 
person                       8%    6%    8%     7%   10%                 8%    8%    8%    8%    6%    8%    9%    6%    9%    9%    6%    8%   10% 
 
By mail-in or absentee      310   121   160    160   118     3      4    17   148   138   135   172   151   145   173   111    14    93    98   114 
ballot                      62%   77%   54%    75%   49%   50%    80%   65%   75%   51%   52%   74%   76%   51%   77%   50%   44%   77%   61%   55% 
 
Undecided                    12     -    12      -    11     -      -     1     -    11    11     -     -    12     -    11     -     1     4     7 
                             2%          4%           5%                 4%          4%    4%                4%          5%          1%    2%    3% 
 
Refused                       1     -     1      1     -     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                             *%          *%     *%                                   *%    *%                *%                3%                   
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25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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Yes                         288   141   115    192    70     4      2    17   180    88    73   208   179    97   194    64    17   108   107    69 
                            58%   89%   39%    91%   29%   67%    40%   65%   91%   32%   28%   90%   90%   34%   87%   29%   53%   89%   66%   33% 
 
No                          161    11   144     12   137     -      2     7    11   143   145    16    11   146    20   123    14     8    39   112 
                            32%    7%   48%     6%   57%          40%   27%    6%   52%   56%    7%    6%   51%    9%   55%   44%    7%   24%   54% 
 
Undecided                    45     4    35      7    33     2      -     2     6    38    35     8     6    39    10    33     -     4    14    25 
                             9%    3%   12%     3%   14%   33%           8%    3%   14%   14%    3%    3%   14%    4%   15%          3%    9%   12% 
 
Refused                       6     2     4      1     2     -      1     -     -     4     6     -     2     4     -     2     1     1     1     3 
                             1%    1%    1%     *%    1%          20%                1%    2%          1%    1%          1%    3%    1%    1%    1% 
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26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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Kamala Harris               243   139    73    190    25     6      5    14   177    46    37   202   177    53   188    24    14    99    91    48 
                            49%   88%   24%    90%   10%  100%   100%   54%   90%   17%   14%   87%   89%   19%   84%   11%   44%   82%   57%   23% 
 
Donald Trump                211     8   200      7   198     -      -     5     8   200   194    14     5   205    18   179    14    12    54   144 
                            42%    5%   67%     3%   82%                19%    4%   73%   75%    6%    3%   72%    8%   81%   44%   10%   34%   69% 
 
Undecided                    45    11    24     14    19     -      -     7    12    26    27    16    16    27    18    19     3    10    16    17 
                             9%    7%    8%     7%    8%                27%    6%   10%   10%    7%    8%    9%    8%    9%    9%    8%   10%    8% 
 
Refused                       1     -     1      1     -     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                             *%          *%     *%                                   *%    *%                *%                3%                   
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27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
conservative? 
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                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 49    28    17     39     5     3      -     2    35    11     5    43    33    15    38     1     7    49     -     - 
                            10%   18%    6%    18%    2%   50%           8%   18%    4%    2%   19%   17%    5%   17%    *%   22%   40%             
 
Somewhat liberal             72    46    16     64     3     1      1     1    63     5     4    65    65     6    65     2     3    72     -     - 
                            14%   29%    5%    30%    1%   17%    20%    4%   32%    2%    2%   28%   33%    2%   29%    1%    9%   60%             
 
Moderate                    161    63    80     85    60     1      2     8    77    71    65    93    79    73    93    53     9     -   161     - 
                            32%   40%   27%    40%   25%   17%    40%   31%   39%   26%   25%   40%   40%   26%   42%   24%   28%        100%       
 
Somewhat conservative       123    15   102     17    96     1      1     8    15   102    99    22    15   105    19    89     7     -     -   123 
                            25%    9%   34%     8%   40%   17%    20%   31%    8%   37%   38%    9%    8%   37%    8%   40%   22%               59% 
 
Very conservative            86     5    79      2    77     -      1     6     4    81    81     5     3    83     6    75     2     -     -    86 
                            17%    3%   27%     1%   32%          20%   23%    2%   30%   31%    2%    2%   29%    3%   34%    6%               41% 
 
Other                         1     -     -      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
                             *%                                          4%          *%    *%                *%          *%                         
 
Don’t know                    8     1     4      5     1     -      -     -     3     2     4     4     3     3     3     1     4     -     -     - 
                             2%    1%    1%     2%    *%                       2%    1%    2%    2%    2%    1%    1%    *%   13%                   
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28. How long have you lived in Arizona? 
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Your whole life             115    32    71     46    59     2      -     6    43    65    62    50    41    71    51    48    11    31    37    45 
                            23%   20%   24%    22%   24%   33%          23%   22%   24%   24%   22%   21%   25%   23%   22%   34%   26%   23%   22% 
 
More than 10 years          255    83   148    111   120     3      3    13   104   138   135   119   104   142   120   115    11    58    80   112 
                            51%   53%   50%    52%   50%   50%    60%   50%   53%   51%   52%   51%   53%   50%   54%   52%   34%   48%   50%   54% 
 
4 – 10 years                 87    31    51     38    42     1      -     4    34    48    41    44    36    48    37    40     5    20    29    38 
                            17%   20%   17%    18%   17%   17%          15%   17%   18%   16%   19%   18%   17%   17%   18%   16%   17%   18%   18% 
 
Less than four years         41    12    26     16    21     -      2     2    16    21    19    19    17    23    16    19     4    11    15    14 
                             8%    8%    9%     8%    9%          40%    8%    8%    8%    7%    8%    9%    8%    7%    9%   13%    9%    9%    7% 
 
Don’t know                    2     -     2      1     -     -      -     1     -     1     2     -     -     2     -     -     1     1     -     - 
                             *%          1%     *%                       4%          *%    1%                1%                3%    1%             
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29. Where did you move from? 
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BASE: NOT LIVED IN AZ       383   126   225    165   183     4      5    19   154   207   195   182   157   213   173   174    20    89   124   164 
WHOLE LIFE                  100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    27    38     32    28     -      4     2    32    32    31    37    35    33    35    26     4    21    23    24 
ME, MD, MA, NH, NJ, NY,     18%   21%   17%    19%   15%          80%   11%   21%   15%   16%   20%   22%   15%   20%   15%   20%   24%   19%   15% 
NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
 
South (AL, AR, AZ, FL,       38    13    21     20    17     -      -     1    16    19    18    20    15    21    18    16     3    10    16    12 
GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%   10%    9%    12%    9%                 5%   10%    9%    9%   11%   10%   10%   10%    9%   15%   11%   13%    7% 
TX)                       
 
Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    38    69     55    53     2      1     6    51    62    56    60    50    61    59    48     7    29    35    51 
KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   30%   31%    33%   29%   50%    20%   32%   33%   30%   29%   33%   32%   29%   34%   28%   35%   33%   28%   31% 
SD, WV, WI)           
 
Mountain West (CO, ID,       31     9    18     13    16     -      -     2    11    18    15    15    13    18    12    16     2     4    12    15 
MT, NV, UT, WY)              8%    7%    8%     8%    9%                11%    7%    9%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   10%    4%   10%    9% 
 
West Coast (AK, CA, HI,     111    36    65     39    63     -      -     6    38    66    65    43    38    69    43    61     2    22    33    54 
OR, WA)                     29%   29%   29%    24%   34%                32%   25%   32%   33%   24%   24%   32%   25%   35%   10%   25%   27%   33% 
 
Puerto Rico/U.S.              1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
Territories                  *%          *%                              5%          *%    1%                *%          1%                      1% 
 
Foreign Country              15     3    12      6     5     2      -     1     6     8     8     7     6     9     6     5     2     3     5     6 
                             4%    2%    5%     4%    3%   50%           5%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    3%   10%    3%    4%    4% 
 
Don’t know                    1     -     1      -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
                             *%          *%           1%                             *%    1%                *%          1%                      1% 
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30. Why did you move to Arizona? 
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BASE: NOT LIVED IN AZ       383   126   225    165   183     4      5    19   154   207   195   182   157   213   173   174    20    89   124   164 
WHOLE LIFE                  100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Education                    23     7    14     12     9     -      1     1    10    11    10    13    10    12    12    10     -     5     9     9 
                             6%    6%    6%     7%    5%          20%    5%    6%    5%    5%    7%    6%    6%    7%    6%          6%    7%    5% 
 
To retire                    47    15    26     20    24     -      -     3    17    26    25    19    19    27    21    25     -     9    12    24 
                            12%   12%   12%    12%   13%                16%   11%   13%   13%   10%   12%   13%   12%   14%         10%   10%   15% 
 
Proximity to other           13     1    11      4     8     -      -     -     3     8     9     4     4     9     4     8     1     2     4     6 
cities/attractions           3%    1%    5%     2%    4%                       2%    4%    5%    2%    3%    4%    2%    5%    5%    2%    3%    4% 
 
Job reasons                 121    39    72     53    54     1      3     5    49    63    57    62    49    67    55    51     9    32    40    47 
                            32%   31%   32%    32%   30%   25%    60%   26%   32%   30%   29%   34%   31%   31%   32%   29%   45%   36%   32%   29% 
 
Family reasons              141    47    86     61    66     2      1     9    59    75    72    66    56    78    66    62     8    38    45    57 
                            37%   37%   38%    37%   36%   50%    20%   47%   38%   36%   37%   36%   36%   37%   38%   36%   40%   43%   36%   35% 
 
Health reasons               23     8    14      9    10     2      -     2     8    15     9    12     9    13    10     8     3     5     8    10 
                             6%    6%    6%     5%    5%   50%          11%    5%    7%    5%    7%    6%    6%    6%    5%   15%    6%    6%    6% 
 
Arizona a better fit for     56    10    43     13    39     -      1     2    15    40    38    16    15    40    13    38     2     6    14    35 
you and your values         15%    8%   19%     8%   21%          20%   11%   10%   19%   19%    9%   10%   19%    8%   22%   10%    7%   11%   21% 
 
Cheaper cost of living/      43    11    29     14    27     -      -     1    13    28    29    13    13    29    12    28     3     5    15    21 
housing                     11%    9%   13%     8%   15%                 5%    8%   14%   15%    7%    8%   14%    7%   16%   15%    6%   12%   13% 
 
Don’t know                   13     3     6      4     7     -      -     2     7     6     9     4     7     6     7     6     -     2     3     7 
                             3%    2%    3%     2%    4%                11%    5%    3%    5%    2%    4%    3%    4%    3%          2%    2%    4% 
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31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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                                                                                       JOB APPROVALS                                                
                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Stay a resident             442   140   262    187   217     6      3    21   173   244   230   204   174   255   201   200    23   100   150   186 
                            88%   89%   88%    88%   90%  100%    60%   81%   88%   89%   89%   88%   88%   89%   90%   90%   72%   83%   93%   89% 
 
Move out                     28    10    18     13    13     -      1     1    12    14    13    14    12    15    11    10     6    12     7     9 
                             6%    6%    6%     6%    5%          20%    4%    6%    5%    5%    6%    6%    5%    5%    5%   19%   10%    4%    4% 
 
Don’t know                   30     8    18     12    12     -      1     4    12    15    16    14    12    16    12    12     3     9     4    14 
                             6%    5%    6%     6%    5%          20%   15%    6%    5%    6%    6%    6%    6%    5%    5%    9%    7%    2%    7% 
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32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: PLAN TO MOVE OUT       28    10    18     13    13     -      1     1    12    14    13    14    12    15    11    10     6    12     7     9 
OF AZ                       100   100   100    100   100          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It's too hot/Climate          7     3     4      3     3     -      1     -     3     3     3     4     3     3     3     2     1     3     2     2 
                            25%   30%   22%    23%   23%         100%         25%   21%   23%   29%   25%   20%   27%   20%   17%   25%   29%   22% 
 
Family                        6     1     5      2     3     -      -     1     2     4     3     2     2     4     2     3     1     3     2     1 
                            21%   10%   28%    15%   23%               100%   17%   29%   23%   14%   17%   27%   18%   30%   17%   25%   29%   11% 
 
Crime/Safety concerns         2     1     1      1     1     -      -     -     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     2     - 
                             7%   10%    6%     8%    8%                       8%    7%    8%    7%    8%    7%    9%         17%         29%       
 
Economy/Finances              3     2     1      2     1     -      -     -     2     1     1     2     2     1     2     -     1     2     -     1 
                            11%   20%    6%    15%    8%                      17%    7%    8%   14%   17%    7%   18%         17%   17%         11% 
 
Politics                      2     -     2      -     2     -      -     -     -     2     2     -     -     2     -     2     -     -     1     1 
                             7%         11%          15%                            14%   15%               13%         20%               14%   11% 
 
Too many people               2     -     2      -     1     -      1     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1 
                             7%         11%           8%         100%                7%    8%    7%          7%         10%               14%   11% 
 
Run out of water              2     2     -      2     -     -      -     -     2     -     -     2     2     -     2     -     -     1     1     - 
                             7%   20%          15%                            17%               14%   17%         18%                8%   14%       
 
Change of scenery/            2     -     2      1     1     -      -     -     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     1 
Location                     7%         11%     8%    8%                       8%    7%    8%    7%    8%    7%    9%   10%          8%         11% 
 
Retire                        1     -     1      1     -     -      -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1 
                             4%          6%     8%                                               7%          7%    9%                           11% 
 
Job opportunities             1     -     1      -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
                             4%          6%           8%                             7%    8%                7%         10%                     11% 
 
Education opportunities       2     2     -      2     -     -      -     -     2     -     -     2     2     -     -     -     2     2     -     - 
                             7%   20%          15%                            17%               14%   17%                     33%   17%             
 
Immigration                   1     -     1      -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
                             4%          6%           8%                             7%    8%                7%         10%                     11% 
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33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 2                                                       
                                =================================================================================================================== 
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                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
                                                                                                                                                    
                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important               94    25    63     34    56     1      2     1    30    60    58    36    30    62    38    51     2    28    20    46 
                            19%   16%   21%    16%   23%   17%    40%    4%   15%   22%   22%   16%   15%   22%   17%   23%    6%   23%   12%   22% 
 
Somewhat important          176    64   102     81    87     -      2     4    80    89    87    85    78    95    76    80    13    52    54    70 
                            35%   41%   34%    38%   36%          40%   15%   41%   33%   34%   37%   39%   33%   34%   36%   41%   43%   34%   33% 
 
Not very important          111    43    51     60    36     2      -     7    55    44    40    69    56    50    67    31     7    27    37    41 
                            22%   27%   17%    28%   15%   33%          27%   28%   16%   15%   30%   28%   17%   30%   14%   22%   22%   23%   20% 
 
Not at all important        116    26    79     36    61     3      1    14    32    77    71    42    34    76    43    58     9    14    50    50 
                            23%   16%   27%    17%   25%   50%    20%   54%   16%   28%   27%   18%   17%   27%   19%   26%   28%   12%   31%   24% 
 
Don’t know                    3     -     3      1     2     -      -     -     -     3     3     -     -     3     -     2     1     -     -     2 
                             1%          1%     *%    1%                             1%    1%                1%          1%    3%                1% 
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34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
views? Would you say…? 
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Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              108    57    40     75    21     3      1     6    70    30    23    83    71    35    79    21     3    49    32    26 
                            22%   36%   13%    35%    9%   50%    20%   23%   36%   11%    9%   36%   36%   12%   35%    9%    9%   40%   20%   12% 
 
Somewhat important          159    60    84     76    73     1      2     3    70    81    75    81    70    85    73    66     9    43    58    58 
                            32%   38%   28%    36%   30%   17%    40%   12%   36%   30%   29%   35%   35%   30%   33%   30%   28%   36%   36%   28% 
 
Not very important           96    15    72     31    56     1      2     5    26    63    62    33    27    67    34    50    10    15    26    51 
                            19%    9%   24%    15%   23%   17%    40%   19%   13%   23%   24%   14%   14%   23%   15%   23%   31%   12%   16%   24% 
 
Not at all important        131    25    97     28    88     1      -    12    30    94    95    34    29    94    37    81     9    14    44    71 
                            26%   16%   33%    13%   36%   17%          46%   15%   34%   37%   15%   15%   33%   17%   36%   28%   12%   27%   34% 
 
Don’t know                    6     1     5      2     4     -      -     -     1     5     4     1     1     5     1     4     1     -     1     3 
                             1%    1%    2%     1%    2%                       1%    2%    2%    *%    1%    2%    *%    2%    3%          1%    1% 
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35. What is your annual household income? 
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                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
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                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       50    17    27     26    18     3      1     1    23    23    18    32    24    24    24    16     4    14    18    16 
                            10%   11%    9%    12%    7%   50%    20%    4%   12%    8%    7%   14%   12%    8%   11%    7%   13%   12%   11%    8% 
 
Under $50,000 per year       78    15    56     26    49     1      -     1    25    47    50    28    23    54    27    44     6    16    21    40 
                            16%    9%   19%    12%   20%   17%           4%   13%   17%   19%   12%   12%   19%   12%   20%   19%   13%   13%   19% 
 
Under $75,000 per year       63    20    33     28    26     -      1     6    27    32    30    30    27    32    29    27     2    15    21    27 
                            13%   13%   11%    13%   11%          20%   23%   14%   12%   12%   13%   14%   11%   13%   12%    6%   12%   13%   13% 
 
Under $100,000 per year      87    30    49     38    44     1      1     3    33    50    49    37    34    50    39    42     5    23    26    36 
                            17%   19%   16%    18%   18%   17%    20%   12%   17%   18%   19%   16%   17%   17%   17%   19%   16%   19%   16%   17% 
 
Under $140,000 per year      72    30    40     35    31     1      1     3    34    35    34    37    34    35    37    27     5    23    22    27 
                            14%   19%   13%    17%   13%   17%    20%   12%   17%   13%   13%   16%   17%   12%   17%   12%   16%   19%   14%   13% 
 
$140,000 per year or        104    36    64     42    55     -      1     5    40    61    55    46    40    64    47    48     6    20    36    47 
more                        21%   23%   21%    20%   23%          20%   19%   20%   22%   21%   20%   20%   22%   21%   22%   19%   17%   22%   22% 
 
Undecided                    46    10    29     17    19     -      -     7    15    25    23    22    16    27    21    18     4    10    17    16 
                             9%    6%   10%     8%    8%                27%    8%    9%    9%    9%    8%    9%    9%    8%   13%    8%   11%    8% 
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36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
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                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very important              220    36   166     54   152     -      -     9    51   160   161    57    51   167    64   142     5    22    58   137 
                            44%   23%   56%    25%   63%                35%   26%   59%   62%   25%   26%   58%   29%   64%   16%   18%   36%   66% 
 
Somewhat important          119    42    65     56    52     -      -     9    53    56    54    61    51    63    61    46     9    25    53    39 
                            24%   27%   22%    26%   21%                35%   27%   21%   21%   26%   26%   22%   27%   21%   28%   21%   33%   19% 
 
Not very important           49    22    23     28    15     -      4     2    27    19    19    30    28    17    28    16     2    19    15    14 
                            10%   14%    8%    13%    6%          80%    8%   14%    7%    7%   13%   14%    6%   13%    7%    6%   16%    9%    7% 
 
Not at all important        103    57    36     72    18     5      1     5    65    30    20    81    67    31    70    13    14    53    33    15 
                            21%   36%   12%    34%    7%   83%    20%   19%   33%   11%    8%   35%   34%   11%   31%    6%   44%   44%   20%    7% 
 
Undecided                     3     -     3      -     2     -      -     1     -     3     1     1     -     3     1     2     -     1     1     1 
                             1%          1%           1%                 4%          1%    *%    *%          1%    *%    1%          1%    1%    *% 
 
Refused                       6     1     5      2     3     1      -     -     1     5     4     2     1     5     -     3     2     1     1     3 
                             1%    1%    2%     1%    1%   17%                 1%    2%    2%    1%    1%    2%          1%    6%    1%    1%    1% 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Right Direction             158    18     8    30    48     5    11   128    12    17    19    88    39    10    32    50     66     27     10   121 
                            32%   14%    8%   46%   75%   12%   55%   65%    5%   41%   70%   67%   24%    6%   25%   33%    38%    20%    25%   39% 
 
Wrong Track                 298   107    92    28     7    33     5    42   235    18     6    26   107   156    83    82    104    101     24   160 
                            60%   80%   88%   43%   11%   80%   25%   21%   91%   44%   22%   20%   66%   91%   65%   55%    59%    74%    60%   52% 
 
Undecided                    44     8     5     7     9     3     4    27    11     6     2    18    17     6    13    18      6      9      6    29 
                             9%    6%    5%   11%   14%    7%   20%   14%    4%   15%    7%   14%   10%    3%   10%   12%     3%     7%    15%    9% 
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8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
lean? 
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                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Democrat Kamala Harris      212    22    12    35    60    10    18   162    21    25    21    99    71    18    52    66     77     36     15   160 
                            42%   17%   11%   54%   94%   24%   90%   82%    8%   61%   78%   75%   44%   10%   41%   44%    44%    26%    38%   52% 
 
Republican Donald Trump     242   100    85    16     3    26     1    20   212    10     6    20    78   136    67    70     86     90     23   118 
                            48%   75%   81%   25%    5%   63%    5%   10%   82%   24%   22%   15%   48%   79%   52%   47%    49%    66%    58%   38% 
 
Green Party Jill Stein        6     1     2     -     -     -     1     1     4     1     -     1     -     5     4     1      1      3      -     3 
                             1%    1%    2%                      5%    1%    2%    2%          1%          3%    3%    1%     1%     2%           1% 
 
Libertarian Party Chase       5     -     2     2     -     1     -     -     4     1     -     1     2     2     1     2      2      1      -     4 
Oliver                       1%          2%    3%          2%                2%    2%          1%    1%    1%    1%    1%     1%     1%           1% 
 
Undecided                    26     8     3     7     1     4     -    10    12     4     -     8     9     9     2     9      8      6      2    17 
                             5%    6%    3%   11%    2%   10%          5%    5%   10%          6%    6%    5%    2%    6%     5%     4%     5%    5% 
 
Refused                       9     2     1     5     -     -     -     4     5     -     -     3     3     2     2     2      2      1      -     8 
                             2%    2%    1%    8%                      2%    2%                2%    2%    1%    2%    1%     1%     1%           3% 



                                                                                                                           Table Q9 Page 65 
 
 
 
 
9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE        11     1     4     2     -     1     1     1     8     2     -     2     2     7     5     3      3      4      -     7 
OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100   100   100   100         100   100   100   100   100         100   100   100   100   100    100    100          100 
 
Democrat Kamala Harris        1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -      1      -     - 
                             9%               50%                                 50%         50%                     33%           25%              
 
Republican Donald Trump       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
                                                                                                                                                     
 
Green Party Jill Stein        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
                                                                                                                                                     
 
Libertarian Party Chase       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
Oliver                                                                                                                                               
 
Undecided                    10     1     4     1     -     1     1     1     8     1     -     1     2     7     5     2      3      3      -     7 
                            91%  100%  100%   50%        100%  100%  100%  100%   50%         50%  100%  100%  100%   67%   100%    75%         100% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Democrat Joe Biden          224    29    20    40    58    10    17   161    34    26    22    93    84    23    51    68     84     37     14   173 
                            45%   22%   19%   62%   91%   24%   85%   82%   13%   63%   81%   70%   52%   13%   40%   45%    48%    27%    35%   56% 
 
Republican Donald Trump     222    90    75    14     3    28     2    13   199    10     2    22    67   129    60    69     75     79     21   111 
                            44%   68%   71%   22%    5%   68%   10%    7%   77%   24%    7%   17%   41%   75%   47%   46%    43%    58%    53%   36% 
 
Did not vote                 32    11     6     4     -     -     1    12    17     2     2     9     7    12    10     7     11     14      3    14 
                             6%    8%    6%    6%                5%    6%    7%    5%    7%    7%    4%    7%    8%    5%     6%    10%     8%    5% 
 
Third-Party candidate         6     1     4     -     -     1     -     1     5     -     -     -     2     4     3     -      3      2      -     4 
                             1%    1%    4%                2%          1%    2%                      1%    2%    2%           2%     1%           1% 
 
Undecided                     7     -     -     5     1     -     -     4     -     3     1     5     -     1     1     4      2      3      1     3 
                             1%                8%    2%                2%          7%    4%    4%          1%    1%    3%     1%     2%     3%    1% 
 
Refused                       9     2     -     2     2     2     -     6     3     -     -     3     3     3     3     2      1      2      1     5 
                             2%    2%          3%    3%    5%          3%    1%                2%    2%    2%    2%    1%     1%     1%     3%    2% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Strongly approve             86    11     2    15    31     2     7    69     8     9    14    46    15    10    25    22     33      7      8    71 
                            17%    8%    2%   23%   48%    5%   35%   35%    3%   22%   52%   35%    9%    6%   20%   15%    19%     5%    20%   23% 
 
Approve                     111    15     9    22    24     4     8    87    13    10     5    55    43     8    23    38     41     27      7    77 
                            22%   11%    9%   34%   38%   10%   40%   44%    5%   24%   19%   42%   26%    5%   18%   25%    23%    20%    18%   25% 
 
Disapprove                   59    17    12    10     2    10     1    16    37     4     2     9    25    23    13    14     25     23      5    29 
                            12%   13%   11%   15%    3%   24%    5%    8%   14%   10%    7%    7%   15%   13%   10%    9%    14%    17%    13%    9% 
 
Strongly disapprove         214    85    80    13     3    24     1    12   193     8     4    17    64   127    57    68     71     77     18   109 
                            43%   64%   76%   20%    5%   59%    5%    6%   75%   20%   15%   13%   39%   74%   45%   45%    40%    56%    45%   35% 
 
Undecided                    28     5     2     4     4     1     3    13     6     9     2     4    16     4     9     7      6      2      2    23 
                             6%    4%    2%    6%    6%    2%   15%    7%    2%   22%    7%    3%   10%    2%    7%    5%     3%     1%     5%    7% 
 
Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1      -      1      -     1 
                             *%                2%                            *%    2%          1%                1%    1%            1%           *% 
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12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
2021? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Strongly approve            168    73    56     8     3    19     1     5   159     4     4     6    48   109    47    48     55     59     13    89 
                            34%   55%   53%   12%    5%   46%    5%    3%   62%   10%   15%    5%   29%   63%   37%   32%    31%    43%    33%   29% 
 
Approve                      91    32    29    13     -     9     1    21    63     6     2    17    35    34    21    31     34     31      9    46 
                            18%   24%   28%   20%         22%    5%   11%   24%   15%    7%   13%   21%   20%   16%   21%    19%    23%    23%   15% 
 
Disapprove                   46    14     5     6     7     2     3    23    13     9     3    14    24     5     9    15     12     10      2    34 
                             9%   11%    5%    9%   11%    5%   15%   12%    5%   22%   11%   11%   15%    3%    7%   10%     7%     7%     5%   11% 
 
Strongly disapprove         186    13    13    38    53    11    15   143    20    21    18    90    53    23    51    52     71     35     13   138 
                            37%   10%   12%   58%   83%   27%   75%   73%    8%   51%   67%   68%   33%   13%   40%   35%    40%    26%    33%   45% 
 
Undecided                     9     1     2     -     1     -     -     5     3     1     -     5     3     1     -     4      4      2      3     3 
                             2%    1%    2%          2%                3%    1%    2%          4%    2%    1%          3%     2%     1%     8%    1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Strongly approve             82     8     6    11    27     1     7    64     8    10    14    50     9     7    20    22     34      5      7    70 
                            16%    6%    6%   17%   42%    2%   35%   32%    3%   24%   52%   38%    6%    4%   16%   15%    19%     4%    18%   23% 
 
Approve                     116    18     5    29    29     5     9    91    14    10     6    49    51    10    27    39     40     27      8    81 
                            23%   14%    5%   45%   45%   12%   45%   46%    5%   24%   22%   37%   31%    6%   21%   26%    23%    20%    20%   26% 
 
Disapprove                   68    24    13     7     2     9     1    23    39     6     1    11    26    28    24    22     18     23      4    38 
                            14%   18%   12%   11%    3%   22%    5%   12%   15%   15%    4%    8%   16%   16%   19%   15%    10%    17%    10%   12% 
 
Strongly disapprove         218    82    80    13     3    25     1    13   194     8     6    16    67   127    54    60     81     80     21   107 
                            44%   62%   76%   20%    5%   61%    5%    7%   75%   20%   22%   12%   41%   74%   42%   40%    46%    58%    53%   35% 
 
Undecided                    15     1     1     4     3     1     2     6     3     6     -     5    10     -     3     6      3      1      -    14 
                             3%    1%    1%    6%    5%    2%   10%    3%    1%   15%          4%    6%          2%    4%     2%     1%           5% 
 
Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -      1      -     - 
                             *%                2%                                  2%          1%                      1%            1%              



                                                                                                                          Table Q14 Page 70 
 
 
 
 
14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
own words, what is holding you back from voting for Harris? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT       32     8     8     9     1     2     -    14    13     5     2     7    16     7     6    10     11      9      1    22 
CHOSEN                      100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Not doing a good job          7     1     3     -     -     -     -     1     4     2     -     1     4     2     2     2      2      2      -     5 
                            22%   13%   38%                            7%   31%   40%         14%   25%   29%   33%   20%    18%    22%          23% 
 
Not qualified                 7     1     5     1     -     -     -     1     6     -     2     -     2     3     1     2      4      1      -     6 
                            22%   13%   63%   11%                      7%   46%        100%         13%   43%   17%   20%    36%    11%          27% 
 
Dishonest                     3     1     -     1     -     1     -     1     2     -     -     1     1     1     1     1      1      -      -     3 
                             9%   13%         11%         50%          7%   15%               14%    6%   14%   17%   10%     9%                 14% 
 
Disagree with her views/      5     -     2     1     -     1     -     2     3     -     2     1     1     1     -     1      4      1      -     4 
stand on issues             16%         25%   11%         50%         14%   23%        100%   14%    6%   14%         10%    36%    11%          18% 
 
Don't know enough about       4     2     -     2     -     -     -     4     -     -     -     1     3     -     2     1      1      3      1     - 
her/her policies            13%   25%         22%                     29%                     14%   19%         33%   10%     9%    33%   100%       
 
I'm still undecided           5     3     -     1     1     -     -     3     -     2     -     2     3     -     -     1      2      1      -     4 
                            16%   38%         11%  100%               21%         40%         29%   19%               10%    18%    11%          18% 
 
Other                         2     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     2     -     -     1      -      -      -     2 
                             6%               11%         50%                8%   20%               13%               10%                         9% 
 
Refused                       2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     -     1     -     1      -      1      -     1 
                             6%               22%                     14%                     14%         14%         10%           11%           5% 
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15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
words, what is holding you back from voting for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     2     1     2     -     2     1     1     6     1     -     4     -     4     -     5      2      1      1     6 
CHOSEN                      100   100   100   100         100   100   100   100   100         100         100         100    100    100    100   100 
 
His ego                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      1      -      -     1 
                            13%               50%                           17%                           25%                50%                 17% 
 
He changed                    1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      -      -      1     - 
                            13%                           50%               17%                           25%         20%                 100%       
 
Don't trust him               1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      -      -      -     1 
                            13%   50%                                       17%                           25%                                    17% 
 
Denied the election           1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -      -      -     1 
                            13%                                100%              100%         25%                     20%                        17% 
 
I'm still undecided           4     1     1     1     -     1     -     1     3     -     -     3     -     1     -     3      1      1      -     3 
                            50%   50%  100%   50%         50%        100%   50%               75%         25%         60%    50%   100%          50% 
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16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
you lean? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Republican Kari Lake        203    87    73    10     3    23     1    16   177    10     1    21    63   116    54    66     65     73     19   101 
                            41%   65%   70%   15%    5%   56%    5%    8%   69%   24%    4%   16%   39%   67%   42%   44%    37%    53%    48%   33% 
 
Democrat Ruben Gallego      233    33    18    41    58    12    18   168    37    25    23   101    83    24    58    67     87     40     16   177 
                            47%   25%   17%   63%   91%   29%   90%   85%   14%   61%   85%   77%   51%   14%   45%   45%    49%    29%    40%   57% 
 
Green Party Eduardo          16     4     2     4     2     -     1     6     9     1     2     5     2     7     6     7      3      8      -     8 
Quintana                     3%    3%    2%    6%    3%          5%    3%    3%    2%    7%    4%    1%    4%    5%    5%     2%     6%           3% 
 
Undecided                    39     8    10     9     1     5     -     6    29     4     -     4    13    22     9     8     17     14      5    18 
                             8%    6%   10%   14%    2%   12%          3%   11%   10%          3%    8%   13%    7%    5%    10%    10%    13%    6% 
 
Refused                       9     1     2     1     -     1     -     1     6     1     1     1     2     3     1     2      4      2      -     6 
                             2%    1%    2%    2%          2%          1%    2%    2%    4%    1%    1%    2%    1%    1%     2%     1%           2% 
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17. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Favorable                   210    26    13    39    58     8    15   161    24    24    20   101    68    18    56    65     74     33     16   161 
                            42%   20%   12%   60%   91%   20%   75%   82%    9%   59%   74%   77%   42%   10%   44%   43%    42%    24%    40%   52% 
 
Unfavorable                 266   103    91    21     3    31     2    23   229    12     6    26    83   149    70    79     92     99     23   133 
                            53%   77%   87%   32%    5%   76%   10%   12%   89%   29%   22%   20%   51%   87%   55%   53%    52%    72%    58%   43% 
 
Undecided                    24     4     1     5     3     2     3    13     5     5     1     5    12     5     2     6     10      5      1    16 
                             5%    3%    1%    8%    5%    5%   15%    7%    2%   12%    4%    4%    7%    3%    2%    4%     6%     4%     3%    5% 
 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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18. Donald Trump 
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                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Favorable                   230    95    80    16     3    24     1    18   203     9     5    17    74   131    66    69     77     84     22   113 
                            46%   71%   76%   25%    5%   59%    5%    9%   79%   22%   19%   13%   45%   76%   52%   46%    44%    61%    55%   36% 
 
Unfavorable                 250    34    22    45    61    14    19   174    43    30    22   110    81    35    60    77     91     50     18   182 
                            50%   26%   21%   69%   95%   34%   95%   88%   17%   73%   81%   83%   50%   20%   47%   51%    52%    36%    45%   59% 
 
Undecided                    20     4     3     4     -     3     -     5    12     2     -     5     8     6     2     4      8      3      -    15 
                             4%    3%    3%    6%          7%          3%    5%    5%          4%    5%    3%    2%    3%     5%     2%           5% 
 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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19. Joe Biden 
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                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Favorable                   206    28    13    39    57     8    14   155    26    24    19    98    66    20    52    67     74     35     17   154 
                            41%   21%   12%   60%   89%   20%   70%   79%   10%   59%   70%   74%   40%   12%   41%   45%    42%    26%    43%   50% 
 
Unfavorable                 278   103    91    21     5    32     5    33   228    14     7    26    91   151    73    80     96    101     23   142 
                            56%   77%   87%   32%    8%   78%   25%   17%   88%   34%   26%   20%   56%   88%   57%   53%    55%    74%    58%   46% 
 
Undecided                    16     2     1     5     2     1     1     9     4     3     1     8     6     1     3     3      6      1      -    14 
                             3%    2%    1%    8%    3%    2%    5%    5%    2%    7%    4%    6%    4%    1%    2%    2%     3%     1%           5% 
 
Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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20. Kari Lake 
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                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Favorable                   191    82    69    10     4    19     2    16   166     9     2    22    58   107    54    61     59     70     19    92 
                            38%   62%   66%   15%    6%   46%   10%    8%   64%   22%    7%   17%   36%   62%   42%   41%    34%    51%    48%   30% 
 
Unfavorable                 267    44    27    48    60    16    16   170    68    28    24   106    87    48    63    79    101     49     19   198 
                            53%   33%   26%   74%   94%   39%   80%   86%   26%   68%   89%   80%   53%   28%   49%   53%    57%    36%    48%   64% 
 
Undecided                    28     7     6     6     -     3     2     7    17     3     1     3    14     9     5     7     13     12      1    13 
                             6%    5%    6%    9%          7%   10%    4%    7%    7%    4%    2%    9%    5%    4%    5%     7%     9%     3%    4% 
 
Never heard of               14     -     3     1     -     3     -     4     7     1     -     1     4     8     6     3      3      6      1     7 
                             3%          3%    2%          7%          2%    3%    2%          1%    2%    5%    5%    2%     2%     4%     3%    2% 
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21. Ruben Gallego 
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                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Favorable                   218    33    19    40    53    11    15   153    40    24    24    96    73    23    51    68     81     43     16   159 
                            44%   25%   18%   62%   83%   27%   75%   78%   16%   59%   89%   73%   45%   13%   40%   45%    46%    31%    40%   51% 
 
Unfavorable                 181    73    61    13     2    19     4    17   157     7     2    18    53   105    48    54     65     59     16    99 
                            36%   55%   58%   20%    3%   46%   20%    9%   61%   17%    7%   14%   33%   61%   38%   36%    37%    43%    40%   32% 
 
Undecided                    66    15    19     8     8     4     1    22    33     8     1    15    25    24    17    15     24     21      3    37 
                            13%   11%   18%   12%   13%   10%    5%   11%   13%   20%    4%   11%   15%   14%   13%   10%    14%    15%     8%   12% 
 
Never heard of               35    12     6     4     1     7     -     5    28     2     -     3    12    20    12    13      6     14      5    15 
                             7%    9%    6%    6%    2%   17%          3%   11%    5%          2%    7%   12%    9%    9%     3%    10%    13%    5% 
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22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Inflation/Economy           133   133     -     -     -     -     -    23   106     4     3    14    41    73    34    36     53     38     12    79 
                            27%  100%                                 12%   41%   10%   11%   11%   25%   42%   27%   24%    30%    28%    30%   25% 
 
Schools/Education            13     -     -     -     -     -     -     7     3     3     1     4     7     1     4     5      4      3      -    10 
                             3%                                        4%    1%    7%    4%    3%    4%    1%    3%    3%     2%     2%           3% 
 
Healthcare                   20     -     -     -     -     -    20    16     2     2     2     9     6     3     4     5      9      1      -    19 
                             4%                                100%    8%    1%    5%    7%    7%    4%    2%    3%    3%     5%     1%           6% 
 
Immigration policy          105     -   105     -     -     -     -    14    82     9     5    15    31    54    29    36     30     34      9    59 
                            21%        100%                            7%   32%   22%   19%   11%   19%   31%   23%   24%    17%    25%    23%   19% 
 
Climate change               18     -     -     -     -     -     -    11     3     4     2     9     5     2     5     5      5      3      1    14 
                             4%                                        6%    1%   10%    7%    7%    3%    1%    4%    3%     3%     2%     3%    5% 
 
Terrorism/National           41     -     -     -     -    41     -     9    28     2     2     5    21    13    10    13     15     17      5    17 
security                     8%                          100%          5%   11%    5%    7%    4%   13%    8%    8%    9%     9%    12%    13%    5% 
 
Crime/Guns                   12     -     -     -     -     -     -     5     5     2     1     3     4     2     7     4      1      3      3     6 
                             2%                                        3%    2%    5%    4%    2%    2%    1%    5%    3%     1%     2%     8%    2% 
 
Choosing Supreme Court       17     -     -     -     -     -     -    13     2     2     -     9     6     2     4     5      7      1      1    15 
nominees                     3%                                        7%    1%    5%          7%    4%    1%    3%    3%     4%     1%     3%    5% 
 
Racism                        4     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     1     2     1     3     -      -      3      -     1 
                             1%                                        2%          2%          1%    1%    1%    2%                  2%           *% 
 
Abortion rights              64     -     -     -    64     -     -    52     5     6     7    38    12     6    10    21     27      9      5    50 
                            13%                    100%               26%    2%   15%   26%   29%    7%    3%    8%   14%    15%     7%    13%   16% 
 
Bringing the country         65     -     -    65     -     -     -    42    18     5     3    25    25    12    16    19     25     23      4    36 
together                    13%              100%                     21%    7%   12%   11%   19%   15%    7%   13%   13%    14%    17%    10%   12% 
 
Undecided                     8     -     -     -     -     -     -     2     4     1     1     -     3     3     2     1      -      2      -     4 
                             2%                                        1%    2%    2%    4%          2%    2%    2%    1%            1%           1% 
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23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
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                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Excellent                    27     3     5     3     7     2     2    23     3     1    27     -     -     -     4     4     16      6      2    19 
                             5%    2%    5%    5%   11%    5%   10%   12%    1%    2%  100%                      3%    3%     9%     4%     5%    6% 
 
Good                        132    14    15    25    38     5     9    96    20    15     -   132     -     -    25    40     56     25     11    95 
                            26%   11%   14%   38%   59%   12%   45%   49%    8%   37%        100%               20%   27%    32%    18%    28%   31% 
 
Fair                        163    41    31    25    12    21     6    63    79    19     -     -   163     -    39    51     55     51     13    98 
                            33%   31%   30%   38%   19%   51%   30%   32%   31%   46%              100%         30%   34%    31%    37%    33%   32% 
 
Poor                        172    73    54    12     6    13     3    13   154     5     -     -     -   172    58    53     48     54     13    95 
                            34%   55%   51%   18%    9%   32%   15%    7%   60%   12%                    100%   45%   35%    27%    39%    33%   31% 
 
Undecided                     5     2     -     -     1     -     -     2     2     1     -     -     -     -     2     2      1      1      1     3 
                             1%    2%                2%                1%    1%    2%                            2%    1%     1%     1%     3%    1% 
 
Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
                             *%                                                                                                                      
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24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Better off                  197    23    14    42    52     9    16   197     -     -    23    96    63    13    46    54     84     39     15   143 
                            39%   17%   13%   65%   81%   22%   80%  100%               85%   73%   39%    8%   36%   36%    48%    28%    38%   46% 
 
Worse off                   258   106    82    18     5    28     2     -   258     -     3    20    79   154    71    80     84     86     22   138 
                            52%   80%   78%   28%    8%   68%   10%        100%         11%   15%   48%   90%   55%   53%    48%    63%    55%   45% 
 
No different                 41     4     9     5     6     2     2     -     -    41     1    15    19     5    11    16      6     10      3    28 
                             8%    3%    9%    8%    9%    5%   10%              100%    4%   11%   12%    3%    9%   11%     3%     7%     8%    9% 
 
Undecided                     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -      2      2      -     - 
                             *%                            5%                                        1%                       1%     1%              
 
Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -      -     1 
                             *%                      2%                                        1%                                                 *% 



                                                                                                                          Table Q25 Page 81 
 
 
 
 
25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
On Election Day, in         137    38    34    23     9    17     1    39    86    10     6    25    51    54    34    42     48    137      -     - 
person                      27%   29%   32%   35%   14%   41%    5%   20%   33%   24%   22%   19%   31%   31%   27%   28%    27%   100%              
 
Before Election Day, in      40    12     9     4     5     5     -    15    22     3     2    11    13    13    10    12     13      -     40     - 
person                       8%    9%    9%    6%    8%   12%          8%    9%    7%    7%    8%    8%    8%    8%    8%     7%          100%       
 
By mail-in or absentee      310    79    59    36    50    17    19   143   138    28    19    95    98    95    79    92    113      -      -   310 
ballot                      62%   59%   56%   55%   78%   41%   95%   73%   53%   68%   70%   72%   60%   55%   62%   61%    64%                100% 
 
Undecided                    12     4     3     2     -     2     -     -    12     -     -     1     1    10     5     4      2      -      -     - 
                             2%    3%    3%    3%          5%                5%                1%    1%    6%    4%    3%     1%                     
 
Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
                             *%                                                                                                                      
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25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Yes                         288    54    38    46    58    18    19   166    88    31    22   105    96    63    67    87    110     62     26   198 
                            58%   41%   36%   71%   91%   44%   95%   84%   34%   76%   81%   80%   59%   37%   52%   58%    63%    45%    65%   64% 
 
No                          161    65    50    14     4    16     1    21   132     8     4    19    47    89    48    48     50     58      8    89 
                            32%   49%   48%   22%    6%   39%    5%   11%   51%   20%   15%   14%   29%   52%   38%   32%    28%    42%    20%   29% 
 
Undecided                    45    13    15     3     2     7     -     8    36     1     1     8    17    18    12    14     13     17      5    19 
                             9%   10%   14%    5%    3%   17%          4%   14%    2%    4%    6%   10%   10%    9%    9%     7%    12%    13%    6% 
 
Refused                       6     1     2     2     -     -     -     2     2     1     -     -     3     2     1     1      3      -      1     4 
                             1%    1%    2%    3%                      1%    1%    2%                2%    1%    1%    1%     2%            3%    1% 
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26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
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                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Kamala Harris               243    37    25    44    52    16    17   162    48    30    19   101    82    38    69    68     86     50     18   175 
                            49%   28%   24%   68%   81%   39%   85%   82%   19%   73%   70%   77%   50%   22%   54%   45%    49%    36%    45%   56% 
 
Donald Trump                211    85    70    14     4    22     1    21   183     7     5    18    68   118    57    62     74     73     20   109 
                            42%   64%   67%   22%    6%   54%    5%   11%   71%   17%   19%   14%   42%   69%   45%   41%    42%    53%    50%   35% 
 
Undecided                    45    11    10     7     8     3     2    14    27     4     3    13    13    16     2    20     16     14      2    26 
                             9%    8%   10%   11%   13%    7%   10%    7%   10%   10%   11%   10%    8%    9%    2%   13%     9%    10%     5%    8% 
 
Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
                             *%                                                                                                                      
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27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
conservative? 
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                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Very liberal                 49     2     3     4    10     3     5    31     9     7     1    21    16    11    15    12     17     10      1    37 
                            10%    2%    3%    6%   16%    7%   25%   16%    3%   17%    4%   16%   10%    6%   12%    8%    10%     7%     3%   12% 
 
Somewhat liberal             72     6     5    19    20     2     5    55    11     5     3    39    22     8    15    26     26     10      6    56 
                            14%    5%    5%   29%   31%    5%   25%   28%    4%   12%   11%   30%   13%    5%   12%   17%    15%     7%    15%   18% 
 
Moderate                    161    44    29    21    25    10     8    76    70    15    16    44    54    43    39    47     58     46     13    98 
                            32%   33%   28%   32%   39%   24%   40%   39%   27%   37%   59%   33%   33%   25%   30%   31%    33%    34%    33%   32% 
 
Somewhat conservative       123    48    35    14     6    15     -    25    86    12     5    20    41    57    27    39     48     35     12    73 
                            25%   36%   33%   22%    9%   37%         13%   33%   29%   19%   15%   25%   33%   21%   26%    27%    26%    30%   24% 
 
Very conservative            86    32    33     4     3    11     -     8    77     1     2     5    27    52    29    24     26     33      8    41 
                            17%   24%   31%    6%    5%   27%          4%   30%    2%    7%    4%   17%   30%   23%   16%    15%    24%    20%   13% 
 
Other                         1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1      -      -      -     1 
                             *%                2%                            *%                1%                      1%                         *% 
 
Don’t know                    8     1     -     2     -     -     2     2     4     1     -     2     3     1     3     1      1      3      -     4 
                             2%    1%          3%               10%    1%    2%    2%          2%    2%    1%    2%    1%     1%     2%           1% 
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28. How long have you lived in Arizona? 
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                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Your whole life             115    30    17    11    16    12     7    45    62     8     4    24    39    48    27    35     44     30      8    73 
                            23%   23%   16%   17%   25%   29%   35%   23%   24%   20%   15%   18%   24%   28%   21%   23%    25%    22%    20%   24% 
 
More than 10 years          255    75    57    33    29    19     8    98   134    20    16    70    74    90    61    78     89     68     15   167 
                            51%   56%   54%   51%   45%   46%   40%   50%   52%   49%   59%   53%   45%   52%   48%   52%    51%    50%    38%   54% 
 
4 – 10 years                 87    18    17    14    17     7     3    36    41    10     3    27    35    22    28    25     28     22     12    52 
                            17%   14%   16%   22%   27%   17%   15%   18%   16%   24%   11%   20%   21%   13%   22%   17%    16%    16%    30%   17% 
 
Less than four years         41    10    14     7     2     3     2    18    20     3     4    11    15    11    12    12     15     17      5    18 
                             8%    8%   13%   11%    3%    7%   10%    9%    8%    7%   15%    8%    9%    6%    9%    8%     9%    12%    13%    6% 
 
Don’t know                    2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      -      -      -     - 
                             *%                                              *%                            1%                                        
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29. Where did you move from? 
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                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
BASE: NOT LIVED IN AZ       383   103    88    54    48    29    13   152   195    33    23   108   124   123   101   115    132    107     32   237 
WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    14    20     8    11     5     4    26    35     7     3    25    18    21    16    22     22     18      3    47 
ME, MD, MA, NH, NJ, NY,     18%   14%   23%   15%   23%   17%   31%   17%   18%   21%   13%   23%   15%   17%   16%   19%    17%    17%     9%   20% 
NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
 
South (AL, AR, AZ, FL,       38     9     7     6     7     4     1    14    18     4     3     8    17     9     6    13     16     11      3    24 
GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%    9%    8%   11%   15%   14%    8%    9%    9%   12%   13%    7%   14%    7%    6%   11%    12%    10%     9%   10% 
TX)                       
 
Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    32    30    16    12     6     3    47    58    12    10    35    37    35    29    40     40     24      6    85 
KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   31%   34%   30%   25%   21%   23%   31%   30%   36%   43%   32%   30%   28%   29%   35%    30%    22%    19%   36% 
SD, WV, WI)           
 
Mountain West (CO, ID,       31    12     3     4     4     4     2    16    14     1     1    13     6    11     5     8     13      8      6    17 
MT, NV, UT, WY)              8%   12%    3%    7%    8%   14%   15%   11%    7%    3%    4%   12%    5%    9%    5%    7%    10%     7%    19%    7% 
 
West Coast (AK, CA, HI,     111    30    26    18    13     8     3    45    58     8     5    26    40    39    37    28     36     39     11    57 
OR, WA)                     29%   29%   30%   33%   27%   28%   23%   30%   30%   24%   22%   24%   32%   32%   37%   24%    27%    36%    34%   24% 
 
Puerto Rico/U.S.              1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      -      1      -     - 
Territories                  *%                            3%                1%                            1%          1%            1%              
 
Foreign Country              15     5     2     2     1     1     -     4    10     1     1     1     6     6     8     3      4      6      3     6 
                             4%    5%    2%    4%    2%    3%          3%    5%    3%    4%    1%    5%    5%    8%    3%     3%     6%     9%    3% 
 
Don’t know                    1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      1      -      -     1 
                             *%    1%                                        1%                            1%                 1%                  *% 



                                                                                                                        Table Q30M1 Page 87 
 
 
 
 
30. Why did you move to Arizona? 
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                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
BASE: NOT LIVED IN AZ       383   103    88    54    48    29    13   152   195    33    23   108   124   123   101   115    132    107     32   237 
WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Education                    23     5     7     3     2     1     1    11    10     2     1     6     8     7     6     6      7      8      3    12 
                             6%    5%    8%    6%    4%    3%    8%    7%    5%    6%    4%    6%    6%    6%    6%    5%     5%     7%     9%    5% 
 
To retire                    47    10    14     4    10     2     2    19    23     5     2    18    15    12    13    18     12      8      8    30 
                            12%   10%   16%    7%   21%    7%   15%   13%   12%   15%    9%   17%   12%   10%   13%   16%     9%     7%    25%   13% 
 
Proximity to other           13     3     6     1     -     -     -     2     9     2     1     1     3     7     4     4      1      5      2     6 
cities/attractions           3%    3%    7%    2%                      1%    5%    6%    4%    1%    2%    6%    4%    3%     1%     5%     6%    3% 
 
Job reasons                 121    30    27    20    17     7     2    51    62     7     8    34    41    35    21    31     60     33      6    80 
                            32%   29%   31%   37%   35%   24%   15%   34%   32%   21%   35%   31%   33%   28%   21%   27%    45%    31%    19%   34% 
 
Family reasons              141    40    33    20    15    13     5    53    74    12    11    31    45    53    40    47     42     43     10    85 
                            37%   39%   38%   37%   31%   45%   38%   35%   38%   36%   48%   29%   36%   43%   40%   41%    32%    40%    31%   36% 
 
Health reasons               23     3     7     4     2     3     -    10    12     1     -     9     6     8     9     6      5      6      1    15 
                             6%    3%    8%    7%    4%   10%          7%    6%    3%          8%    5%    7%    9%    5%     4%     6%     3%    6% 
 
Arizona a better fit for     56    24    12    10     3     3     2    17    38     1     2    13    16    25    13    14     22     25      3    26 
you and your values         15%   23%   14%   19%    6%   10%   15%   11%   19%    3%    9%   12%   13%   20%   13%   12%    17%    23%     9%   11% 
 
Cheaper cost of living/      43    15    10     2     5     3     2    11    26     6     1    12    11    17    12    17      8     12      5    24 
housing                     11%   15%   11%    4%   10%   10%   15%    7%   13%   18%    4%   11%    9%   14%   12%   15%     6%    11%    16%   10% 
 
Don’t know                   13     6     3     1     1     1     1     6     6     1     -     3     6     4     4     4      4      4      2     7 
                             3%    6%    3%    2%    2%    3%    8%    4%    3%    3%          3%    5%    3%    4%    3%     3%     4%     6%    3% 
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31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Stay a resident             442   123    93    56    61    34    20   176   226    37    26   118   140   154   115   140    152    119     35   279 
                            88%   92%   89%   86%   95%   83%  100%   89%   88%   90%   96%   89%   86%   90%   90%   93%    86%    87%    88%   90% 
 
Move out                     28     3     9     1     1     3     -     9    18     1     1     7    12     8     8     4     12     11      3    14 
                             6%    2%    9%    2%    2%    7%          5%    7%    2%    4%    5%    7%    5%    6%    3%     7%     8%     8%    5% 
 
Don’t know                   30     7     3     8     2     4     -    12    14     3     -     7    11    10     5     6     12      7      2    17 
                             6%    5%    3%   12%    3%   10%          6%    5%    7%          5%    7%    6%    4%    4%     7%     5%     5%    5% 
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32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
BASE: PLAN TO MOVE OUT       28     3     9     1     1     3     -     9    18     1     1     7    12     8     8     4     12     11      3    14 
OF AZ                       100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
It's too hot/Climate          7     1     2     -     1     1     -     1     6     -     -     3     2     2     2     1      3      1      1     5 
                            25%   33%   22%        100%   33%         11%   33%               43%   17%   25%   25%   25%    25%     9%    33%   36% 
 
Family                        6     2     2     -     -     -     -     1     5     -     -     1     4     1     -     3      3      3      1     2 
                            21%   67%   22%                           11%   28%               14%   33%   13%         75%    25%    27%    33%   14% 
 
Crime/Safety concerns         2     -     1     -     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     1     -      1      1      -     1 
                             7%         11%                           22%              100%   14%               13%           8%     9%           7% 
 
Economy/Finances              3     -     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     1     2     2     -      -      1      -     2 
                            11%         11%                           11%   11%                      8%   25%   25%                  9%          14% 
 
Politics                      2     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -      2      1      -     1 
                             7%         11%               33%               11%                      8%   13%                17%     9%           7% 
 
Too many people               2     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     1     1     -      1      -      -     2 
                             7%         11%               33%               11%                      8%   13%   13%           8%                 14% 
 
Run out of water              2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -      2      -      -     2 
                             7%                                       22%                     14%    8%                      17%                 14% 
 
Change of scenery/            2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     1     1     -      1      1      -     1 
Location                     7%         11%  100%                     11%    6%                      8%   13%   13%           8%     9%           7% 
 
Retire                        1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -      1      -      -     1 
                             4%                                                  100%                8%                       8%                  7% 
 
Job opportunities             1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -      -      1     - 
                             4%         11%                                  6%                      8%                                    33%       
 
Education opportunities       2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -      -      2      -     - 
                             7%                                       22%                     29%               25%                 18%              
 
Immigration                   1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      -      1      -     - 
                             4%                           33%                6%                           13%                        9%              
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33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Very important               94    18    30     6    15    12     1    26    61     7     3    17    27    47    27    30     30     25      8    57 
                            19%   14%   29%    9%   23%   29%    5%   13%   24%   17%   11%   13%   17%   27%   21%   20%    17%    18%    20%   18% 
 
Somewhat important          176    47    36    22    23    10     7    72    87    16     6    50    63    54    40    58     60     51     17   104 
                            35%   35%   34%   34%   36%   24%   35%   37%   34%   39%   22%   38%   39%   31%   31%   39%    34%    37%    43%   34% 
 
Not very important          111    23    14    24    21     7     6    62    40     9     9    41    36    24    27    32     42     27      8    74 
                            22%   17%   13%   37%   33%   17%   30%   31%   16%   22%   33%   31%   22%   14%   21%   21%    24%    20%    20%   24% 
 
Not at all important        116    44    24    13     5    12     6    37    68     9     9    24    35    47    33    30     43     33      6    75 
                            23%   33%   23%   20%    8%   29%   30%   19%   26%   22%   33%   18%   21%   27%   26%   20%    24%    24%    15%   24% 
 
Don’t know                    3     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     1     -      1      1      1     - 
                             1%    1%    1%                                  1%                      1%          1%           1%     1%     3%       
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34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
views? Would you say…? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Very important              108    11    15    20    29     6     7    70    29     9     7    41    36    23    34    24     44     21      8    77 
                            22%    8%   14%   31%   45%   15%   35%   36%   11%   22%   26%   31%   22%   13%   27%   16%    25%    15%    20%   25% 
 
Somewhat important          159    36    33    24    20    13     6    72    75    11    10    48    47    52    29    62     53     43     15    99 
                            32%   27%   31%   37%   31%   32%   30%   37%   29%   27%   37%   36%   29%   30%   23%   41%    30%    31%    38%   32% 
 
Not very important           96    34    20    10     7    12     4    25    60     9     3    19    36    37    31    26     30     29      7    58 
                            19%   26%   19%   15%   11%   29%   20%   13%   23%   22%   11%   14%   22%   22%   24%   17%    17%    21%    18%   19% 
 
Not at all important        131    52    34    11     8     9     3    29    91    11     7    23    40    60    34    38     47     42      9    75 
                            26%   39%   32%   17%   13%   22%   15%   15%   35%   27%   26%   17%   25%   35%   27%   25%    27%    31%    23%   24% 
 
Don’t know                    6     -     3     -     -     1     -     1     3     1     -     1     4     -     -     -      2      2      1     1 
                             1%          3%                2%          1%    1%    2%          1%    2%                       1%     1%     3%    *% 
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35. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Under $20,000 per year       50    13    10     7     4     3     3    21    26     3     -    14    14    22    50     -      -     15      2    31 
                            10%   10%   10%   11%    6%    7%   15%   11%   10%    7%         11%    9%   13%   39%                 11%     5%   10% 
 
Under $50,000 per year       78    21    19     9     6     7     1    25    45     8     4    11    25    36    78     -      -     19      8    48 
                            16%   16%   18%   14%    9%   17%    5%   13%   17%   20%   15%    8%   15%   21%   61%                 14%    20%   15% 
 
Under $75,000 per year       63    21    15    10     8     4     -    22    33     8     1    16    21    24     -    63      -     18      6    39 
                            13%   16%   14%   15%   13%   10%         11%   13%   20%    4%   12%   13%   14%         42%           13%    15%   13% 
 
Under $100,000 per year      87    15    21     9    13     9     5    32    47     8     3    24    30    29     -    87      -     24      6    53 
                            17%   11%   20%   14%   20%   22%   25%   16%   18%   20%   11%   18%   18%   17%         58%           18%    15%   17% 
 
Under $140,000 per year      72    17    11    13    12     5     4    38    30     3     6    22    29    15     -     -     72     16      8    48 
                            14%   13%   10%   20%   19%   12%   20%   19%   12%    7%   22%   17%   18%    9%                41%    12%    20%   15% 
 
$140,000 per year or        104    36    19    12    15    10     5    46    54     3    10    34    26    33     -     -    104     32      5    65 
more                        21%   27%   18%   18%   23%   24%   25%   23%   21%    7%   37%   26%   16%   19%                59%    23%    13%   21% 
 
Undecided                    46    10    10     5     6     3     2    13    23     8     3    11    18    13     -     -      -     13      5    26 
                             9%    8%   10%    8%    9%    7%   10%    7%    9%   20%   11%    8%   11%    8%                        9%    13%    8% 
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36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
 
 
 
 
                                                                                      BANNER 3                                                       
                                ==================================================================================================================== 
                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
 
Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
 
Very important              220    72    71    16    12    22     5    50   154    14     7    37    70   104    65    73     65     69     17   127 
                            44%   54%   68%   25%   19%   54%   25%   25%   60%   34%   26%   28%   43%   60%   51%   49%    37%    50%    43%   41% 
 
Somewhat important          119    36    15    20    21     9     2    51    55    12     9    36    37    34    31    36     41     33     11    71 
                            24%   27%   14%   31%   33%   22%   10%   26%   21%   29%   33%   27%   23%   20%   24%   24%    23%    24%    28%   23% 
 
Not very important           49     6    10     9    11     4     6    23    22     4     2    18    16    13    12    15     19     12      5    32 
                            10%    5%   10%   14%   17%   10%   30%   12%    9%   10%    7%   14%   10%    8%    9%   10%    11%     9%    13%   10% 
 
Not at all important        103    16     7    19    20     6     7    72    20    11     9    41    37    16    19    25     50     19      4    79 
                            21%   12%    7%   29%   31%   15%   35%   37%    8%   27%   33%   31%   23%    9%   15%   17%    28%    14%    10%   25% 
 
Undecided                     3     1     -     1     -     -     -     -     3     -     -     -     1     2     -     -      1      2      1     - 
                             1%    1%          2%                            1%                      1%    1%                 1%     1%     3%       
 
Refused                       6     2     2     -     -     -     -     1     4     -     -     -     2     3     1     1      -      2      2     1 
                             1%    2%    2%                            1%    2%                      1%    2%    1%    1%            1%     5%    *% 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Right Direction             158     3     149        5     1   141    11     4    43    59     2     -    23    27    36    42    22     57 
                            32%    1%     64%      31%    3%   49%    7%    9%   70%   70%    2%         27%   36%   16%   35%   45%    55% 
 
Wrong Track                 298   195      52       11    32   115   144    35    10    15    87    79    52    37   166    65    23     36 
                            60%   96%     22%      69%   82%   40%   89%   78%   16%   18%   95%   98%   62%   49%   75%   55%   47%    35% 
 
Undecided                    44     5      32        -     6    32     6     6     8    10     3     2     9    11    18    12     4     10 
                             9%    2%     14%            15%   11%    4%   13%   13%   12%    3%    2%   11%   15%    8%   10%    8%    10% 
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8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
lean? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Democrat Kamala Harris      212     2     201        3     3   192    12     7    57    82     -     1    30    37    54    56    28     72 
                            42%    1%     86%      19%    8%   67%    7%   16%   93%   98%          1%   36%   49%   25%   47%   57%    70% 
 
Republican Donald Trump     242   196      14        6    23    70   137    33     3     1    89    79    35    25   152    52    15     18 
                            48%   97%      6%      38%   59%   24%   85%   73%    5%    1%   97%   98%   42%   33%   69%   44%   31%    17% 
 
Green Party Jill Stein        6     -       1        5     -     4     -     2     -     -     -     -     3     -     -     -     -      5 
                             1%            *%      31%          1%          4%                            4%                             5% 
 
Libertarian Party Chase       5     -       2        1     -     2     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     4      1 
Oliver                       1%            1%       6%          1%    1%                                  2%                      8%     1% 
 
Undecided                    26     3       9        1    13    17     7     2     1     -     3     -    13     7     9     9     2      5 
                             5%    1%      4%       6%   33%    6%    4%    4%    2%          3%         15%    9%    4%    8%    4%     5% 
 
Refused                       9     2       6        -     -     3     3     1     -     1     -     1     1     6     5     2     -      2 
                             2%    1%      3%                   1%    2%    2%          1%          1%    1%    8%    2%    2%           2% 



                                                                                                                           Table Q9 Page 96 
 
 
 
 
9. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
BASE: CHOSE CANDIDATE        11     -       3        6     -     6     2     2     -     -     -     -     5     -     -     -     4      6 
OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100           100      100         100   100   100                           100                     100    100 
 
Democrat Kamala Harris        1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1      - 
                             9%           33%                  17%                                                               25%        
 
Republican Donald Trump       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
                                                                                                                                            
 
Green Party Jill Stein        -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
                                                                                                                                            
 
Libertarian Party Chase       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
Oliver                                                                                                                                      
 
Undecided                    10     -       2        6     -     5     2     2     -     -     -     -     5     -     -     -     3      6 
                            91%           67%     100%         83%  100%  100%                          100%                     75%   100% 
 
Refused                       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
2020 election? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Democrat Joe Biden          224     8     198        5    12   194    20    10    57    79     4     2    30    45    64    61    28     70 
                            45%    4%     85%      31%   31%   67%   12%   22%   93%   94%    4%    2%   36%   60%   29%   51%   57%    68% 
 
Republican Donald Trump     222   183      10        4    22    64   123    33     1     -    81    76    38    21   142    46    16     13 
                            44%   90%      4%      25%   56%   22%   76%   73%    2%         88%   94%   45%   28%   65%   39%   33%    13% 
 
Did not vote                 32    10      12        4     4    17    14     -     -     4     7     3    11     2     5     9     2     14 
                             6%    5%      5%      25%   10%    6%    9%                5%    8%    4%   13%    3%    2%    8%    4%    14% 
 
Third-Party candidate         6     -       2        2     -     2     1     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2      3 
                             1%            1%      13%          1%    1%    4%                            2%                      4%     3% 
 
Undecided                     7     -       5        1     -     6     1     -     1     1     -     -     2     1     2     2     1      2 
                             1%            2%       6%          2%    1%          2%    1%                2%    1%    1%    2%    2%     2% 
 
Refused                       9     2       6        -     1     5     2     -     2     -     -     -     1     6     7     1     -      1 
                             2%    1%      3%             3%    2%    1%          3%                      1%    8%    3%    1%           1% 
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11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Strongly approve             86     1      85        -     -    77     6     3    27    42     -     -     5     9    20    26    18     22 
                            17%    *%     36%                  27%    4%    7%   44%   50%                6%   12%    9%   22%   37%    21% 
 
Approve                     111     1     103        3     4   103     5     3    28    34     2     -    21    24    31    27     9     43 
                            22%    *%     44%      19%   10%   36%    3%    7%   46%   40%    2%         25%   32%   14%   23%   18%    42% 
 
Disapprove                   59    23      19        4    12    36    18     5     4     3    13    12    15     9    26    14     3     13 
                            12%   11%      8%      25%   31%   13%   11%   11%    7%    4%   14%   15%   18%   12%   12%   12%    6%    13% 
 
Strongly disapprove         214   174       9        8    18    52   125    33     -     -    74    68    34    24   134    42    16     17 
                            43%   86%      4%      50%   46%   18%   78%   73%               80%   84%   40%   32%   61%   35%   33%    17% 
 
Undecided                    28     4      17        1     5    19     6     1     2     4     3     1     8     9     8    10     3      7 
                             6%    2%      7%       6%   13%    7%    4%    2%    3%    5%    3%    1%   10%   12%    4%    8%    6%     7% 
 
Refused                       2     -       -        -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -      1 
                             *%                                 *%    1%                1%                1%          *%                 1% 
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12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
2021? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Strongly approve            168   145       7        2    11    41   102    23     2     -    62    65    21    13   108    37    10     10 
                            34%   71%      3%      13%   28%   14%   63%   51%    3%         67%   80%   25%   17%   49%   31%   20%    10% 
 
Approve                      91    52      15        4    15    32    43    12     2     3    23    15    20    19    53    17     9     10 
                            18%   26%      6%      25%   38%   11%   27%   27%    3%    4%   25%   19%   24%   25%   24%   14%   18%    10% 
 
Disapprove                   46     2      38        2     4    42     4     -     9    10     3     1    14     8    19    11     4     11 
                             9%    1%     16%      13%   10%   15%    2%         15%   12%    3%    1%   17%   11%    9%    9%    8%    11% 
 
Strongly disapprove         186     2     172        8     3   166    12     8    47    69     3     -    26    34    38    50    26     70 
                            37%    1%     74%      50%    8%   58%    7%   18%   77%   82%    3%         31%   45%   17%   42%   53%    68% 
 
Undecided                     9     2       1        -     6     7     -     2     1     2     1     -     3     1     2     4     -      2 
                             2%    1%      *%            15%    2%          4%    2%    2%    1%          4%    1%    1%    3%           2% 
 
Refused                       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Strongly approve             82     -      82        -     -    72     7     3    22    36     -     -    10    11    18    23    16     25 
                            16%           35%                  25%    4%    7%   36%   43%               12%   15%    8%   19%   33%    24% 
 
Approve                     116     1     106        4     5   107     4     3    31    36     1     1    18    27    33    28    12     42 
                            23%    *%     45%      25%   13%   37%    2%    7%   51%   43%    1%    1%   21%   36%   15%   24%   24%    41% 
 
Disapprove                   68    30      21        6     8    34    24    10     3     7    20     9    14    13    32    21     2     12 
                            14%   15%      9%      38%   21%   12%   15%   22%    5%    8%   22%   11%   17%   17%   15%   18%    4%    12% 
 
Strongly disapprove         218   169      15        6    23    63   122    29     4     2    70    70    37    21   135    42    15     19 
                            44%   83%      6%      38%   59%   22%   76%   64%    7%    2%   76%   86%   44%   28%   61%   35%   31%    18% 
 
Undecided                    15     3       9        -     3    11     4     -     1     3     1     1     4     3     2     5     4      4 
                             3%    1%      4%             8%    4%    2%          2%    4%    1%    1%    5%    4%    1%    4%    8%     4% 
 
Refused                       1     -       -        -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1 
                             *%                                 *%                                        1%                             1% 
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14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
own words, what is holding you back from voting for Harris? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT       32     6      15        2     9    19    10     3     3     1     4     2     7    13    16    10     1      4 
CHOSEN                      100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Not doing a good job          7     2       2        -     3     4     2     1     -     1     1     1     2     2     4     1     -      1 
                            22%   33%     13%            33%   21%   20%   33%        100%   25%   50%   29%   15%   25%   10%          25% 
 
Not qualified                 7     2       4        -     1     3     3     1     2     -     -     -     -     3     3     4     -      - 
                            22%   33%     27%            11%   16%   30%   33%   67%                           23%   19%   40%              
 
Dishonest                     3     -       2        -     1     1     1     1     -     -     1     -     -     2     2     1     -      - 
                             9%           13%            11%    5%   10%   33%               25%               15%   13%   10%              
 
Disagree with her views/      5     -       2        1     2     3     2     -     2     -     1     -     1     1     2     2     -      1 
stand on issues             16%           13%      50%   22%   16%   20%         67%         25%         14%    8%   13%   20%          25% 
 
Don't know enough about       4     -       3        -     1     4     -     -     1     -     1     -     -     2     3     1     -      - 
her/her policies            13%           20%            11%   21%               33%         25%               15%   19%   10%              
 
I'm still undecided           5     1       2        -     2     3     2     -     -     -     1     -     2     2     2     2     -      1 
                            16%   17%     13%            22%   16%   20%                     25%         29%   15%   13%   20%          25% 
 
Other                         2     -       1        1     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     1     1      - 
                             6%            7%      50%          5%   10%                                 29%               10%  100%        
 
Refused                       2     1       1        -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -      1 
                             6%   17%      7%                  11%                                 50%          8%    6%                25% 
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15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
words, what is holding you back from voting for Trump? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     -       3        -     5     4     2     2     1     -     -     2     5     -     3     3     2      - 
CHOSEN                      100           100            100   100   100   100   100               100   100         100   100   100        
 
His ego                       1     -       -        -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -      - 
                            13%                          20%         50%                                 20%         33%                    
 
He changed                    1     -       -        -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1      - 
                            13%                          20%   25%                                       20%                     50%        
 
Don't trust him               1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -      - 
                            13%           33%                  25%                                       20%               33%              
 
Denied the election           1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1      - 
                            13%           33%                  25%                                 50%                           50%        
 
I'm still undecided           4     -       1        -     3     1     1     2     1     -     -     1     2     -     2     2     -      - 
                            50%           33%            60%   25%   50%  100%  100%               50%   40%         67%   67%              
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16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
you lean? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Republican Kari Lake        203   203       -        -     -    48   127    26     -     1    77    71    26    19   135    40    13     11 
                            41%  100%                          17%   79%   58%          1%   84%   88%   31%   25%   61%   34%   27%    11% 
 
Democrat Ruben Gallego      233     -     233        -     -   209    12    10    59    80     2     6    35    46    65    60    30     77 
                            47%          100%                  73%    7%   22%   97%   95%    2%    7%   42%   61%   30%   50%   61%    75% 
 
Green Party Eduardo          16     -       -       16     -    11     3     2     1     -     1     -     7     3     1     6     2      6 
Quintana                     3%                   100%          4%    2%    4%    2%          1%          8%    4%    *%    5%    4%     6% 
 
Undecided                    39     -       -        -    39    17    15     7     1     2    10     3    14     7    16    12     3      6 
                             8%                         100%    6%    9%   16%    2%    2%   11%    4%   17%    9%    7%   10%    6%     6% 
 
Refused                       9     -       -        -     -     3     4     -     -     1     2     1     2     -     3     1     1      3 
                             2%                                 1%    2%                1%    2%    1%    2%          1%    1%    2%     3% 
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17. Kamala Harris 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Favorable                   210     4     198        4     3   191    13     6    56    83     1     1    29    35    55    54    28     73 
                            42%    2%     85%      25%    8%   66%    8%   13%   92%   99%    1%    1%   35%   47%   25%   45%   57%    71% 
 
Unfavorable                 266   195      23       12    31    83   142    38     5     1    87    79    46    31   157    57    19     26 
                            53%   96%     10%      75%   79%   29%   88%   84%    8%    1%   95%   98%   55%   41%   71%   48%   39%    25% 
 
Undecided                    24     4      12        -     5    14     6     1     -     -     4     1     9     9     8     8     2      4 
                             5%    2%      5%            13%    5%    4%    2%                4%    1%   11%   12%    4%    7%    4%     4% 
 
Never heard of                -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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18. Donald Trump 
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                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Favorable                   230   188      15        3    21    58   135    33     4     1    85    76    29    28   147    51    15     11 
                            46%   93%      6%      19%   54%   20%   84%   73%    7%    1%   92%   94%   35%   37%   67%   43%   31%    11% 
 
Unfavorable                 250    11     214       13    11   222    18    10    56    81     6     2    48    46    67    63    31     87 
                            50%    5%     92%      81%   28%   77%   11%   22%   92%   96%    7%    2%   57%   61%   30%   53%   63%    84% 
 
Undecided                    20     4       4        -     7     8     8     2     1     2     1     3     7     1     6     5     3      5 
                             4%    2%      2%            18%    3%    5%    4%    2%    2%    1%    4%    8%    1%    3%    4%    6%     5% 
 
Never heard of                -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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19. Joe Biden 
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                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Favorable                   206     3     193        3     5   188    11     5    55    77     2     -    25    43    54    57    28     66 
                            41%    1%     83%      19%   13%   65%    7%   11%   90%   92%    2%         30%   57%   25%   48%   57%    64% 
 
Unfavorable                 278   196      33       12    30    90   146    38     6     5    87    81    52    31   163    56    19     32 
                            56%   97%     14%      75%   77%   31%   91%   84%   10%    6%   95%  100%   62%   41%   74%   47%   39%    31% 
 
Undecided                    16     4       7        1     4    10     4     2     -     2     3     -     7     1     3     6     2      5 
                             3%    2%      3%       6%   10%    3%    2%    4%          2%    3%          8%    1%    1%    5%    4%     5% 
 
Never heard of                -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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20. Kari Lake 
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                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Favorable                   191   181       6        1     3    44   120    25     3     3    68    66    27    18   128    38    12      9 
                            38%   89%      3%       6%    8%   15%   75%   56%    5%    4%   74%   81%   32%   24%   58%   32%   24%     9% 
 
Unfavorable                 267    13     217       15    20   228    24    13    54    76    15    10    50    51    76    69    31     88 
                            53%    6%     93%      94%   51%   79%   15%   29%   89%   90%   16%   12%   60%   68%   35%   58%   63%    85% 
 
Undecided                    28     8       6        -    11     9    11     6     2     1     7     4     5     6     9     8     6      3 
                             6%    4%      3%            28%    3%    7%   13%    3%    1%    8%    5%    6%    8%    4%    7%   12%     3% 
 
Never heard of               14     1       4        -     5     7     6     1     2     4     2     1     2     -     7     4     -      3 
                             3%    *%      2%            13%    2%    4%    2%    3%    5%    2%    1%    2%          3%    3%           3% 
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21. Ruben Gallego 
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                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Favorable                   218     4     206        4     2   191    17     8    53    72     8     8    31    43    60    59    29     70 
                            44%    2%     88%      25%    5%   66%   11%   18%   87%   86%    9%   10%   37%   57%   27%   50%   59%    68% 
 
Unfavorable                 181   152       6        8    11    49   108    22     2     5    64    55    26    16   112    37    12     16 
                            36%   75%      3%      50%   28%   17%   67%   49%    3%    6%   70%   68%   31%   21%   51%   31%   24%    16% 
 
Undecided                    66    26      18        3    17    36    19     9     6     4    14    10    15    12    30    15     6     11 
                            13%   13%      8%      19%   44%   13%   12%   20%   10%    5%   15%   12%   18%   16%   14%   13%   12%    11% 
 
Never heard of               35    21       3        1     9    12    17     6     -     3     6     8    12     4    18     8     2      6 
                             7%   10%      1%       6%   23%    4%   11%   13%          4%    7%   10%   14%    5%    8%    7%    4%     6% 
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22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Inflation/Economy           133    87      33        4     8    54    65    13     5    10    43    32    22    19    72    36     6     16 
                            27%   43%     14%      25%   21%   19%   40%   29%    8%   12%   47%   40%   26%   25%   33%   30%   12%    16% 
 
Schools/Education            13     2      10        1     -     9     2     2     4     4     2     -     2     1     4     5     -      4 
                             3%    1%      4%       6%          3%    1%    4%    7%    5%    2%          2%    1%    2%    4%           4% 
 
Healthcare                   20     1      18        1     -    19     1     -     5     5     1     1     4     4     5     2     6      7 
                             4%    *%      8%       6%          7%    1%          8%    6%    1%    1%    5%    5%    2%    2%   12%     7% 
 
Immigration policy          105    73      18        2    10    38    50    15     5     5    25    28    18    15    71    15    10      7 
                            21%   36%      8%      13%   26%   13%   31%   33%    8%    6%   27%   35%   21%   20%   32%   13%   20%     7% 
 
Climate change               18     -      14        2     2    16     -     2     6     4     -     -     4     3     2     1     1     13 
                             4%            6%      13%    5%    6%          4%   10%    5%                5%    4%    1%    1%    2%    13% 
 
Terrorism/National           41    23      12        -     5    18    16     7     4     2    10    11     7     5    22     9     4      6 
security                     8%   11%      5%            13%    6%   10%   16%    7%    2%   11%   14%    8%    7%   10%    8%    8%     6% 
 
Crime/Guns                   12     -      10        -     -     8     3     1     2     5     1     1     1     1     7     2     1      2 
                             2%            4%                   3%    2%    2%    3%    6%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%     2% 
 
Choosing Supreme Court       17     2      15        -     -    15     2     -     4     6     -     1     2     3     5     4     1      6 
nominees                     3%    1%      6%                   5%    1%          7%    7%          1%    2%    4%    2%    3%    2%     6% 
 
Racism                        4     -       2        -     1     3     1     -     1     1     -     -     2     -     -     3     -      1 
                             1%            1%             3%    1%    1%          2%    1%                2%                3%           1% 
 
Abortion rights              64     3      58        2     1    58     4     2    12    28     1     2     8    10    12    21    11     20 
                            13%    1%     25%      13%    3%   20%    2%    4%   20%   33%    1%    2%   10%   13%    5%   18%   22%    19% 
 
Bringing the country         65    10      41        4     9    46    14     3    12    13     8     4    11    14    16    20     9     19 
together                    13%    5%     18%      25%   23%   16%    9%    7%   20%   15%    9%    5%   13%   19%    7%   17%   18%    18% 
 
Undecided                     8     2       2        -     3     4     3     -     1     1     1     1     3     -     4     1     -      2 
                             2%    1%      1%             8%    1%    2%          2%    1%    1%    1%    4%          2%    1%           2% 
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23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Excellent                    27     1      23        2     -    22     4     1     9     4     3     1     7     2     7     9     2      9 
                             5%    *%     10%      13%          8%    2%    2%   15%    5%    3%    1%    8%    3%    3%    8%    4%     9% 
 
Good                        132    21     101        5     4   105    19     8    28    45     8     5    23    19    37    36    18     41 
                            26%   10%     43%      31%   10%   36%   12%   18%   46%   54%    9%    6%   27%   25%   17%   30%   37%    40% 
 
Fair                        163    63      83        2    13    96    47    17    23    23    33    23    29    31    70    37    16     37 
                            33%   31%     36%      13%   33%   33%   29%   38%   38%   27%   36%   28%   35%   41%   32%   31%   33%    36% 
 
Poor                        172   116      24        7    22    63    89    18     1    10    46    52    25    22   104    34    13     16 
                            34%   57%     10%      44%   56%   22%   55%   40%    2%   12%   50%   64%   30%   29%   47%   29%   27%    16% 
 
Undecided                     5     2       2        -     -     2     2     1     -     2     2     -     -     1     2     3     -      - 
                             1%    1%      1%                   1%    1%    2%          2%    2%                1%    1%    3%              
 
Refused                       1     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
                             *%                                                                                                             
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24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Better off                  197    16     168        6     6   166    21     8    47    65    11     3    28    38    50    51    23     72 
                            39%    8%     72%      38%   15%   58%   13%   18%   77%   77%   12%    4%   33%   51%   23%   43%   47%    70% 
 
Worse off                   258   177      37        9    29    88   132    36     4    14    77    74    43    31   154    55    22     20 
                            52%   87%     16%      56%   74%   31%   82%   80%    7%   17%   84%   91%   51%   41%   70%   46%   45%    19% 
 
No different                 41    10      25        1     4    31     8     1     8     4     4     4    13     6    14    12     4     11 
                             8%    5%     11%       6%   10%   11%    5%    2%   13%    5%    4%    5%   15%    8%    6%   10%    8%    11% 
 
Undecided                     2     -       2        -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -      - 
                             *%            1%                   1%                3%                                  1%                    
 
Refused                       2     -       1        -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -      - 
                             *%            *%                   *%                      1%                                  1%              
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25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
On Election Day, in         137    73      40        8    14    62    58    17    11    11    36    27    18    27    69    33    12     19 
person                      27%   36%     17%      50%   36%   22%   36%   38%   18%   13%   39%   33%   21%   36%   31%   28%   24%    18% 
 
Before Election Day, in      40    19      16        -     5    26     8     5     7     5     4     9    13     1    17    11     5      4 
person                       8%    9%      7%            13%    9%    5%   11%   11%    6%    4%   11%   15%    1%    8%    9%   10%     4% 
 
By mail-in or absentee      310   101     177        8    18   198    89    19    43    68    47    41    51    46   127    71    32     79 
ballot                      62%   50%     76%      50%   46%   69%   55%   42%   70%   81%   51%   51%   61%   61%   58%   60%   65%    77% 
 
Undecided                    12    10       -        -     2     2     6     4     -     -     5     4     2     1     7     4     -      1 
                             2%    5%                     5%    1%    4%    9%                5%    5%    2%    1%    3%    3%           1% 
 
Refused                       1     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
                             *%                                                                                                             
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25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Yes                         288    48     209       11    17   288     -     -    58    72    25    22    53    49    92    71    35     86 
                            58%   24%     90%      69%   44%  100%               95%   86%   27%   27%   63%   65%   42%   60%   71%    83% 
 
No                          161   127      12        3    15     -   161     -     3     6    51    49    22    20   107    32    10     12 
                            32%   63%      5%      19%   38%        100%          5%    7%   55%   60%   26%   27%   49%   27%   20%    12% 
 
Undecided                    45    26      10        2     7     -     -    45     -     6    16     9     8     4    18    15     3      5 
                             9%   13%      4%      13%   18%              100%          7%   17%   11%   10%    5%    8%   13%    6%     5% 
 
Refused                       6     2       2        -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     3     1     1      - 
                             1%    1%      1%                                                       1%    1%    3%    1%    1%    2%        
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26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Kamala Harris               243    23     197        7    10   201    30    11    55    79    10     8    46    32    71    56    33     82 
                            49%   11%     85%      44%   26%   70%   19%   24%   90%   94%   11%   10%   55%   43%   32%   47%   67%    80% 
 
Donald Trump                211   166      19        6    19    66   118    26     4     3    75    69    29    24   125    49    15     16 
                            42%   82%      8%      38%   49%   23%   73%   58%    7%    4%   82%   85%   35%   32%   57%   41%   31%    16% 
 
Undecided                    45    14      17        3    10    21    13     8     2     2     7     4     9    19    24    14     1      5 
                             9%    7%      7%      19%   26%    7%    8%   18%    3%    2%    8%    5%   11%   25%   11%   12%    2%     5% 
 
Refused                       1     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
                             *%                                                                                                             
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27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
conservative? 
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                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Very liberal                 49     3      39        3     3    43     6     -    13    17     2     -     7     4     9     8     6     25 
                            10%    1%     17%      19%    8%   15%    4%         21%   20%    2%          8%    5%    4%    7%   12%    24% 
 
Somewhat liberal             72     2      67        1     2    65     2     4    18    35     -     -     4    13    13    17    13     28 
                            14%    1%     29%       6%    5%   23%    1%    9%   30%   42%                5%   17%    6%   14%   27%    27% 
 
Moderate                    161    46      96        7    11   107    39    14    23    26    21    16    35    36    58    53    15     33 
                            32%   23%     41%      44%   28%   37%   24%   31%   38%   31%   23%   20%   42%   48%   26%   45%   31%    32% 
 
Somewhat conservative       123    84      19        4    14    49    46    25     4     4    38    34    25    14    71    29    10      9 
                            25%   41%      8%      25%   36%   17%   29%   56%    7%    5%   41%   42%   30%   19%   32%   24%   20%     9% 
 
Very conservative            86    68       7        -     8    20    66     -     2     -    31    30    10     8    66    10     4      6 
                            17%   33%      3%            21%    7%   41%          3%         34%   37%   12%   11%   30%    8%    8%     6% 
 
Other                         1     -       -        -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      - 
                             *%                           3%                2%                            1%                1%              
 
Don’t know                    8     -       5        1     -     4     2     1     1     2     -     1     2     -     3     1     1      2 
                             2%            2%       6%          1%    1%    2%    2%    2%          1%    2%          1%    1%    2%     2% 
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28. How long have you lived in Arizona? 
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                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Your whole life             115    41      51        5    15    67    38    10    15    22    23    20    17    13    53    26    11     24 
                            23%   20%     22%      31%   38%   23%   24%   22%   25%   26%   25%   25%   20%   17%   24%   22%   22%    23% 
 
More than 10 years          255   104     124        8    14   147    81    24    34    44    51    37    40    38   109    68    25     48 
                            51%   51%     53%      50%   36%   51%   50%   53%   56%   52%   55%   46%   48%   51%   50%   57%   51%    47% 
 
4 – 10 years                 87    40      38        3     6    51    27     7     8    10    12    15    19    19    41    17     7     20 
                            17%   20%     16%      19%   15%   18%   17%   16%   13%   12%   13%   19%   23%   25%   19%   14%   14%    19% 
 
Less than four years         41    18      20        -     3    22    15     4     4     8     6     9     7     5    17     8     6     10 
                             8%    9%      9%             8%    8%    9%    9%    7%   10%    7%   11%    8%    7%    8%    7%   12%    10% 
 
Don’t know                    2     -       -        -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1 
                             *%                           3%    *%                                        1%                             1% 
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29. Where did you move from? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 4                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
BASE: NOT LIVED IN AZ       383   162     182       11    23   220   123    35    46    62    69    61    66    62   167    93    38     78 
WHOLE LIFE                  100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    26      34        2     4    42    23     3     7    11     8    10     8    19    26    23    10      9 
ME, MD, MA, NH, NJ, NY,     18%   16%     19%      18%   17%   19%   19%    9%   15%   18%   12%   16%   12%   31%   16%   25%   26%    12% 
NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
 
South (AL, AR, AZ, FL,       38    17      19        -     2    24    12     2     5     8     7     6     7     4    18     4     4     12 
GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%   10%     10%             9%   11%   10%    6%   11%   13%   10%   10%   11%    6%   11%    4%   11%    15% 
TX)                       
 
Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    45      61        3     7    71    36     8    18    17    22    13    25    19    49    34    10     23 
KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   28%     34%      27%   30%   32%   29%   23%   39%   27%   32%   21%   38%   31%   29%   37%   26%    29% 
SD, WV, WI)           
 
Mountain West (CO, ID,       31    15      15        -     1    19     8     4     1     5     6     8     7     4    16     4     2      8 
MT, NV, UT, WY)              8%    9%      8%             4%    9%    7%   11%    2%    8%    9%   13%   11%    6%   10%    4%    5%    10% 
 
West Coast (AK, CA, HI,     111    54      49        3     5    58    35    16    12    20    24    22    14    16    51    25     9     23 
OR, WA)                     29%   33%     27%      27%   22%   26%   28%   46%   26%   32%   35%   36%   21%   26%   31%   27%   24%    29% 
 
Puerto Rico/U.S.              1     -       -        -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -      - 
Territories                  *%                           4%          1%                                  2%          1%                    
 
Foreign Country              15     4       4        3     3     6     7     2     3     1     2     1     4     -     5     3     3      3 
                             4%    2%      2%      27%   13%    3%    6%    6%    7%    2%    3%    2%    6%          3%    3%    8%     4% 
 
Don’t know                    1     1       -        -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -      - 
                             *%    1%                                 1%                            2%                1%                    
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30. Why did you move to Arizona? 
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                                             U.S. SENATE BALLOT TEST, ABORTION RIGHTS, GENDER X PARTY, IMPORTANCE OF RELIGION               
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                         GENDER X PARTY                                     
                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
BASE: NOT LIVED IN AZ       383   162     182       11    23   220   123    35    46    62    69    61    66    62   167    93    38     78 
WHOLE LIFE                  100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Education                    23     9      13        -     1    14     6     2     1     5     1     4     5     5    13     4     1      4 
                             6%    6%      7%             4%    6%    5%    6%    2%    8%    1%    7%    8%    8%    8%    4%    3%     5% 
 
To retire                    47    22      22        -     3    25    15     6     4    11     6    10    10     5    24    11     6      5 
                            12%   14%     12%            13%   11%   12%   17%    9%   18%    9%   16%   15%    8%   14%   12%   16%     6% 
 
Proximity to other           13     7       3        -     2     6     4     3     -     2     4     3     4     -     9     1     -      2 
cities/attractions           3%    4%      2%             9%    3%    3%    9%          3%    6%    5%    6%          5%    1%           3% 
 
Job reasons                 121    43      63        4     9    74    37     7    19    18    18    15    26    21    49    30    13     27 
                            32%   27%     35%      36%   39%   34%   30%   20%   41%   29%   26%   25%   39%   34%   29%   32%   34%    35% 
 
Family reasons              141    62      64        3    10    75    54    10    22    23    25    30    14    23    63    34    16     24 
                            37%   38%     35%      27%   43%   34%   44%   29%   48%   37%   36%   49%   21%   37%   38%   37%   42%    31% 
 
Health reasons               23     8      10        3     2    13     6     4     -     5     2     6     3     4     9     3     1     10 
                             6%    5%      5%      27%    9%    6%    5%   11%          8%    3%   10%    5%    6%    5%    3%    3%    13% 
 
Arizona a better fit for     56    36      14        -     4    23    20    13     1     7    22     8     9     7    27    16     2      9 
you and your values         15%   22%      8%            17%   10%   16%   37%    2%   11%   32%   13%   14%   11%   16%   17%    5%    12% 
 
Cheaper cost of living/      43    24      15        1     2    20    14     8     4    10     9    12     4     3    21    10     4      7 
housing                     11%   15%      8%       9%    9%    9%   11%   23%    9%   16%   13%   20%    6%    5%   13%   11%   11%     9% 
 
Don’t know                   13     6       7        -     -     9     3     1     1     1     2     2     3     4     7     4     1      1 
                             3%    4%      4%                   4%    2%    3%    2%    2%    3%    3%    5%    6%    4%    4%    3%     1% 
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31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Stay a resident             442   182     203       16    33   260   140    38    55    74    85    71    75    63   194   108    45     89 
                            88%   90%     87%     100%   85%   90%   87%   84%   90%   88%   92%   88%   89%   84%   88%   91%   92%    86% 
 
Move out                     28    10      15        -     3    15    10     3     2     5     2     6     6     6    12     6     3      5 
                             6%    5%      6%             8%    5%    6%    7%    3%    6%    2%    7%    7%    8%    5%    5%    6%     5% 
 
Don’t know                   30    11      15        -     3    13    11     4     4     5     5     4     3     6    14     5     1      9 
                             6%    5%      6%             8%    5%    7%    9%    7%    6%    5%    5%    4%    8%    6%    4%    2%     9% 
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32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
                                ---------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ------------------------ 
                                                                                                                               NOT   NOT AT 
                          TOTAL LAKE  GALLEGO QUINTANA  UND   YES   NO    UND  MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   VERY  SMWT  VERY  ALL    
                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
 
BASE: PLAN TO MOVE OUT       28    10      15        -     3    15    10     3     2     5     2     6     6     6    12     6     3      5 
OF AZ                       100   100     100            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
It's too hot/Climate          7     3       4        -     -     5     2     -     1     -     1     1     2     2     3     -     2      2 
                            25%   30%     27%                  33%   20%         50%         50%   17%   33%   33%   25%         67%    40% 
 
Family                        6     3       2        -     1     2     3     1     -     1     -     1     2     2     2     2     1      - 
                            21%   30%     13%            33%   13%   30%   33%         20%         17%   33%   33%   17%   33%   33%        
 
Crime/Safety concerns         2     -       2        -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     1     -      - 
                             7%           13%                   7%   10%                           17%         17%    8%   17%              
 
Economy/Finances              3     -       2        -     1     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -     3     -      - 
                            11%           13%            33%    7%   10%   33%         20%   50%         17%               50%              
 
Politics                      2     1       -        -     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -      - 
                             7%   10%                    33%         20%                           33%               17%                    
 
Too many people               2     1       1        -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1      - 
                             7%   10%      7%                  13%                                       17%          8%         33%        
 
Run out of water              2     -       2        -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -      1 
                             7%           13%                  13%               50%                           17%         17%          20% 
 
Change of scenery/            2     1       1        -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -      - 
Location                     7%   10%      7%                  13%                     20%                           17%                    
 
Retire                        1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -      - 
                             4%            7%                   7%                                             17%    8%                    
 
Job opportunities             1     1       -        -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      - 
                             4%   10%                                      33%                           17%                                
 
Education opportunities       2     -       2        -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -      2 
                             7%           13%                  13%                     40%                                              40% 
 
Immigration                   1     1       -        -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -      - 
                             4%   10%                                10%                           17%                8%                    
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33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
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Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Very important               94    49      35        1     5    41    42    10     2    21    14    30     6    12    49    17    15     11 
                            19%   24%     15%       6%   13%   14%   26%   22%    3%   25%   15%   37%    7%   16%   22%   14%   31%    11% 
 
Somewhat important          176    75      85        3    12   102    57    16    21    32    35    23    33    29    75    40    17     41 
                            35%   37%     36%      19%   31%   35%   35%   36%   34%   38%   38%   28%   39%   39%   34%   34%   35%    40% 
 
Not very important          111    30      67        3    10    77    24     8    24    18    15    10    19    24    42    31     7     30 
                            22%   15%     29%      19%   26%   27%   15%   18%   39%   21%   16%   12%   23%   32%   19%   26%   14%    29% 
 
Not at all important        116    47      46        9    12    67    37    11    14    13    27    18    25    10    53    30    10     21 
                            23%   23%     20%      56%   31%   23%   23%   24%   23%   15%   29%   22%   30%   13%   24%   25%   20%    20% 
 
Don’t know                    3     2       -        -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -      - 
                             1%    1%                           *%    1%                      1%          1%          *%    1%              
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34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
views? Would you say…? 
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Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Very important              108    17      81        4     6    83    19     6    17    33    14     4    12    22    33    23    14     36 
                            22%    8%     35%      25%   15%   29%   12%   13%   28%   39%   15%    5%   14%   29%   15%   19%   29%    35% 
 
Somewhat important          159    61      82        6     8    97    47    12    23    28    27    25    22    32    70    38    18     30 
                            32%   30%     35%      38%   21%   34%   29%   27%   38%   33%   29%   31%   26%   43%   32%   32%   37%    29% 
 
Not very important           96    47      32        -    13    48    36    10     8    15    20    20    20     8    46    25     7     16 
                            19%   23%     14%            33%   17%   22%   22%   13%   18%   22%   25%   24%   11%   21%   21%   14%    16% 
 
Not at all important        131    75      37        6    11    59    58    14    12     8    29    31    29    13    70    31     9     21 
                            26%   37%     16%      38%   28%   20%   36%   31%   20%   10%   32%   38%   35%   17%   32%   26%   18%    20% 
 
Don’t know                    6     3       1        -     1     1     1     3     1     -     2     1     1     -     1     2     1      - 
                             1%    1%      *%             3%    *%    1%    7%    2%          2%    1%    1%          *%    2%    2%        
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35. What is your annual household income? 
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                                                                 PROP. 139     -----------------------------------                          
                                  U.S. SENATE BALLOT TEST    RIGHT TO ABORTION  DEMOCRAT   REPUBLICAN  INDEPENDENT  IMPORTANCE OF RELIGION  
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Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Under $20,000 per year       50    14      28        4     4    29    14     6     4    16     3     7     6     8    22    12     5     10 
                            10%    7%     12%      25%   10%   10%    9%   13%    7%   19%    3%    9%    7%   11%   10%   10%   10%    10% 
 
Under $50,000 per year       78    40      30        2     5    38    34     6    10     8    20    17    11     9    43    19     7      9 
                            16%   20%     13%      13%   13%   13%   21%   13%   16%   10%   22%   21%   13%   12%   20%   16%   14%     9% 
 
Under $75,000 per year       63    25      28        2     6    35    23     4     8    14     5    11    10    12    32    14     6     11 
                            13%   12%     12%      13%   15%   12%   14%    9%   13%   17%    5%   14%   12%   16%   15%   12%   12%    11% 
 
Under $100,000 per year      87    41      39        5     2    52    25    10    10    15    17    16    11    16    41    22     9     14 
                            17%   20%     17%      31%    5%   18%   16%   22%   16%   18%   18%   20%   13%   21%   19%   18%   18%    14% 
 
Under $140,000 per year      72    25      40        -     5    48    20     3    12    13    14     9     9    13    25    17     8     21 
                            14%   12%     17%            13%   17%   12%    7%   20%   15%   15%   11%   11%   17%   11%   14%   16%    20% 
 
$140,000 per year or        104    40      47        3    12    62    30    10    14    14    27    14    22     9    40    24    11     29 
more                        21%   20%     20%      19%   31%   22%   19%   22%   23%   17%   29%   17%   26%   12%   18%   20%   22%    28% 
 
Undecided                    46    18      21        -     5    24    15     6     3     4     6     7    15     8    17    11     3      9 
                             9%    9%      9%            13%    8%    9%   13%    5%    5%    7%    9%   18%   11%    8%    9%    6%     9% 
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36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
 
Very important              220   135      65        1    16    92   107    18    14    26    55    64    24    31   220     -     -      - 
                            44%   67%     28%       6%   41%   32%   66%   40%   23%   31%   60%   79%   29%   41%  100%                    
 
Somewhat important          119    40      60        6    12    71    32    15    16    19    22     8    22    28     -   119     -      - 
                            24%   20%     26%      38%   31%   25%   20%   33%   26%   23%   24%   10%   26%   37%        100%              
 
Not very important           49    13      30        2     3    35    10     3     9    12     8     4     8     3     -     -    49      - 
                            10%    6%     13%      13%    8%   12%    6%    7%   15%   14%    9%    5%   10%    4%              100%        
 
Not at all important        103    11      77        6     6    86    12     5    22    27     7     2    28    11     -     -     -    103 
                            21%    5%     33%      38%   15%   30%    7%   11%   36%   32%    8%    2%   33%   15%                     100% 
 
Undecided                     3     1       -        -     2     2     -     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -      - 
                             1%    *%                     5%    1%          2%                      2%          1%                          
 
Refused                       6     3       1        1     -     2     -     3     -     -     -     1     2     1     -     -     -      - 
                             1%    1%      *%       6%          1%          7%                      1%    2%    1%                          
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	Democrat Kamala Harris        1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     - 
	                             9%                            9%   17%                                       25%        100%          9%       
	 
	Republican Donald Trump       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Green Party Jill Stein        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Libertarian Party Chase       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Oliver                                                                                                                                      
	 
	Undecided                    10     5     -     -     -    10     5     2     1     1     2     3     1     3     5     -     4    10     - 
	                            91%  100%                     91%   83%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   75%  100%        100%   91%       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                           Table Q10 Page 4 
	 
	 
	 
	 
	10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
	2020 election? 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          224    91   126   141     6    77    48    62    70    42    49    47    12   113   148    15    52   221     3 
	                            45%   38%   52%   94%    3%   45%   48%   49%   49%   33%   33%   38%   41%   58%   43%   71%   57%   44%  100% 
	 
	Republican Donald Trump     222   121    98     1   158    61    32    55    59    74    81    61    15    65   172     3    23   222     - 
	                            44%   51%   40%    1%   91%   35%   32%   44%   42%   59%   54%   50%   52%   34%   50%   14%   25%   45%       
	 
	Did not vote                 32    18    11     4    10    16    14     5     8     4    14     8     1     9    19     2     9    32     - 
	                             6%    8%    5%    3%    6%    9%   14%    4%    6%    3%    9%    7%    3%    5%    5%   10%   10%    6%       
	 
	Third-Party candidate         6     2     -     -     -     6     2     2     -     1     -     3     -     2     -     -     5     6     - 
	                             1%    1%                      3%    2%    2%          1%          2%          1%                5%    1%       
	 
	Undecided                     7     3     2     2     -     5     2     1     2     2     3     2     1     1     4     1     1     7     - 
	                             1%    1%    1%    1%          3%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    3%    1%    1%    5%    1%    1%       
	 
	Refused                       9     3     6     2     -     7     1     1     3     3     3     2     -     4     3     -     1     9     - 
	                             2%    1%    2%    1%          4%    1%    1%    2%    2%    2%    2%          2%    1%          1%    2%       
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve             86    32    51    71     -    15    17    23    26    20    17    19     5    43    59     9    16    84     2 
	                            17%   13%   21%   47%          9%   17%   18%   18%   16%   11%   15%   17%   22%   17%   43%   18%   17%   67% 
	 
	Approve                     111    51    58    64     2    45    30    28    33    19    33    26     5    46    75     6    27   111     - 
	                            22%   21%   24%   43%    1%   26%   30%   22%   23%   15%   22%   21%   17%   24%   22%   29%   30%   22%       
	 
	Disapprove                   59    32    24     7    25    27    12    16    21    10    23     7     3    26    40     -    13    58     1 
	                            12%   13%   10%    5%   14%   16%   12%   13%   15%    8%   15%    6%   10%   13%   12%         14%   12%   33% 
	 
	Strongly disapprove         214   109    94     1   143    67    35    51    55    68    69    66    14    64   154     6    30   214     - 
	                            43%   46%   39%    1%   82%   39%   35%   40%   39%   54%   46%   54%   48%   33%   45%   29%   33%   43%       
	 
	Undecided                    28    13    15     6     4    17     4     8     7     8     7     5     1    15    18     -     4    28     - 
	                             6%    5%    6%    4%    2%   10%    4%    6%    5%    6%    5%    4%    3%    8%    5%          4%    6%       
	 
	Refused                       2     1     1     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     2     - 
	                             *%    *%    *%    1%          1%    1%                1%    1%          3%                      1%    *%       
	                                                                                                                           Table Q12 Page 6 
	 
	 
	 
	 
	12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
	2021? 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            168    86    79     3   127    36    21    37    48    61    62    43     9    54   123     3    23   168     - 
	                            34%   36%   33%    2%   73%   21%   21%   29%   34%   48%   41%   35%   31%   28%   36%   14%   25%   34%       
	 
	Approve                      91    45    38     5    39    46    22    28    21    17    29    28     7    27    57     4    19    91     - 
	                            18%   19%   16%    3%   22%   27%   22%   22%   15%   13%   19%   23%   24%   14%   16%   19%   21%   18%       
	 
	Disapprove                   46    26    19    20     4    22    16     5    15     9    12     9     3    20    26     2    13    45     1 
	                             9%   11%    8%   13%    2%   13%   16%    4%   11%    7%    8%    7%   10%   10%    8%   10%   14%    9%   33% 
	 
	Strongly disapprove         186    76   103   119     3    64    39    51    57    37    44    41     9    90   136    12    34   185     1 
	                            37%   32%   42%   79%    2%   37%   39%   40%   40%   29%   29%   33%   31%   46%   39%   57%   37%   37%   33% 
	 
	Undecided                     9     5     4     3     1     4     1     5     1     2     3     2     1     3     4     -     2     8     1 
	                             2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    4%    1%    2%    2%    2%    3%    2%    1%          2%    2%   33% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve             82    32    47    60     -    22    13    21    29    19    16    21     4    39    63     6    12    80     2 
	                            16%   13%   19%   40%         13%   13%   17%   20%   15%   11%   17%   14%   20%   18%   29%   13%   16%   67% 
	 
	Approve                     116    50    64    69     2    45    32    28    32    22    29    27     6    53    72     8    31   116     - 
	                            23%   21%   26%   46%    1%   26%   32%   22%   23%   17%   19%   22%   21%   27%   21%   38%   34%   23%       
	 
	Disapprove                   68    37    30    10    30    27    12    20    22    13    24    13     6    25    48     2    10    67     1 
	                            14%   16%   12%    7%   17%   16%   12%   16%   15%   10%   16%   11%   21%   13%   14%   10%   11%   13%   33% 
	 
	Strongly disapprove         218   112    95     7   140    68    37    56    55    66    72    62    12    71   154     5    34   218     - 
	                            44%   47%   39%    5%   80%   40%   37%   44%   39%   52%   48%   50%   41%   37%   45%   24%   37%   44%       
	 
	Undecided                    15     6     7     4     2     9     5     1     4     5     9     -     -     6     9     -     4    15     - 
	                             3%    3%    3%    3%    1%    5%    5%    1%    3%    4%    6%                3%    3%          4%    3%       
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                             *%    *%                      1%                      1%                3%                            *%       
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	14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
	own words, what is holding you back from voting for Harris? 
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	BASE: HARRIS/TRUMP NOT       32    14    16     4     6    22     8     8    12     4     3     9     1    19    11     2    14    31     1 
	CHOSEN                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Not doing a good job          7     3     4     1     2     4     1     3     3     -     1     1     -     5     5     -     1     6     1 
	                            22%   21%   25%   25%   33%   18%   13%   38%   25%         33%   11%         26%   45%          7%   19%  100% 
	 
	Not qualified                 7     2     3     2     -     5     1     2     2     2     -     3     -     4     1     1     3     7     - 
	                            22%   14%   19%   50%         23%   13%   25%   17%   50%         33%         21%    9%   50%   21%   23%       
	 
	Dishonest                     3     1     2     -     1     2     1     -     2     -     -     1     -     2     1     1     -     3     - 
	                             9%    7%   13%         17%    9%   13%         17%               11%         11%    9%   50%         10%       
	 
	Disagree with her views/      5     4     1     2     1     2     2     -     2     1     -     -     1     4     1     -     3     5     - 
	stand on issues             16%   29%    6%   50%   17%    9%   25%         17%   25%              100%   21%    9%         21%   16%       
	 
	Don't know enough about       4     2     2     1     1     2     2     1     1     -     -     2     -     2     -     -     4     4     - 
	her/her policies            13%   14%   13%   25%   17%    9%   25%   13%    8%               22%         11%               29%   13%       
	 
	I'm still undecided           5     3     2     -     1     4     -     -     3     2     -     2     -     3     1     -     3     5     - 
	                            16%   21%   13%         17%   18%               25%   50%         22%         16%    9%         21%   16%       
	 
	Other                         2     2     -     -     -     2     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     2     - 
	                             6%   14%                      9%   13%          8%         33%                5%    9%          7%    6%       
	 
	Refused                       2     -     2     -     1     1     -     2     -     -     1     -     -     1     1     -     1     2     - 
	                             6%         13%         17%    5%         25%               33%                5%    9%          7%    6%       
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	15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
	words, what is holding you back from voting for Trump? 
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	BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     6     2     1     2     5     -     3     -     5     4     1     -     3     3     -     1     8     - 
	CHOSEN                      100   100   100   100   100   100         100         100   100   100         100   100         100   100       
	 
	His ego                       1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                            13%   17%                     20%         33%               25%                                       13%       
	 
	He changed                    1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 
	                            13%   17%                     20%         33%                                 33%                     13%       
	 
	Don't trust him               1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                            13%   17%                     20%                     20%                     33%   33%               13%       
	 
	Denied the election           1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                            13%         50%         50%                           20%   25%                     33%               13%       
	 
	I'm still undecided           4     3     1     1     1     2     -     1     -     3     2     1     -     1     1     -     1     4     - 
	                            50%   50%   50%  100%   50%   40%         33%         60%   50%  100%         33%   33%        100%   50%       
	                                                                                                                          Table Q16 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
	you lean? 
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	Republican Kari Lake        203   104    92     2   148    51    29    46    60    66    73    56    12    62   153     2    26   203     - 
	                            41%   44%   38%    1%   85%   30%   29%   37%   42%   52%   49%   46%   41%   32%   44%   10%   29%   41%       
	 
	Democrat Ruben Gallego      233    96   132   143     8    82    51    60    71    49    55    55    10   110   162    16    49   231     2 
	                            47%   40%   54%   95%    5%   48%   52%   48%   50%   39%   37%   45%   34%   57%   47%   76%   54%   46%   67% 
	 
	Green Party Eduardo          16     9     4     1     1    13     6     3     3     3     5     4     2     4    10     1     4    16     - 
	Quintana                     3%    4%    2%    1%    1%    8%    6%    2%    2%    2%    3%    3%    7%    2%    3%    5%    4%    3%       
	 
	Undecided                    39    25    13     3    14    21    11    15     7     5    13     5     4    17    18     1     8    38     1 
	                             8%   11%    5%    2%    8%   12%   11%   12%    5%    4%    9%    4%   14%    9%    5%    5%    9%    8%   33% 
	 
	Refused                       9     4     2     1     3     5     2     2     1     3     4     3     1     1     3     1     4     9     - 
	                             2%    2%    1%    1%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    3%    1%    1%    5%    4%    2%       
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	17. Kamala Harris 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   210    86   119   143     2    65    50    54    64    41    51    47    10    99   145    14    47   208     2 
	                            42%   36%   49%   95%    1%   38%   51%   43%   45%   33%   34%   38%   34%   51%   42%   67%   52%   42%   67% 
	 
	Unfavorable                 266   139   114     7   167    88    45    63    74    80    90    69    17    89   190     7    38   265     1 
	                            53%   58%   47%    5%   96%   51%   45%   50%   52%   63%   60%   56%   59%   46%   55%   33%   42%   53%   33% 
	 
	Undecided                    24    13    10     -     5    19     4     9     4     5     9     7     2     6    11     -     6    24     - 
	                             5%    5%    4%          3%   11%    4%    7%    3%    4%    6%    6%    7%    3%    3%          7%    5%       
	 
	Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	18. Donald Trump 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   230   119   108     5   162    59    38    54    63    72    80    66    16    68   165     6    32   229     1 
	                            46%   50%   44%    3%   93%   34%   38%   43%   44%   57%   53%   54%   55%   35%   48%   29%   35%   46%   33% 
	 
	Unfavorable                 250   110   129   142     8   100    59    65    75    48    62    53    12   119   170    15    54   248     2 
	                            50%   46%   53%   95%    5%   58%   60%   52%   53%   38%   41%   43%   41%   61%   49%   71%   59%   50%   67% 
	 
	Undecided                    20     9     6     3     4    13     2     7     4     6     8     4     1     7    11     -     5    20     - 
	                             4%    4%    2%    2%    2%    8%    2%    6%    3%    5%    5%    3%    3%    4%    3%          5%    4%       
	 
	Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	19. Joe Biden 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   206    82   120   135     2    69    46    51    67    41    52    47     9    95   141    13    44   204     2 
	                            41%   34%   49%   90%    1%   40%   46%   40%   47%   33%   35%   38%   31%   49%   41%   62%   48%   41%   67% 
	 
	Unfavorable                 278   146   120    12   169    93    48    72    71    81    93    73    19    92   197     8    42   277     1 
	                            56%   61%   49%    8%   97%   54%   48%   57%   50%   64%   62%   59%   66%   47%   57%   38%   46%   56%   33% 
	 
	Undecided                    16    10     3     3     3    10     5     3     4     4     5     3     1     7     8     -     5    16     - 
	                             3%    4%    1%    2%    2%    6%    5%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    4%    2%          5%    3%       
	 
	Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                          Table Q20 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	20. Kari Lake 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   191    99    87     7   134    49    28    39    56    66    69    54    13    54   139     3    26   191     - 
	                            38%   42%   36%    5%   77%   28%   28%   31%   39%   52%   46%   44%   45%   28%   40%   14%   29%   38%       
	 
	Unfavorable                 267   119   138   134    25   107    59    70    82    53    69    57    10   128   188    14    51   265     2 
	                            53%   50%   57%   89%   14%   62%   60%   56%   58%   42%   46%   46%   34%   66%   54%   67%   56%   53%   67% 
	 
	Undecided                    28    14    12     3    11    13     6    13     3     5     8     6     4    10    17     2     5    27     1 
	                             6%    6%    5%    2%    6%    8%    6%   10%    2%    4%    5%    5%   14%    5%    5%   10%    5%    5%   33% 
	 
	Never heard of               14     6     6     6     4     3     6     4     1     2     4     6     2     2     2     2     9    14     - 
	                             3%    3%    2%    4%    2%    2%    6%    3%    1%    2%    3%    5%    7%    1%    1%   10%   10%    3%       
	                                                                                                                          Table Q21 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	21. Ruben Gallego 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   218    92   123   127    16    75    45    55    70    46    51    51    13   101   154    15    41   216     2 
	                            44%   39%   51%   85%    9%   44%   45%   44%   49%   37%   34%   41%   45%   52%   45%   71%   45%   43%   67% 
	 
	Unfavorable                 181    93    77     8   119    52    20    42    55    62    59    50     8    63   130     2    31   181     - 
	                            36%   39%   32%    5%   68%   30%   20%   33%   39%   49%   39%   41%   28%   32%   38%   10%   34%   36%       
	 
	Undecided                    66    35    27    12    24    29    16    20    15    14    26    12     5    22    40     2    15    65     1 
	                            13%   15%   11%    8%   14%   17%   16%   16%   11%   11%   17%   10%   17%   11%   12%   10%   16%   13%   33% 
	 
	Never heard of               35    18    16     3    15    16    18     9     2     4    14    10     3     8    22     2     4    35     - 
	                             7%    8%    7%    2%    9%    9%   18%    7%    1%    3%    9%    8%   10%    4%    6%   10%    4%    7%       
	                                                                                                                          Table Q22 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Inflation/Economy           133    70    62    16    75    41    24    38    36    33    44    39     4    46    94     4    24   133     - 
	                            27%   29%   26%   11%   43%   24%   24%   30%   25%   26%   29%   32%   14%   24%   27%   19%   26%   27%       
	 
	Schools/Education            13     8     5     8     2     3     4     3     4     2     5     2     2     4    10     2     1    13     - 
	                             3%    3%    2%    5%    1%    2%    4%    2%    3%    2%    3%    2%    7%    2%    3%   10%    1%    3%       
	 
	Healthcare                   20    10    10    10     2     8     4     5     3     7     7     1     2     9    12     -     7    20     - 
	                             4%    4%    4%    7%    1%    5%    4%    4%    2%    6%    5%    1%    7%    5%    3%          8%    4%       
	 
	Immigration policy          105    48    49    10    53    41    10    27    27    40    30    27    10    37    73     3    17   105     - 
	                            21%   20%   20%    7%   30%   24%   10%   21%   19%   32%   20%   22%   34%   19%   21%   14%   19%   21%       
	 
	Climate change               18    10     7    10     -     8     9     5     4     -     4     7     1     6    12     -     6    17     1 
	                             4%    4%    3%    7%          5%    9%    4%    3%          3%    6%    3%    3%    3%          7%    3%   33% 
	 
	Terrorism/National           41    22    18     6    22    12     8    10    13     8     9    12     1    19    27     1     8    41     - 
	security                     8%    9%    7%    4%   13%    7%    8%    8%    9%    6%    6%   10%    3%   10%    8%    5%    9%    8%       
	 
	Crime/Guns                   12     4     7     8     2     2     1     3     2     6     3     3     -     5     9     1     2    11     1 
	                             2%    2%    3%    5%    1%    1%    1%    2%    1%    5%    2%    2%          3%    3%    5%    2%    2%   33% 
	 
	Choosing Supreme Court       17     6    11    10     1     5     5     3     5     4     9     2     2     4    13     2     2    16     1 
	nominees                     3%    3%    5%    7%    1%    3%    5%    2%    4%    3%    6%    2%    7%    2%    4%   10%    2%    3%   33% 
	 
	Racism                        4     3     1     2     -     2     2     1     1     -     2     -     1     1     1     1     2     4     - 
	                             1%    1%    *%    1%          1%    2%    1%    1%          1%          3%    1%    *%    5%    2%    1%       
	 
	Abortion rights              64    21    40    43     3    18    21    12    22     9    17    16     1    30    48     3    11    64     - 
	                            13%    9%   16%   29%    2%   10%   21%   10%   15%    7%   11%   13%    3%   15%   14%   14%   12%   13%       
	 
	Bringing the country         65    31    31    25    12    28    11    17    21    16    17    14     4    29    41     4    11    65     - 
	together                    13%   13%   13%   17%    7%   16%   11%   13%   15%   13%   11%   11%   14%   15%   12%   19%   12%   13%       
	 
	Undecided                     8     5     2     2     2     4     -     2     4     1     3     -     1     4     6     -     -     8     - 
	                             2%    2%    1%    1%    1%    2%          2%    3%    1%    2%          3%    2%    2%                2%       
	                                                                                                                          Table Q23 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    27    19     7    14     4     9     4     7     9     7     6     5     -    16    19     2     5    27     - 
	                             5%    8%    3%    9%    2%    5%    4%    6%    6%    6%    4%    4%          8%    5%   10%    5%    5%       
	 
	Good                        132    59    70    73    13    45    27    33    39    32    30    31     8    62    92     6    26   132     - 
	                            26%   25%   29%   49%    7%   26%   27%   26%   27%   25%   20%   25%   28%   32%   27%   29%   29%   27%       
	 
	Fair                        163    85    77    47    56    60    37    39    49    37    48    37    11    65   114     9    30   160     3 
	                            33%   36%   32%   31%   32%   35%   37%   31%   35%   29%   32%   30%   38%   34%   33%   43%   33%   32%  100% 
	 
	Poor                        172    73    86    14    99    56    30    46    44    48    63    49    10    49   116     4    29   172     - 
	                            34%   31%   35%    9%   57%   33%   30%   37%   31%   38%   42%   40%   34%   25%   34%   19%   32%   35%       
	 
	Undecided                     5     2     3     2     2     1     1     1     1     2     2     1     -     2     4     -     1     5     - 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%          1%    1%          1%    1%       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                             *%                            1%                            1%                      *%                *%       
	                                                                                                                          Table Q24 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Better off                  197    86   106   115    14    68    47    56    55    37    55    44    10    87   138     7    43   196     1 
	                            39%   36%   44%   77%    8%   40%   47%   44%   39%   29%   37%   36%   34%   45%   40%   33%   47%   39%   33% 
	 
	Worse off                   258   125   122    20   152    82    46    62    72    74    84    70    16    86   179     9    41   256     2 
	                            52%   53%   50%   13%   87%   48%   46%   49%   51%   59%   56%   57%   55%   44%   52%   43%   45%   52%   67% 
	 
	No different                 41    25    14    12     8    21     5     7    14    15     9     8     3    20    28     5     5    41     - 
	                             8%   11%    6%    8%    5%   12%    5%    6%   10%   12%    6%    7%   10%   10%    8%   24%    5%    8%       
	 
	Undecided                     2     2     -     2     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     -     2     2     - 
	                             *%    1%          1%                      1%    1%          1%    1%                            2%    *%       
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     2     - 
	                             *%          *%    1%          1%    1%                      1%                1%    *%                *%       
	                                                                                                                          Table Q25 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	On Election Day, in         137    66    66    24    63    48    41    31    39    25    38    40     6    50    89     6    30   135     2 
	person                      27%   28%   27%   16%   36%   28%   41%   25%   27%   20%   25%   33%   21%   26%   26%   29%   33%   27%   67% 
	 
	Before Election Day, in      40    24    16    12    13    14    11    10    12     7    10    14     2    14    28     -     6    40     - 
	person                       8%   10%    7%    8%    7%    8%   11%    8%    8%    6%    7%   11%    7%    7%    8%          7%    8%       
	 
	By mail-in or absentee      310   141   156   114    89   106    46    82    86    91    96    67    18   128   222    14    53   309     1 
	ballot                      62%   59%   64%   76%   51%   62%   46%   65%   61%   72%   64%   54%   62%   66%   64%   67%   58%   62%   33% 
	 
	Undecided                    12     7     5     -     9     3     1     3     5     3     5     2     3     2     6     1     2    12     - 
	                             2%    3%    2%          5%    2%    1%    2%    4%    2%    3%    2%   10%    1%    2%    5%    2%    2%       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                             *%                            1%                            1%                      *%                *%       
	                                                                                                                         Table Q25A Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
	supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
	before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
	abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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	Yes                         288   136   144   133    48   106    66    80    85    54    84    62    11   129   205    13    56   287     1 
	                            58%   57%   59%   89%   28%   62%   67%   63%   60%   43%   56%   50%   38%   66%   59%   62%   62%   58%   33% 
	 
	No                          161    77    77    11   100    47    24    31    43    61    54    47    11    48   110     3    26   160     1 
	                            32%   32%   32%    7%   57%   27%   24%   25%   30%   48%   36%   38%   38%   25%   32%   14%   29%   32%   33% 
	 
	Undecided                    45    24    19     6    25    14     9    14    12     9    10    12     7    15    30     4     7    44     1 
	                             9%   10%    8%    4%   14%    8%    9%   11%    8%    7%    7%   10%   24%    8%    9%   19%    8%    9%   33% 
	 
	Refused                       6     1     3     -     1     5     -     1     2     2     2     2     -     2     1     1     2     6     - 
	                             1%    *%    1%          1%    3%          1%    1%    2%    1%    2%          1%    *%    5%    2%    1%       
	                                                                                                                          Table Q26 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
	president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Kamala Harris               243   111   119   139    18    86    60    66    69    46    65    57    12   105   162    15    53   241     2 
	                            49%   47%   49%   93%   10%   50%   61%   52%   49%   37%   43%   46%   41%   54%   47%   71%   58%   48%   67% 
	 
	Donald Trump                211   109    99     7   145    55    33    45    61    70    71    56    14    70   159     3    29   211     - 
	                            42%   46%   41%    5%   83%   32%   33%   36%   43%   56%   47%   46%   48%   36%   46%   14%   32%   42%       
	 
	Undecided                    45    18    25     4    11    30     6    15    12    10    13    10     3    19    24     3     9    44     1 
	                             9%    8%   10%    3%    6%   17%    6%   12%    8%    8%    9%    8%   10%   10%    7%   14%   10%    9%   33% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                             *%                            1%                            1%                      *%                *%       
	                                                                                                                          Table Q27 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
	conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 49    22    21    33     2    14    18    16     8     7    11    10     5    21    29     5    12    48     1 
	                            10%    9%    9%   22%    1%    8%   18%   13%    6%    6%    7%    8%   17%   11%    8%   24%   13%   10%   33% 
	 
	Somewhat liberal             72    22    49    53     -    18    16    22    21    13    16    14     4    37    49     4    16    71     1 
	                            14%    9%   20%   35%         10%   16%   17%   15%   10%   11%   11%   14%   19%   14%   19%   18%   14%   33% 
	 
	Moderate                    161    80    78    50    37    73    35    41    49    32    52    44     9    56   116     7    31   160     1 
	                            32%   34%   32%   33%   21%   42%   35%   33%   35%   25%   35%   36%   31%   29%   34%   33%   34%   32%   33% 
	 
	Somewhat conservative       123    67    52     8    72    43    18    33    39    32    34    33     7    48    88     3    21   123     - 
	                            25%   28%   21%    5%   41%   25%   18%   26%   27%   25%   23%   27%   24%   25%   25%   14%   23%   25%       
	 
	Very conservative            86    43    39     3    62    20    11    14    23    37    32    22     3    29    59     1    10    86     - 
	                            17%   18%   16%    2%   36%   12%   11%   11%   16%   29%   21%   18%   10%   15%   17%    5%   11%   17%       
	 
	Other                         1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                             *%    *%                      1%                      1%    1%                                        *%       
	 
	Don’t know                    8     3     4     3     1     3     1     -     2     4     4     -     1     3     5     1     1     8     - 
	                             2%    1%    2%    2%    1%    2%    1%          1%    3%    3%          3%    2%    1%    5%    1%    2%       
	                                                                                                                          Table Q28 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	28. How long have you lived in Arizona? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Your whole life             115    55    57    39    43    31    37    25    25    27    37    27     6    44    71     5    30   115     - 
	                            23%   23%   23%   26%   25%   18%   37%   20%   18%   21%   25%   22%   21%   23%   21%   24%   33%   23%       
	 
	More than 10 years          255   125   119    80    89    86    35    64    79    75    74    61    14   103   183     7    46   252     3 
	                            51%   53%   49%   53%   51%   50%   35%   51%   56%   60%   49%   50%   48%   53%   53%   33%   51%   51%  100% 
	 
	4 – 10 years                 87    39    45    19    27    40    16    25    27    17    26    20     7    34    67     6     9    87     - 
	                            17%   16%   19%   13%   16%   23%   16%   20%   19%   13%   17%   16%   24%   18%   19%   29%   10%   18%       
	 
	Less than four years         41    18    22    12    15    13    11    11    11     7    12    15     2    12    24     3     6    41     - 
	                             8%    8%    9%    8%    9%    8%   11%    9%    8%    6%    8%   12%    7%    6%    7%   14%    7%    8%       
	 
	Don’t know                    2     1     -     -     -     2     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     2     - 
	                             *%    *%                      1%          1%                1%                1%    *%                *%       
	                                                                                                                          Table Q29 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	29. Where did you move from? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   182   186   111   131   139    62   100   117    99   112    96    23   149   274    16    61   380     3 
	WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    24    40    18    18    32    13    20    19    15    17    16     4    32    48     4    11    69     - 
	ME, MD, MA, NH, NJ, NY      18%   13%   22%   16%   14%   23%   21%   20%   16%   15%   15%   17%   17%   21%   18%   25%   18%   18%       
	NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
	 
	South (AL, AR, AZ, FL,       38    19    18    14    13    11    11     9    12     6     9    10     2    17    29     -     6    38     - 
	GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%   10%   10%   13%   10%    8%   18%    9%   10%    6%    8%   10%    9%   11%   11%         10%   10%       
	TX)                       
	 
	Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    65    49    35    35    47    12    26    36    43    36    24     6    50    88     9    12   116     1 
	KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   36%   26%   32%   27%   34%   19%   26%   31%   43%   32%   25%   26%   34%   32%   56%   20%   31%   33% 
	SD, WV, WI)           
	 
	Mountain West (CO, ID,       31    14    17     6    14    11     4     8    12     6     9     9     1    12    27     -     1    31     - 
	MT, NV, UT, WY)              8%    8%    9%    5%   11%    8%    6%    8%   10%    6%    8%    9%    4%    8%   10%          2%    8%       
	 
	West Coast (AK, CA, HI,     111    50    59    33    46    31    17    32    35    27    37    32     9    33    77     -    25   110     1 
	OR, WA)                     29%   27%   32%   30%   35%   22%   27%   32%   30%   27%   33%   33%   39%   22%   28%         41%   29%   33% 
	 
	Puerto Rico/U.S.              1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
	Territories                  *%    1%                      1%          1%                      1%                            2%    *%       
	 
	Foreign Country              15     9     2     5     4     6     5     4     2     2     4     4     1     4     4     3     5    14     1 
	                             4%    5%    1%    5%    3%    4%    8%    4%    2%    2%    4%    4%    4%    3%    1%   19%    8%    4%   33% 
	 
	Don’t know                    1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                             *%          1%          1%                      1%                            1%    *%                *%       
	                                                                                                                        Table Q30M1 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	30. Why did you move to Arizona? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   182   186   111   131   139    62   100   117    99   112    96    23   149   274    16    61   380     3 
	WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Education                    23     7    14     7     5    11     6     6     3     7     5     2     2    13    15     1     4    23     - 
	                             6%    4%    8%    6%    4%    8%   10%    6%    3%    7%    4%    2%    9%    9%    5%    6%    7%    6%       
	 
	To retire                    47    20    27    15    16    15     1     9    17    20    21    10     2    13    38     3     2    47     - 
	                            12%   11%   15%   14%   12%   11%    2%    9%   15%   20%   19%   10%    9%    9%   14%   19%    3%   12%       
	 
	Proximity to other           13     8     5     2     7     4     5     4     2     2     6     2     1     3     8     2     2    13     - 
	cities/attractions           3%    4%    3%    2%    5%    3%    8%    4%    2%    2%    5%    2%    4%    2%    3%   13%    3%    3%       
	 
	Job reasons                 121    64    54    37    33    50    26    43    31    21    23    33     6    58    79     5    28   119     2 
	                            32%   35%   29%   33%   25%   36%   42%   43%   26%   21%   21%   34%   26%   39%   29%   31%   46%   31%   67% 
	 
	Family reasons              141    61    76    47    55    39    19    40    45    36    50    31     7    50    93     5    29   139     2 
	                            37%   34%   41%   42%   42%   28%   31%   40%   38%   36%   45%   32%   30%   34%   34%   31%   48%   37%   67% 
	 
	Health reasons               23     5    15     5     8    10     2     6     5     9     7     8     1     6    17     1     3    23     - 
	                             6%    3%    8%    5%    6%    7%    3%    6%    4%    9%    6%    8%    4%    4%    6%    6%    5%    6%       
	 
	Arizona a better fit for     56    32    22     8    31    17    12    16    17     9    17    17     3    18    37     1    10    56     - 
	you and your values         15%   18%   12%    7%   24%   12%   19%   16%   15%    9%   15%   18%   13%   12%   14%    6%   16%   15%       
	 
	Cheaper cost of living/      43    17    25    14    21     8     5    14    14    10    17    11     5     9    29     -    10    43     - 
	housing                     11%    9%   13%   13%   16%    6%    8%   14%   12%   10%   15%   11%   22%    6%   11%         16%   11%       
	 
	Don’t know                   13     6     7     2     4     7     2     1     3     7     2     4     1     6     9     -     3    13     - 
	                             3%    3%    4%    2%    3%    5%    3%    1%    3%    7%    2%    4%    4%    4%    3%          5%    3%       
	                                                                                                                          Table Q31 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Stay a resident             442   216   211   134   157   147    84   109   126   117   137   108    22   172   316    15    77   440     2 
	                            88%   91%   87%   89%   90%   85%   85%   87%   89%   93%   91%   88%   76%   89%   91%   71%   85%   89%   67% 
	 
	Move out                     28    10    17     7     8    13    10     9     5     4     4     9     4    10    11     2    12    27     1 
	                             6%    4%    7%    5%    5%    8%   10%    7%    4%    3%    3%    7%   14%    5%    3%   10%   13%    5%   33% 
	 
	Don’t know                   30    12    15     9     9    12     5     8    11     5     9     6     3    12    19     4     2    30     - 
	                             6%    5%    6%    6%    5%    7%    5%    6%    8%    4%    6%    5%   10%    6%    5%   19%    2%    6%       
	                                                                                                                          Table Q32 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 1                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                 LIKELY TO  
	                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
	                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
	                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: PLAN TO MOVE OUT       28    10    17     7     8    13    10     9     5     4     4     9     4    10    11     2    12    27     1 
	OF AZ                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It's too hot/Climate          7     4     3     1     2     4     2     1     3     1     1     2     -     4     2     -     4     7     - 
	                            25%   40%   18%   14%   25%   31%   20%   11%   60%   25%   25%   22%         40%   18%         33%   26%       
	 
	Family                        6     2     4     1     1     4     1     4     1     -     1     3     1     1     2     1     2     5     1 
	                            21%   20%   24%   14%   13%   31%   10%   44%   20%         25%   33%   25%   10%   18%   50%   17%   19%  100% 
	 
	Crime/Safety concerns         2     -     2     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     1     -     2     - 
	                             7%         12%         13%    8%   10%         20%         25%               10%    9%   50%          7%       
	 
	Economy/Finances              3     2     1     1     1     1     2     1     -     -     1     1     1     -     -     -     3     3     - 
	                            11%   20%    6%   14%   13%    8%   20%   11%               25%   11%   25%                     25%   11%       
	 
	Politics                      2     -     2     -     2     -     1     -     -     1     -     -     -     2     2     -     -     2     - 
	                             7%         12%         25%         10%               25%                     20%   18%                7%       
	 
	Too many people               2     1     -     -     -     2     1     1     -     -     -     1     -     1     1     -     1     2     - 
	                             7%   10%                     15%   10%   11%                     11%         10%    9%          8%    7%       
	 
	Run out of water              2     1     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     1     1     2     -     -     2     - 
	                             7%   10%    6%   14%          8%         11%   20%                     25%   10%   18%                7%       
	 
	Change of scenery/            2     -     1     1     -     1     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     2     - 
	Location                     7%          6%   14%          8%         22%                     11%                9%                7%       
	 
	Retire                        1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                             4%          6%                8%                     25%                     10%    9%                4%       
	 
	Job opportunities             1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 
	                             4%   10%                      8%   10%                                 25%          9%                4%       
	 
	Education opportunities       2     -     2     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     1     -     -     2     2     - 
	                             7%         12%   29%               20%                           11%         10%               17%    7%       
	 
	Immigration                   1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
	                             4%          6%         13%                           25%         11%                            8%    4%       
	                                                                                                                          Table Q33 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 1                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                 LIKELY TO  
	                                  GENDER          PARTY                 AGE                  EDUCATION            ETHNICITY        VOTE     
	                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
	                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important               94    22    63    27    44    23    19    19    37    19    26    27     8    32    66     6    16    93     1 
	                            19%    9%   26%   18%   25%   13%   19%   15%   26%   15%   17%   22%   28%   16%   19%   29%   18%   19%   33% 
	 
	Somewhat important          176    89    86    53    58    63    43    51    40    41    52    42     8    73   127     6    31   176     - 
	                            35%   37%   35%   35%   33%   37%   43%   40%   28%   33%   35%   34%   28%   38%   37%   29%   34%   35%       
	 
	Not very important          111    58    52    42    26    43    21    25    34    27    32    26     6    46    80     3    17   110     1 
	                            22%   24%   21%   28%   15%   25%   21%   20%   24%   21%   21%   21%   21%   24%   23%   14%   19%   22%   33% 
	 
	Not at all important        116    67    42    28    45    41    16    31    30    38    38    28     7    42    70     6    27   115     1 
	                            23%   28%   17%   19%   26%   24%   16%   25%   21%   30%   25%   23%   24%   22%   20%   29%   30%   23%   33% 
	 
	Don’t know                    3     2     -     -     1     2     -     -     1     1     2     -     -     1     3     -     -     3     - 
	                             1%    1%                1%    1%                1%    1%    1%                1%    1%                1%       
	                                                                                                                          Table Q34 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
	views? Would you say…? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important              108    43    59    53    18    37    28    26    32    20    27    27     5    47    78     4    21   106     2 
	                            22%   18%   24%   35%   10%   22%   28%   21%   23%   16%   18%   22%   17%   24%   23%   19%   23%   21%   67% 
	 
	Somewhat important          159    72    86    51    52    55    33    45    45    35    43    45     8    63   117     7    27   159     - 
	                            32%   30%   35%   34%   30%   32%   33%   36%   32%   28%   29%   37%   28%   32%   34%   33%   30%   32%       
	 
	Not very important           96    48    44    24    41    30    18    23    25    28    34    20     6    35    59     3    22    96     - 
	                            19%   20%   18%   16%   24%   17%   18%   18%   18%   22%   23%   16%   21%   18%   17%   14%   24%   19%       
	 
	Not at all important        131    71    53    21    60    48    19    31    38    42    45    31     7    47    86     7    21   130     1 
	                            26%   30%   22%   14%   34%   28%   19%   25%   27%   33%   30%   25%   24%   24%   25%   33%   23%   26%   33% 
	 
	Don’t know                    6     4     1     1     3     2     1     1     2     1     1     -     3     2     6     -     -     6     - 
	                             1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%         10%    1%    2%                1%       
	                                                                                                                          Table Q35 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	35. What is your annual household income? 
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	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       50    13    33    21    10    17    11     5    18    15    18    15     5    10    34     2    12    50     - 
	                            10%    5%   14%   14%    6%   10%   11%    4%   13%   12%   12%   12%   17%    5%   10%   10%   13%   10%       
	 
	Under $50,000 per year       78    41    34    20    38    20    19     8    19    30    30    19     6    21    63     2     8    77     1 
	                            16%   17%   14%   13%   22%   12%   19%    6%   13%   24%   20%   15%   21%   11%   18%   10%    9%   15%   33% 
	 
	Under $75,000 per year       63    23    37    22    16    25    10    15    19    19    19    15     3    26    42     3    13    63     - 
	                            13%   10%   15%   15%    9%   15%   10%   12%   13%   15%   13%   12%   10%   13%   12%   14%   14%   13%       
	 
	Under $100,000 per year      87    38    48    25    33    28    19    21    28    18    31    18     6    32    58     6    19    87     - 
	                            17%   16%   20%   17%   19%   16%   19%   17%   20%   14%   21%   15%   21%   16%   17%   29%   21%   18%       
	 
	Under $140,000 per year      72    35    35    25    23    24    10    25    21    16    18    17     3    34    48     2    15    70     2 
	                            14%   15%   14%   17%   13%   14%   10%   20%   15%   13%   12%   14%   10%   18%   14%   10%   16%   14%   67% 
	 
	$140,000 per year or        104    64    37    28    41    34    20    42    24    18    18    30     2    54    72     5    17   104     - 
	more                        21%   27%   15%   19%   24%   20%   20%   33%   17%   14%   12%   24%    7%   28%   21%   24%   19%   21%       
	 
	Undecided                    46    24    19     9    13    24    10    10    13    10    16     9     4    17    29     1     7    46     - 
	                             9%   10%    8%    6%    7%   14%   10%    8%    9%    8%   11%    7%   14%    9%    8%    5%    8%    9%       
	                                                                                                                          Table Q36 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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	                                                                                      HS OR SOME  TRADE                                     
	                          TOTAL MALE  FEM   DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   LESS  COLL  /TECH COLL+ WHITE BLACK HISP  VERY  SMWT  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   238   243   150   174   172    99   126   142   126   150   123    29   194   346    21    91   497     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important              220    93   122    41   119    59    35    47    59    77    71    55    12    80   147    12    38   220     - 
	                            44%   39%   50%   27%   68%   34%   35%   37%   42%   61%   47%   45%   41%   41%   42%   57%   42%   44%       
	 
	Somewhat important          119    61    56    36    31    50    21    28    36    31    34    28     8    49    80     6    22   118     1 
	                            24%   26%   23%   24%   18%   29%   21%   22%   25%   25%   23%   23%   28%   25%   23%   29%   24%   24%   33% 
	 
	Not very important           49    25    19    23    12    14    12    14    18     5    10    13     3    22    33     2    12    48     1 
	                            10%   11%    8%   15%    7%    8%   12%   11%   13%    4%    7%   11%   10%   11%   10%   10%   13%   10%   33% 
	 
	Not at all important        103    57    41    50     9    43    28    36    26    13    31    26     5    41    79     1    18   103     - 
	                            21%   24%   17%   33%    5%   25%   28%   29%   18%   10%   21%   21%   17%   21%   23%    5%   20%   21%       
	 
	Undecided                     3     -     3     -     2     1     1     1     1     -     1     1     -     1     2     -     1     2     1 
	                             1%          1%          1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    1%          1%    *%   33% 
	 
	Refused                       6     2     2     -     1     5     2     -     2     -     3     -     1     1     5     -     -     6     - 
	                             1%    1%    1%          1%    3%    2%          1%          2%          3%    1%    1%                1%       
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	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             158   158     -    144     4     -      2     4   147     6    10   147   147     8   139     3     6    74    63    20 
	                            32%  100%          68%    2%          40%   15%   75%    2%    4%   63%   74%    3%   62%    1%   19%   61%   39%   10% 
	 
	Wrong Track                 298     -   298     35   231     6      3    19    28   258   241    52    27   266    55   210    24    33    80   181 
	                            60%        100%    17%   95%  100%    60%   73%   14%   95%   93%   22%   14%   93%   25%   95%   75%   27%   50%   87% 
	 
	Undecided                    44     -     -     33     7     -      -     3    22     9     8    33    24    12    30     9     2    14    18     8 
	                             9%                16%    3%                12%   11%    3%    3%   14%   12%    4%   13%    4%    6%   12%   11%    4% 
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	8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
	lean? 
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	Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Kamala Harris      212   144    35    212     -     -      -     -   185    10     6   205   182    21   191     1    10   103    85    19 
	                            42%   91%   12%   100%                            94%    4%    2%   88%   92%    7%   85%    *%   31%   85%   53%    9% 
	 
	Republican Donald Trump     242     4   231      -   242     -      -     -     1   235   233     5     2   240    15   214    13     8    60   173 
	                            48%    3%   78%         100%                       1%   86%   90%    2%    1%   84%    7%   96%   41%    7%   37%   83% 
	 
	Green Party Jill Stein        6     -     6      -     -     6      -     -     1     5     -     6     1     5     1     -     2     4     1     1 
	                             1%          2%               100%                 1%    2%          3%    1%    2%    *%          6%    3%    1%    *% 
	 
	Libertarian Party Chase       5     2     3      -     -     -      5     -     1     3     2     3     2     2     1     -     -     1     2     2 
	Oliver                       1%    1%    1%                      100%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%                1%    1%    1% 
	 
	Undecided                    26     4    19      -     -     -      -    26     7    16    12    10     7    14    14     6     5     3     8    14 
	                             5%    3%    6%                            100%    4%    6%    5%    4%    4%    5%    6%    3%   16%    2%    5%    7% 
	 
	Refused                       9     4     4      -     -     -      -     -     2     4     6     3     4     4     2     1     2     2     5     - 
	                             2%    3%    1%                                    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    *%    6%    2%    3%       
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	9. Who would be your second choice? 
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	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CHOSE CANDIDATE        11     2     9      -     -     6      5     -     2     8     2     9     3     7     2     -     2     5     3     3 
	OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100   100   100                100    100         100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100 
	 
	Democrat Kamala Harris        1     1     -      -     -     -      1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     - 
	                             9%   50%                             20%         50%               11%   33%                           20%             
	 
	Republican Donald Trump       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Green Party Jill Stein        -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                    
	 
	Libertarian Party Chase       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Oliver                                                                                                                                              
	 
	Undecided                    10     1     9      -     -     6      4     -     1     8     2     8     2     7     2     -     2     4     3     3 
	                            91%   50%  100%               100%    80%         50%  100%  100%   89%   67%  100%  100%        100%   80%  100%  100% 
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
	2020 election? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          224   139    55    191    15     1      1    14   179    29    21   198   178    36   224     -     -   103    93    25 
	                            45%   88%   18%    90%    6%   17%    20%   54%   91%   11%    8%   85%   90%   13%  100%               85%   58%   12% 
	 
	Republican Donald Trump     222     3   210      1   214     -      -     6     1   215   214     4     2   219     -   222     -     3    53   164 
	                            44%    2%   70%     *%   88%                23%    1%   79%   83%    2%    1%   77%        100%          2%   33%   78% 
	 
	Did not vote                 32     6    24     10    13     2      -     5     8    21    17    15     8    21     -     -    32    10     9     9 
	                             6%    4%    8%     5%    5%   33%          19%    4%    8%    7%    6%    4%    7%              100%    8%    6%    4% 
	 
	Third-Party candidate         6     1     5      1     -     2      3     -     1     4     2     4     1     4     -     -     -     -     3     3 
	                             1%    1%    2%     *%         33%    60%          1%    1%    1%    2%    1%    1%                            2%    1% 
	 
	Undecided                     7     5     1      5     -     1      1     -     5     1     -     7     5     1     -     -     -     3     -     4 
	                             1%    3%    *%     2%         17%    20%          3%    *%          3%    3%    *%                      2%          2% 
	 
	Refused                       9     4     3      4     -     -      -     1     3     3     5     4     4     5     -     -     -     2     3     4 
	                             2%    3%    1%     2%                       4%    2%    1%    2%    2%    2%    2%                      2%    2%    2% 
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve             86    71     5     83     -     -      1     -    86     -     1    85    83     3    83     -     -    46    32     7 
	                            17%   45%    2%    39%                20%         44%          *%   37%   42%    1%   37%               38%   20%    3% 
	 
	Approve                     111    76    23    102     1     1      -     7   111     -     6   103   104     4    96     1     8    52    45    12 
	                            22%   48%    8%    48%    *%   17%          27%   56%          2%   44%   53%    1%   43%    *%   25%   43%   28%    6% 
	 
	Disapprove                   59     2    51      9    33     3      -    13     -    59    38    18     2    53    19    28    10    11    19    27 
	                            12%    1%   17%     4%   14%   50%          50%         22%   15%    8%    1%   19%    8%   13%   31%    9%   12%   13% 
	 
	Strongly disapprove         214     4   207      1   202     2      3     3     -   214   203     9     1   213    10   187    11     5    52   156 
	                            43%    3%   69%     *%   83%   33%    60%   12%         78%   78%    4%    1%   74%    4%   84%   34%    4%   32%   75% 
	 
	Undecided                    28     5    11     16     6     -      1     3     -     -    10    16     8    12    16     6     2     6    13     7 
	                             6%    3%    4%     8%    2%          20%   12%                4%    7%    4%    4%    7%    3%    6%    5%    8%    3% 
	 
	Refused                       2     -     1      1     -     -      -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     - 
	                             *%          *%     *%                                         *%    *%          *%                3%    1%             
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	12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
	2021? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            168     2   164      1   165     -      -     1     -   166   168     -     -   168     6   154     8     4    38   126 
	                            34%    1%   55%     *%   68%                 4%         61%   65%               59%    3%   69%   25%    3%   24%   60% 
	 
	Approve                      91     8    77      5    68     -      2    11     7    75    91     -     9    79    15    60     9     5    27    54 
	                            18%    5%   26%     2%   28%          40%   42%    4%   27%   35%          5%   28%    7%   27%   28%    4%   17%   26% 
	 
	Disapprove                   46    19    18     32     4     1      1     7    28    12     -    46    27    14    35     3     6    13    22    10 
	                             9%   12%    6%    15%    2%   17%    20%   27%   14%    4%         20%   14%    5%   16%    1%   19%   11%   14%    5% 
	 
	Strongly disapprove         186   128    34    173     1     5      2     3   160    15     -   186   159    20   163     1     9    95    71    17 
	                            37%   81%   11%    82%    *%   83%    40%   12%   81%    5%         80%   80%    7%   73%    *%   28%   79%   44%    8% 
	 
	Undecided                     9     1     5      1     4     -      -     4     2     5     -     -     3     5     5     4     -     4     3     2 
	                             2%    1%    2%     *%    2%                15%    1%    2%                2%    2%    2%    2%          3%    2%    1% 
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve             82    70     2     79     -     -      1     -    80     -     -    82    82     -    80     -     1    46    33     2 
	                            16%   44%    1%    37%                20%         41%               35%   41%         36%          3%   38%   20%    1% 
	 
	Approve                     116    77    25    103     2     1      1     7   107     3     9   104   116     -    98     2     7    52    46    16 
	                            23%   49%    8%    49%    1%   17%    20%   27%   54%    1%    3%   45%   59%         44%    1%   22%   43%   29%    8% 
	 
	Disapprove                   68     4    55     17    40     2      -     8     6    51    42    23     -    68    21    37     8    10    20    35 
	                            14%    3%   18%     8%   17%   33%          31%    3%   19%   16%   10%         24%    9%   17%   25%    8%   12%   17% 
	 
	Strongly disapprove         218     4   211      4   200     3      2     6     1   215   205    11     -   218    15   182    13    11    53   153 
	                            44%    3%   71%     2%   83%   50%    40%   23%    1%   79%   79%    5%         76%    7%   82%   41%    9%   33%   73% 
	 
	Undecided                    15     3     5      8     -     -      1     5     3     4     3    11     -     -    10     1     3     1     9     3 
	                             3%    2%    2%     4%                20%   19%    2%    1%    1%    5%                4%    *%    9%    1%    6%    1% 
	 
	Refused                       1     -     -      1     -     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                             *%                 *%                                               *%                                  1%             
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	14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
	own words, what is holding you back from voting for Harris? 
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	BASE: HARRIS/TRUMP NOT       32     7    23      -    14     1      1    14     9    21    16    12    10    19    32     -     -     8    10    14 
	CHOSEN                      100   100   100          100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100 
	 
	Not doing a good job          7     -     7      -     4     -      -     3     -     6     3     1     -     6     7     -     -     2     1     4 
	                            22%         30%          29%                21%         29%   19%    8%         32%   22%               25%   10%   29% 
	 
	Not qualified                 7     -     7      -     6     -      -     1     -     7     6     1     -     7     7     -     -     2     4     1 
	                            22%         30%          43%                 7%         33%   38%    8%         37%   22%               25%   40%    7% 
	 
	Dishonest                     3     1     2      -     1     -      -     1     1     2     1     2     1     2     3     -     -     -     1     2 
	                             9%   14%    9%           7%                 7%   11%   10%    6%   17%   10%   11%    9%                     10%   14% 
	 
	Disagree with her views/      5     -     5      -     3     1      -     1     -     5     3     2     -     5     5     -     -     1     3     1 
	stand on issues             16%         22%          21%  100%           7%         24%   19%   17%         26%   16%               13%   30%    7% 
	 
	Don't know enough about       4     2     1      -     1     -      -     3     4     -     3     1     4     -     4     -     -     1     1     2 
	her/her policies            13%   29%    4%           7%                21%   44%         19%    8%   40%         13%               13%   10%   14% 
	 
	I'm still undecided           5     2     2      -     -     -      -     5     3     1     1     3     3     -     5     -     -     -     1     4 
	                            16%   29%    9%                             36%   33%    5%    6%   25%   30%         16%                     10%   29% 
	 
	Other                         2     1     1      -     -     -      1     1     -     2     -     2     1     1     2     -     -     1     1     - 
	                             6%   14%    4%                      100%    7%         10%         17%   10%    5%    6%               13%   10%       
	 
	Refused                       2     1     1      -     1     -      -     -     1     1     1     1     1     1     2     -     -     1     -     1 
	                             6%   14%    4%           7%                      11%    5%    6%    8%   10%    5%    6%               13%          7% 
	                                                                                                                          Table Q15 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
	words, what is holding you back from voting for Trump? 
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	BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     -     5      1     -     -      -     6     1     6     7     -     1     6     -     8     -     -     2     4 
	CHOSEN                      100         100    100                      100   100   100   100         100   100         100               100   100 
	 
	His ego                       1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                            13%         20%                             17%         17%   14%               17%         13%                     25% 
	 
	He changed                    1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                            13%         20%                             17%         17%   14%               17%         13%                     25% 
	 
	Don't trust him               1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                            13%         20%                             17%         17%   14%               17%         13%                     25% 
	 
	Denied the election           1     -     -      1     -     -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
	                            13%               100%                                        14%                           13%                         
	 
	I'm still undecided           4     -     2      -     -     -      -     3     1     3     3     -     1     3     -     4     -     -     2     1 
	                            50%         40%                             50%  100%   50%   43%        100%   50%         50%              100%   25% 
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	16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
	you lean? 
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	Republican Kari Lake        203     3   195      2   196     -      -     3     2   197   197     4     1   199     8   183    10     5    46   152 
	                            41%    2%   65%     1%   81%                12%    1%   72%   76%    2%    1%   70%    4%   82%   31%    4%   29%   73% 
	 
	Democrat Ruben Gallego      233   149    52    201    14     1      2     9   188    28    22   210   188    36   198    10    12   106    96    26 
	                            47%   94%   17%    95%    6%   17%    40%   35%   95%   10%    8%   91%   95%   13%   88%    5%   38%   88%   60%   12% 
	 
	Green Party Eduardo          16     5    11      3     6     5      1     1     3    12     6    10     4    12     5     4     4     4     7     4 
	Quintana                     3%    3%    4%     1%    2%   83%    20%    4%    2%    4%    2%    4%    2%    4%    2%    2%   13%    3%    4%    2% 
	 
	Undecided                    39     1    32      3    23     -      -    13     4    30    26     7     5    31    12    22     4     5    11    22 
	                             8%    1%   11%     1%   10%                50%    2%   11%   10%    3%    3%   11%    5%   10%   13%    4%    7%   11% 
	 
	Refused                       9     -     8      3     3     -      2     -     -     6     8     1     -     8     1     3     2     1     1     5 
	                             2%          3%     1%    1%          40%                2%    3%    *%          3%    *%    1%    6%    1%    1%    2% 
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	17. Kamala Harris 
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	Favorable                   210   147    34    195     3     2      1     6   190     8    10   198   184    18   190     2     8   101    80    25 
	                            42%   93%   11%    92%    1%   33%    20%   23%   96%    3%    4%   85%   93%    6%   85%    1%   25%   83%   50%   12% 
	 
	Unfavorable                 266     5   253      5   234     4      3    16     2   259   239    22     4   259    24   214    20    15    70   178 
	                            53%    3%   85%     2%   97%   67%    60%   62%    1%   95%   92%    9%    2%   91%   11%   96%   63%   12%   43%   85% 
	 
	Undecided                    24     6    11     12     5     -      1     4     5     6    10    12    10     9    10     6     4     5    11     6 
	                             5%    4%    4%     6%    2%          20%   15%    3%    2%    4%    5%    5%    3%    4%    3%   13%    4%    7%    3% 
	 
	Never heard of                -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	18. Donald Trump 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 2                                                       
	                                =================================================================================================================== 
	                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                       JOB APPROVALS                                                
	                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
	                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
	                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
	                                                                                                                                                    
	                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
	                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
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	                            46%    3%   73%          91%                12%    1%   81%   86%    1%    2%   79%    6%   90%   41%    7%   39%   75% 
	 
	Unfavorable                 250   152    63    208    15     6      3    15   193    38    21   226   192    46   204    15    16   110    93    42 
	                            50%   96%   21%    98%    6%  100%    60%   58%   98%   14%    8%   97%   97%   16%   91%    7%   50%   91%   58%   20% 
	 
	Undecided                    20     1    17      4     6     -      2     8     2    14    15     3     2    14     7     7     3     2     5    11 
	                             4%    1%    6%     2%    2%          40%   31%    1%    5%    6%    1%    1%    5%    3%    3%    9%    2%    3%    5% 
	 
	Never heard of                -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	19. Joe Biden 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   206   146    32    189     2     1      1     8   185     7    10   194   184    15   180     2    11    98    81    24 
	                            41%   92%   11%    89%    1%   17%    20%   31%   94%    3%    4%   84%   93%    5%   80%    1%   34%   81%   50%   11% 
	 
	Unfavorable                 278     9   257     18   238     5      3    10     6   260   245    29     8   268    34   218    18    22    70   181 
	                            56%    6%   86%     8%   98%   83%    60%   38%    3%   95%   95%   13%    4%   94%   15%   98%   56%   18%   43%   87% 
	 
	Undecided                    16     3     9      5     2     -      1     8     6     6     4     9     6     3    10     2     3     1    10     4 
	                             3%    2%    3%     2%    1%          20%   31%    3%    2%    2%    4%    3%    1%    4%    1%    9%    1%    6%    2% 
	 
	Never heard of                -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. Kari Lake 
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	Favorable                   191     5   179      7   176     -      -     5     8   180   181     8     7   181    11   167    11     6    49   135 
	                            38%    3%   60%     3%   73%                19%    4%   66%   70%    3%    4%   63%    5%   75%   34%    5%   30%   65% 
	 
	Unfavorable                 267   150    83    191    44     6      3    18   180    65    52   213   182    74   196    38    16   103   103    56 
	                            53%   95%   28%    90%   18%  100%    60%   69%   91%   24%   20%   92%   92%   26%   88%   17%   50%   85%   64%   27% 
	 
	Undecided                    28     1    25      7    17     -      1     3     5    20    18     6     5    21     9    15     2     6     7    13 
	                             6%    1%    8%     3%    7%          20%   12%    3%    7%    7%    3%    3%    7%    4%    7%    6%    5%    4%    6% 
	 
	Never heard of               14     2    11      7     5     -      1     -     4     8     8     5     4    10     8     2     3     6     2     5 
	                             3%    1%    4%     3%    2%          20%          2%    3%    3%    2%    2%    3%    4%    1%    9%    5%    1%    2% 
	                                                                                                                          Table Q21 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	21. Ruben Gallego 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Favorable                   218   138    52    180    22     2      2     7   170    33    30   187   169    41   180    15     9    96    86    32 
	                            44%   87%   17%    85%    9%   33%    40%   27%   86%   12%   12%   81%   85%   14%   80%    7%   28%   79%   53%   15% 
	 
	Unfavorable                 181     9   169      8   158     2      3     7     8   167   166    14     8   170    14   148    12     5    45   129 
	                            36%    6%   57%     4%   65%   33%    60%   27%    4%   61%   64%    6%    4%   59%    6%   67%   38%    4%   28%   62% 
	 
	Undecided                    66    10    47     18    36     1      -    10    14    45    35    25    16    46    24    35     6    15    22    26 
	                            13%    6%   16%     8%   15%   17%          38%    7%   16%   14%   11%    8%   16%   11%   16%   19%   12%   14%   12% 
	 
	Never heard of               35     1    30      6    26     1      -     2     5    28    28     6     5    29     6    24     5     5     8    22 
	                             7%    1%   10%     3%   11%   17%           8%    3%   10%   11%    3%    3%   10%    3%   11%   16%    4%    5%   11% 
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	22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Inflation/Economy           133    18   107     22   100     1      -     8    26   102   105    27    26   106    29    90    11     8    44    80 
	                            27%   11%   36%    10%   41%   17%          31%   13%   37%   41%   12%   13%   37%   13%   41%   34%    7%   27%   38% 
	 
	Schools/Education            13     8     5     11     2     -      -     -    10     2     4     9     8     5    10     2     1     7     5     1 
	                             3%    5%    2%     5%    1%                       5%    1%    2%    4%    4%    2%    4%    1%    3%    6%    3%    *% 
	 
	Healthcare                   20    11     5     18     1     1      -     -    15     2     2    18    16     2    17     2     1    10     8     - 
	                             4%    7%    2%     8%    *%   17%                 8%    1%    1%    8%    8%    1%    8%    1%    3%    8%    5%       
	 
	Immigration policy          105     8    92     12    85     2      2     3    11    92    85    18    11    93    20    75     6     8    29    68 
	                            21%    5%   31%     6%   35%   33%    40%   12%    6%   34%   33%    8%    6%   33%    9%   34%   19%    7%   18%   33% 
	 
	Climate change               18    11     3     15     -     2      -     1    12     4     -    16    13     4    15     -     2    15     2     1 
	                             4%    7%    1%     7%         33%           4%    6%    1%          7%    7%    1%    7%          6%   12%    1%    *% 
	 
	Terrorism/National           41     5    33     10    26     -      1     4     6    34    28    13     6    34    10    28     -     5    10    26 
	security                     8%    3%   11%     5%   11%          20%   15%    3%   12%   11%    6%    3%   12%    4%   13%          4%    6%   12% 
	 
	Crime/Guns                   12     5     6      7     4     -      -     -     6     4     4     7     6     6     8     3     1     3     7     1 
	                             2%    3%    2%     3%    2%                       3%    1%    2%    3%    3%    2%    4%    1%    3%    2%    4%    *% 
	 
	Choosing Supreme Court       17    12     2     15     2     -      -     -    15     2     1    15    13     3    11     2     4     8     7     2 
	nominees                     3%    8%    1%     7%    1%                       8%    1%    *%    6%    7%    1%    5%    1%   13%    7%    4%    1% 
	 
	Racism                        4     -     4      4     -     -      -     -     2     -     1     3     1     3     3     -     1     2     2     - 
	                             1%          1%     2%                             1%          *%    1%    1%    1%    1%          3%    2%    1%       
	 
	Abortion rights              64    48     7     60     3     -      -     1    55     5     3    60    56     5    58     3     -    30    25     9 
	                            13%   30%    2%    28%    1%                 4%   28%    2%    1%   26%   28%    2%   26%    1%         25%   16%    4% 
	 
	Bringing the country         65    30    28     35    16     -      2     7    37    23    21    44    40    20    40    14     4    23    21    18 
	together                    13%   19%    9%    17%    7%          40%   27%   19%    8%    8%   19%   20%    7%   18%    6%   13%   19%   13%    9% 
	 
	Undecided                     8     2     6      3     3     -      -     2     2     3     5     2     2     5     3     3     1     2     1     3 
	                             2%    1%    2%     1%    1%                 8%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1% 
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	23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    27    19     6     21     6     -      -     -    19     6     6    21    20     7    22     2     2     4    16     7 
	                             5%   12%    2%    10%    2%                      10%    2%    2%    9%   10%    2%   10%    1%    6%    3%   10%    3% 
	 
	Good                        132    88    26     99    20     1      1     8   101    26    23   104    99    27    93    22     9    60    44    25 
	                            26%   56%    9%    47%    8%   17%    20%   31%   51%   10%    9%   45%   50%    9%   42%   10%   28%   50%   27%   12% 
	 
	Fair                        163    39   107     71    78     -      2     9    58    89    83    77    60    93    84    67     7    38    54    68 
	                            33%   25%   36%    33%   32%          40%   35%   29%   33%   32%   33%   30%   33%   38%   30%   22%   31%   34%   33% 
	 
	Poor                        172    10   156     18   136     5      2     9    18   150   143    28    17   155    23   129    12    19    43   109 
	                            34%    6%   52%     8%   56%   83%    40%   35%    9%   55%   55%   12%    9%   54%   10%   58%   38%   16%   27%   52% 
	 
	Undecided                     5     2     2      2     2     -      -     -     1     1     3     2     2     3     2     2     1     -     4     - 
	                             1%    1%    1%     1%    1%                       1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    3%          2%       
	 
	Refused                       1     -     1      1     -     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
	                             *%          *%     *%                                   *%    *%                *%                3%                   
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	24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 2                                                       
	                                =================================================================================================================== 
	                                                DIRECTION OF COUNTRY, BALLOT TEST, JOB APPROVALS, 2020 RECALL, POLITICAL PHILOSOPHY                 
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                       JOB APPROVALS                                                
	                                 DIRECTION                                  -----------------------------------    2020 BALLOT        POLITICAL     
	                                OF COUNTRY   2024 PRESIDENTIAL BALLOT TEST    HARRIS       TRUMP       BIDEN         RECALL          PHILOSOPHY     
	                                ----------- ------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- 
	                                                                                                                                                    
	                                                                                  DIS-        DIS-        DIS-              DIDNT                   
	                          TOTAL RIGHT WRONG HARRIS TRUMP STEIN OLIVER  UND  APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV BIDEN TRUMP VOTE   LIB   MOD  CONS  
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Better off                  197   128    42    162    20     1      -    10   156    28    26   166   155    36   161    13    12    86    76    33 
	                            39%   81%   14%    76%    8%   17%          38%   79%   10%   10%   72%   78%   13%   72%    6%   38%   71%   47%   16% 
	 
	Worse off                   258    12   235     21   212     4      4    12    21   230   222    33    22   233    34   199    17    20    70   163 
	                            52%    8%   79%    10%   88%   67%    80%   46%   11%   84%   86%   14%   11%   81%   15%   90%   53%   17%   43%   78% 
	 
	No different                 41    17    18     25    10     1      1     4    19    12    10    30    20    14    26    10     2    12    15    13 
	                             8%   11%    6%    12%    4%   17%    20%   15%   10%    4%    4%   13%   10%    5%   12%    5%    6%   10%    9%    6% 
	 
	Undecided                     2     -     2      2     -     -      -     -     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     -     - 
	                             *%          1%     1%                                   1%          1%          1%    1%                2%             
	 
	Refused                       2     1     1      2     -     -      -     -     1     1     1     1     1     1     1     -     1     1     -     - 
	                             *%    1%    *%     1%                             1%    *%    *%    *%    1%    *%    *%          3%    1%             
	                                                                                                                          Table Q25 Page 50 
	 
	 
	 
	 
	25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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	Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	On Election Day, in         137    27   101     36    90     3      1     6    34   100    90    45    32   103    37    79    14    20    46    68 
	person                      27%   17%   34%    17%   37%   50%    20%   23%   17%   37%   35%   19%   16%   36%   17%   36%   44%   17%   29%   33% 
	 
	Before Election Day, in      40    10    24     15    23     -      -     2    15    23    22    15    15    25    14    21     3     7    13    20 
	person                       8%    6%    8%     7%   10%                 8%    8%    8%    8%    6%    8%    9%    6%    9%    9%    6%    8%   10% 
	 
	By mail-in or absentee      310   121   160    160   118     3      4    17   148   138   135   172   151   145   173   111    14    93    98   114 
	ballot                      62%   77%   54%    75%   49%   50%    80%   65%   75%   51%   52%   74%   76%   51%   77%   50%   44%   77%   61%   55% 
	 
	Undecided                    12     -    12      -    11     -      -     1     -    11    11     -     -    12     -    11     -     1     4     7 
	                             2%          4%           5%                 4%          4%    4%                4%          5%          1%    2%    3% 
	 
	Refused                       1     -     1      1     -     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
	                             *%          *%     *%                                   *%    *%                *%                3%                   
	                                                                                                                         Table Q25A Page 51 
	 
	 
	 
	 
	25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
	supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
	before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
	abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         288   141   115    192    70     4      2    17   180    88    73   208   179    97   194    64    17   108   107    69 
	                            58%   89%   39%    91%   29%   67%    40%   65%   91%   32%   28%   90%   90%   34%   87%   29%   53%   89%   66%   33% 
	 
	No                          161    11   144     12   137     -      2     7    11   143   145    16    11   146    20   123    14     8    39   112 
	                            32%    7%   48%     6%   57%          40%   27%    6%   52%   56%    7%    6%   51%    9%   55%   44%    7%   24%   54% 
	 
	Undecided                    45     4    35      7    33     2      -     2     6    38    35     8     6    39    10    33     -     4    14    25 
	                             9%    3%   12%     3%   14%   33%           8%    3%   14%   14%    3%    3%   14%    4%   15%          3%    9%   12% 
	 
	Refused                       6     2     4      1     2     -      1     -     -     4     6     -     2     4     -     2     1     1     1     3 
	                             1%    1%    1%     *%    1%          20%                1%    2%          1%    1%          1%    3%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                          Table Q26 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
	president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Kamala Harris               243   139    73    190    25     6      5    14   177    46    37   202   177    53   188    24    14    99    91    48 
	                            49%   88%   24%    90%   10%  100%   100%   54%   90%   17%   14%   87%   89%   19%   84%   11%   44%   82%   57%   23% 
	 
	Donald Trump                211     8   200      7   198     -      -     5     8   200   194    14     5   205    18   179    14    12    54   144 
	                            42%    5%   67%     3%   82%                19%    4%   73%   75%    6%    3%   72%    8%   81%   44%   10%   34%   69% 
	 
	Undecided                    45    11    24     14    19     -      -     7    12    26    27    16    16    27    18    19     3    10    16    17 
	                             9%    7%    8%     7%    8%                27%    6%   10%   10%    7%    8%    9%    8%    9%    9%    8%   10%    8% 
	 
	Refused                       1     -     1      1     -     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
	                             *%          *%     *%                                   *%    *%                *%                3%                   
	                                                                                                                          Table Q27 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
	conservative? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 49    28    17     39     5     3      -     2    35    11     5    43    33    15    38     1     7    49     -     - 
	                            10%   18%    6%    18%    2%   50%           8%   18%    4%    2%   19%   17%    5%   17%    *%   22%   40%             
	 
	Somewhat liberal             72    46    16     64     3     1      1     1    63     5     4    65    65     6    65     2     3    72     -     - 
	                            14%   29%    5%    30%    1%   17%    20%    4%   32%    2%    2%   28%   33%    2%   29%    1%    9%   60%             
	 
	Moderate                    161    63    80     85    60     1      2     8    77    71    65    93    79    73    93    53     9     -   161     - 
	                            32%   40%   27%    40%   25%   17%    40%   31%   39%   26%   25%   40%   40%   26%   42%   24%   28%        100%       
	 
	Somewhat conservative       123    15   102     17    96     1      1     8    15   102    99    22    15   105    19    89     7     -     -   123 
	                            25%    9%   34%     8%   40%   17%    20%   31%    8%   37%   38%    9%    8%   37%    8%   40%   22%               59% 
	 
	Very conservative            86     5    79      2    77     -      1     6     4    81    81     5     3    83     6    75     2     -     -    86 
	                            17%    3%   27%     1%   32%          20%   23%    2%   30%   31%    2%    2%   29%    3%   34%    6%               41% 
	 
	Other                         1     -     -      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
	                             *%                                          4%          *%    *%                *%          *%                         
	 
	Don’t know                    8     1     4      5     1     -      -     -     3     2     4     4     3     3     3     1     4     -     -     - 
	                             2%    1%    1%     2%    *%                       2%    1%    2%    2%    2%    1%    1%    *%   13%                   
	                                                                                                                          Table Q28 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	28. How long have you lived in Arizona? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Your whole life             115    32    71     46    59     2      -     6    43    65    62    50    41    71    51    48    11    31    37    45 
	                            23%   20%   24%    22%   24%   33%          23%   22%   24%   24%   22%   21%   25%   23%   22%   34%   26%   23%   22% 
	 
	More than 10 years          255    83   148    111   120     3      3    13   104   138   135   119   104   142   120   115    11    58    80   112 
	                            51%   53%   50%    52%   50%   50%    60%   50%   53%   51%   52%   51%   53%   50%   54%   52%   34%   48%   50%   54% 
	 
	4 – 10 years                 87    31    51     38    42     1      -     4    34    48    41    44    36    48    37    40     5    20    29    38 
	                            17%   20%   17%    18%   17%   17%          15%   17%   18%   16%   19%   18%   17%   17%   18%   16%   17%   18%   18% 
	 
	Less than four years         41    12    26     16    21     -      2     2    16    21    19    19    17    23    16    19     4    11    15    14 
	                             8%    8%    9%     8%    9%          40%    8%    8%    8%    7%    8%    9%    8%    7%    9%   13%    9%    9%    7% 
	 
	Don’t know                    2     -     2      1     -     -      -     1     -     1     2     -     -     2     -     -     1     1     -     - 
	                             *%          1%     *%                       4%          *%    1%                1%                3%    1%             
	                                                                                                                          Table Q29 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	29. Where did you move from? 
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	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   126   225    165   183     4      5    19   154   207   195   182   157   213   173   174    20    89   124   164 
	WHOLE LIFE                  100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    27    38     32    28     -      4     2    32    32    31    37    35    33    35    26     4    21    23    24 
	ME, MD, MA, NH, NJ, NY,     18%   21%   17%    19%   15%          80%   11%   21%   15%   16%   20%   22%   15%   20%   15%   20%   24%   19%   15% 
	NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
	 
	South (AL, AR, AZ, FL,       38    13    21     20    17     -      -     1    16    19    18    20    15    21    18    16     3    10    16    12 
	GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%   10%    9%    12%    9%                 5%   10%    9%    9%   11%   10%   10%   10%    9%   15%   11%   13%    7% 
	TX)                       
	 
	Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    38    69     55    53     2      1     6    51    62    56    60    50    61    59    48     7    29    35    51 
	KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   30%   31%    33%   29%   50%    20%   32%   33%   30%   29%   33%   32%   29%   34%   28%   35%   33%   28%   31% 
	SD, WV, WI)           
	 
	Mountain West (CO, ID,       31     9    18     13    16     -      -     2    11    18    15    15    13    18    12    16     2     4    12    15 
	MT, NV, UT, WY)              8%    7%    8%     8%    9%                11%    7%    9%    8%    8%    8%    8%    7%    9%   10%    4%   10%    9% 
	 
	West Coast (AK, CA, HI,     111    36    65     39    63     -      -     6    38    66    65    43    38    69    43    61     2    22    33    54 
	OR, WA)                     29%   29%   29%    24%   34%                32%   25%   32%   33%   24%   24%   32%   25%   35%   10%   25%   27%   33% 
	 
	Puerto Rico/U.S.              1     -     1      -     -     -      -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	Territories                  *%          *%                              5%          *%    1%                *%          1%                      1% 
	 
	Foreign Country              15     3    12      6     5     2      -     1     6     8     8     7     6     9     6     5     2     3     5     6 
	                             4%    2%    5%     4%    3%   50%           5%    4%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    3%   10%    3%    4%    4% 
	 
	Don’t know                    1     -     1      -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                             *%          *%           1%                             *%    1%                *%          1%                      1% 
	                                                                                                                        Table Q30M1 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	30. Why did you move to Arizona? 
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	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   126   225    165   183     4      5    19   154   207   195   182   157   213   173   174    20    89   124   164 
	WHOLE LIFE                  100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Education                    23     7    14     12     9     -      1     1    10    11    10    13    10    12    12    10     -     5     9     9 
	                             6%    6%    6%     7%    5%          20%    5%    6%    5%    5%    7%    6%    6%    7%    6%          6%    7%    5% 
	 
	To retire                    47    15    26     20    24     -      -     3    17    26    25    19    19    27    21    25     -     9    12    24 
	                            12%   12%   12%    12%   13%                16%   11%   13%   13%   10%   12%   13%   12%   14%         10%   10%   15% 
	 
	Proximity to other           13     1    11      4     8     -      -     -     3     8     9     4     4     9     4     8     1     2     4     6 
	cities/attractions           3%    1%    5%     2%    4%                       2%    4%    5%    2%    3%    4%    2%    5%    5%    2%    3%    4% 
	 
	Job reasons                 121    39    72     53    54     1      3     5    49    63    57    62    49    67    55    51     9    32    40    47 
	                            32%   31%   32%    32%   30%   25%    60%   26%   32%   30%   29%   34%   31%   31%   32%   29%   45%   36%   32%   29% 
	 
	Family reasons              141    47    86     61    66     2      1     9    59    75    72    66    56    78    66    62     8    38    45    57 
	                            37%   37%   38%    37%   36%   50%    20%   47%   38%   36%   37%   36%   36%   37%   38%   36%   40%   43%   36%   35% 
	 
	Health reasons               23     8    14      9    10     2      -     2     8    15     9    12     9    13    10     8     3     5     8    10 
	                             6%    6%    6%     5%    5%   50%          11%    5%    7%    5%    7%    6%    6%    6%    5%   15%    6%    6%    6% 
	 
	Arizona a better fit for     56    10    43     13    39     -      1     2    15    40    38    16    15    40    13    38     2     6    14    35 
	you and your values         15%    8%   19%     8%   21%          20%   11%   10%   19%   19%    9%   10%   19%    8%   22%   10%    7%   11%   21% 
	 
	Cheaper cost of living/      43    11    29     14    27     -      -     1    13    28    29    13    13    29    12    28     3     5    15    21 
	housing                     11%    9%   13%     8%   15%                 5%    8%   14%   15%    7%    8%   14%    7%   16%   15%    6%   12%   13% 
	 
	Don’t know                   13     3     6      4     7     -      -     2     7     6     9     4     7     6     7     6     -     2     3     7 
	                             3%    2%    3%     2%    4%                11%    5%    3%    5%    2%    4%    3%    4%    3%          2%    2%    4% 
	                                                                                                                          Table Q31 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Stay a resident             442   140   262    187   217     6      3    21   173   244   230   204   174   255   201   200    23   100   150   186 
	                            88%   89%   88%    88%   90%  100%    60%   81%   88%   89%   89%   88%   88%   89%   90%   90%   72%   83%   93%   89% 
	 
	Move out                     28    10    18     13    13     -      1     1    12    14    13    14    12    15    11    10     6    12     7     9 
	                             6%    6%    6%     6%    5%          20%    4%    6%    5%    5%    6%    6%    5%    5%    5%   19%   10%    4%    4% 
	 
	Don’t know                   30     8    18     12    12     -      1     4    12    15    16    14    12    16    12    12     3     9     4    14 
	                             6%    5%    6%     6%    5%          20%   15%    6%    5%    6%    6%    6%    6%    5%    5%    9%    7%    2%    7% 
	                                                                                                                          Table Q32 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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	BASE: PLAN TO MOVE OUT       28    10    18     13    13     -      1     1    12    14    13    14    12    15    11    10     6    12     7     9 
	OF AZ                       100   100   100    100   100          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It's too hot/Climate          7     3     4      3     3     -      1     -     3     3     3     4     3     3     3     2     1     3     2     2 
	                            25%   30%   22%    23%   23%         100%         25%   21%   23%   29%   25%   20%   27%   20%   17%   25%   29%   22% 
	 
	Family                        6     1     5      2     3     -      -     1     2     4     3     2     2     4     2     3     1     3     2     1 
	                            21%   10%   28%    15%   23%               100%   17%   29%   23%   14%   17%   27%   18%   30%   17%   25%   29%   11% 
	 
	Crime/Safety concerns         2     1     1      1     1     -      -     -     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     2     - 
	                             7%   10%    6%     8%    8%                       8%    7%    8%    7%    8%    7%    9%         17%         29%       
	 
	Economy/Finances              3     2     1      2     1     -      -     -     2     1     1     2     2     1     2     -     1     2     -     1 
	                            11%   20%    6%    15%    8%                      17%    7%    8%   14%   17%    7%   18%         17%   17%         11% 
	 
	Politics                      2     -     2      -     2     -      -     -     -     2     2     -     -     2     -     2     -     -     1     1 
	                             7%         11%          15%                            14%   15%               13%         20%               14%   11% 
	 
	Too many people               2     -     2      -     1     -      1     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1 
	                             7%         11%           8%         100%                7%    8%    7%          7%         10%               14%   11% 
	 
	Run out of water              2     2     -      2     -     -      -     -     2     -     -     2     2     -     2     -     -     1     1     - 
	                             7%   20%          15%                            17%               14%   17%         18%                8%   14%       
	 
	Change of scenery/            2     -     2      1     1     -      -     -     1     1     1     1     1     1     1     1     -     1     -     1 
	Location                     7%         11%     8%    8%                       8%    7%    8%    7%    8%    7%    9%   10%          8%         11% 
	 
	Retire                        1     -     1      1     -     -      -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1 
	                             4%          6%     8%                                               7%          7%    9%                           11% 
	 
	Job opportunities             1     -     1      -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                             4%          6%           8%                             7%    8%                7%         10%                     11% 
	 
	Education opportunities       2     2     -      2     -     -      -     -     2     -     -     2     2     -     -     -     2     2     -     - 
	                             7%   20%          15%                            17%               14%   17%                     33%   17%             
	 
	Immigration                   1     -     1      -     1     -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                             4%          6%           8%                             7%    8%                7%         10%                     11% 
	                                                                                                                          Table Q33 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
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	Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important               94    25    63     34    56     1      2     1    30    60    58    36    30    62    38    51     2    28    20    46 
	                            19%   16%   21%    16%   23%   17%    40%    4%   15%   22%   22%   16%   15%   22%   17%   23%    6%   23%   12%   22% 
	 
	Somewhat important          176    64   102     81    87     -      2     4    80    89    87    85    78    95    76    80    13    52    54    70 
	                            35%   41%   34%    38%   36%          40%   15%   41%   33%   34%   37%   39%   33%   34%   36%   41%   43%   34%   33% 
	 
	Not very important          111    43    51     60    36     2      -     7    55    44    40    69    56    50    67    31     7    27    37    41 
	                            22%   27%   17%    28%   15%   33%          27%   28%   16%   15%   30%   28%   17%   30%   14%   22%   22%   23%   20% 
	 
	Not at all important        116    26    79     36    61     3      1    14    32    77    71    42    34    76    43    58     9    14    50    50 
	                            23%   16%   27%    17%   25%   50%    20%   54%   16%   28%   27%   18%   17%   27%   19%   26%   28%   12%   31%   24% 
	 
	Don’t know                    3     -     3      1     2     -      -     -     -     3     3     -     -     3     -     2     1     -     -     2 
	                             1%          1%     *%    1%                             1%    1%                1%          1%    3%                1% 
	                                                                                                                          Table Q34 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
	views? Would you say…? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important              108    57    40     75    21     3      1     6    70    30    23    83    71    35    79    21     3    49    32    26 
	                            22%   36%   13%    35%    9%   50%    20%   23%   36%   11%    9%   36%   36%   12%   35%    9%    9%   40%   20%   12% 
	 
	Somewhat important          159    60    84     76    73     1      2     3    70    81    75    81    70    85    73    66     9    43    58    58 
	                            32%   38%   28%    36%   30%   17%    40%   12%   36%   30%   29%   35%   35%   30%   33%   30%   28%   36%   36%   28% 
	 
	Not very important           96    15    72     31    56     1      2     5    26    63    62    33    27    67    34    50    10    15    26    51 
	                            19%    9%   24%    15%   23%   17%    40%   19%   13%   23%   24%   14%   14%   23%   15%   23%   31%   12%   16%   24% 
	 
	Not at all important        131    25    97     28    88     1      -    12    30    94    95    34    29    94    37    81     9    14    44    71 
	                            26%   16%   33%    13%   36%   17%          46%   15%   34%   37%   15%   15%   33%   17%   36%   28%   12%   27%   34% 
	 
	Don’t know                    6     1     5      2     4     -      -     -     1     5     4     1     1     5     1     4     1     -     1     3 
	                             1%    1%    2%     1%    2%                       1%    2%    2%    *%    1%    2%    *%    2%    3%          1%    1% 
	                                                                                                                          Table Q35 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	35. What is your annual household income? 
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	Total                       500   158   298    212   242     6      5    26   197   273   259   232   198   286   224   222    32   121   161   209 
	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       50    17    27     26    18     3      1     1    23    23    18    32    24    24    24    16     4    14    18    16 
	                            10%   11%    9%    12%    7%   50%    20%    4%   12%    8%    7%   14%   12%    8%   11%    7%   13%   12%   11%    8% 
	 
	Under $50,000 per year       78    15    56     26    49     1      -     1    25    47    50    28    23    54    27    44     6    16    21    40 
	                            16%    9%   19%    12%   20%   17%           4%   13%   17%   19%   12%   12%   19%   12%   20%   19%   13%   13%   19% 
	 
	Under $75,000 per year       63    20    33     28    26     -      1     6    27    32    30    30    27    32    29    27     2    15    21    27 
	                            13%   13%   11%    13%   11%          20%   23%   14%   12%   12%   13%   14%   11%   13%   12%    6%   12%   13%   13% 
	 
	Under $100,000 per year      87    30    49     38    44     1      1     3    33    50    49    37    34    50    39    42     5    23    26    36 
	                            17%   19%   16%    18%   18%   17%    20%   12%   17%   18%   19%   16%   17%   17%   17%   19%   16%   19%   16%   17% 
	 
	Under $140,000 per year      72    30    40     35    31     1      1     3    34    35    34    37    34    35    37    27     5    23    22    27 
	                            14%   19%   13%    17%   13%   17%    20%   12%   17%   13%   13%   16%   17%   12%   17%   12%   16%   19%   14%   13% 
	 
	$140,000 per year or        104    36    64     42    55     -      1     5    40    61    55    46    40    64    47    48     6    20    36    47 
	more                        21%   23%   21%    20%   23%          20%   19%   20%   22%   21%   20%   20%   22%   21%   22%   19%   17%   22%   22% 
	 
	Undecided                    46    10    29     17    19     -      -     7    15    25    23    22    16    27    21    18     4    10    17    16 
	                             9%    6%   10%     8%    8%                27%    8%    9%    9%    9%    8%    9%    9%    8%   13%    8%   11%    8% 
	                                                                                                                          Table Q36 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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	                            100   100   100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important              220    36   166     54   152     -      -     9    51   160   161    57    51   167    64   142     5    22    58   137 
	                            44%   23%   56%    25%   63%                35%   26%   59%   62%   25%   26%   58%   29%   64%   16%   18%   36%   66% 
	 
	Somewhat important          119    42    65     56    52     -      -     9    53    56    54    61    51    63    61    46     9    25    53    39 
	                            24%   27%   22%    26%   21%                35%   27%   21%   21%   26%   26%   22%   27%   21%   28%   21%   33%   19% 
	 
	Not very important           49    22    23     28    15     -      4     2    27    19    19    30    28    17    28    16     2    19    15    14 
	                            10%   14%    8%    13%    6%          80%    8%   14%    7%    7%   13%   14%    6%   13%    7%    6%   16%    9%    7% 
	 
	Not at all important        103    57    36     72    18     5      1     5    65    30    20    81    67    31    70    13    14    53    33    15 
	                            21%   36%   12%    34%    7%   83%    20%   19%   33%   11%    8%   35%   34%   11%   31%    6%   44%   44%   20%    7% 
	 
	Undecided                     3     -     3      -     2     -      -     1     -     3     1     1     -     3     1     2     -     1     1     1 
	                             1%          1%           1%                 4%          1%    *%    *%          1%    *%    1%          1%    1%    *% 
	 
	Refused                       6     1     5      2     3     1      -     -     1     5     4     2     1     5     -     3     2     1     1     3 
	                             1%    1%    2%     1%    1%   17%                 1%    2%    2%    1%    1%    2%          1%    6%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                           Table Q7 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Right Direction             158    18     8    30    48     5    11   128    12    17    19    88    39    10    32    50     66     27     10   121 
	                            32%   14%    8%   46%   75%   12%   55%   65%    5%   41%   70%   67%   24%    6%   25%   33%    38%    20%    25%   39% 
	 
	Wrong Track                 298   107    92    28     7    33     5    42   235    18     6    26   107   156    83    82    104    101     24   160 
	                            60%   80%   88%   43%   11%   80%   25%   21%   91%   44%   22%   20%   66%   91%   65%   55%    59%    74%    60%   52% 
	 
	Undecided                    44     8     5     7     9     3     4    27    11     6     2    18    17     6    13    18      6      9      6    29 
	                             9%    6%    5%   11%   14%    7%   20%   14%    4%   15%    7%   14%   10%    3%   10%   12%     3%     7%    15%    9% 
	                                                                                                                           Table Q8 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
	lean? 
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	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Democrat Kamala Harris      212    22    12    35    60    10    18   162    21    25    21    99    71    18    52    66     77     36     15   160 
	                            42%   17%   11%   54%   94%   24%   90%   82%    8%   61%   78%   75%   44%   10%   41%   44%    44%    26%    38%   52% 
	 
	Republican Donald Trump     242   100    85    16     3    26     1    20   212    10     6    20    78   136    67    70     86     90     23   118 
	                            48%   75%   81%   25%    5%   63%    5%   10%   82%   24%   22%   15%   48%   79%   52%   47%    49%    66%    58%   38% 
	 
	Green Party Jill Stein        6     1     2     -     -     -     1     1     4     1     -     1     -     5     4     1      1      3      -     3 
	                             1%    1%    2%                      5%    1%    2%    2%          1%          3%    3%    1%     1%     2%           1% 
	 
	Libertarian Party Chase       5     -     2     2     -     1     -     -     4     1     -     1     2     2     1     2      2      1      -     4 
	Oliver                       1%          2%    3%          2%                2%    2%          1%    1%    1%    1%    1%     1%     1%           1% 
	 
	Undecided                    26     8     3     7     1     4     -    10    12     4     -     8     9     9     2     9      8      6      2    17 
	                             5%    6%    3%   11%    2%   10%          5%    5%   10%          6%    6%    5%    2%    6%     5%     4%     5%    5% 
	 
	Refused                       9     2     1     5     -     -     -     4     5     -     -     3     3     2     2     2      2      1      -     8 
	                             2%    2%    1%    8%                      2%    2%                2%    2%    1%    2%    1%     1%     1%           3% 
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	9. Who would be your second choice? 
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	BASE: CHOSE CANDIDATE        11     1     4     2     -     1     1     1     8     2     -     2     2     7     5     3      3      4      -     7 
	OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100   100   100   100         100   100   100   100   100         100   100   100   100   100    100    100          100 
	 
	Democrat Kamala Harris        1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -      1      -     - 
	                             9%               50%                                 50%         50%                     33%           25%              
	 
	Republican Donald Trump       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Green Party Jill Stein        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
	                                                                                                                                                     
	 
	Libertarian Party Chase       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
	Oliver                                                                                                                                               
	 
	Undecided                    10     1     4     1     -     1     1     1     8     1     -     1     2     7     5     2      3      3      -     7 
	                            91%  100%  100%   50%        100%  100%  100%  100%   50%         50%  100%  100%  100%   67%   100%    75%         100% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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	10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
	2020 election? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          224    29    20    40    58    10    17   161    34    26    22    93    84    23    51    68     84     37     14   173 
	                            45%   22%   19%   62%   91%   24%   85%   82%   13%   63%   81%   70%   52%   13%   40%   45%    48%    27%    35%   56% 
	 
	Republican Donald Trump     222    90    75    14     3    28     2    13   199    10     2    22    67   129    60    69     75     79     21   111 
	                            44%   68%   71%   22%    5%   68%   10%    7%   77%   24%    7%   17%   41%   75%   47%   46%    43%    58%    53%   36% 
	 
	Did not vote                 32    11     6     4     -     -     1    12    17     2     2     9     7    12    10     7     11     14      3    14 
	                             6%    8%    6%    6%                5%    6%    7%    5%    7%    7%    4%    7%    8%    5%     6%    10%     8%    5% 
	 
	Third-Party candidate         6     1     4     -     -     1     -     1     5     -     -     -     2     4     3     -      3      2      -     4 
	                             1%    1%    4%                2%          1%    2%                      1%    2%    2%           2%     1%           1% 
	 
	Undecided                     7     -     -     5     1     -     -     4     -     3     1     5     -     1     1     4      2      3      1     3 
	                             1%                8%    2%                2%          7%    4%    4%          1%    1%    3%     1%     2%     3%    1% 
	 
	Refused                       9     2     -     2     2     2     -     6     3     -     -     3     3     3     3     2      1      2      1     5 
	                             2%    2%          3%    3%    5%          3%    1%                2%    2%    2%    2%    1%     1%     1%     3%    2% 
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
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	Strongly approve             86    11     2    15    31     2     7    69     8     9    14    46    15    10    25    22     33      7      8    71 
	                            17%    8%    2%   23%   48%    5%   35%   35%    3%   22%   52%   35%    9%    6%   20%   15%    19%     5%    20%   23% 
	 
	Approve                     111    15     9    22    24     4     8    87    13    10     5    55    43     8    23    38     41     27      7    77 
	                            22%   11%    9%   34%   38%   10%   40%   44%    5%   24%   19%   42%   26%    5%   18%   25%    23%    20%    18%   25% 
	 
	Disapprove                   59    17    12    10     2    10     1    16    37     4     2     9    25    23    13    14     25     23      5    29 
	                            12%   13%   11%   15%    3%   24%    5%    8%   14%   10%    7%    7%   15%   13%   10%    9%    14%    17%    13%    9% 
	 
	Strongly disapprove         214    85    80    13     3    24     1    12   193     8     4    17    64   127    57    68     71     77     18   109 
	                            43%   64%   76%   20%    5%   59%    5%    6%   75%   20%   15%   13%   39%   74%   45%   45%    40%    56%    45%   35% 
	 
	Undecided                    28     5     2     4     4     1     3    13     6     9     2     4    16     4     9     7      6      2      2    23 
	                             6%    4%    2%    6%    6%    2%   15%    7%    2%   22%    7%    3%   10%    2%    7%    5%     3%     1%     5%    7% 
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1      -      1      -     1 
	                             *%                2%                            *%    2%          1%                1%    1%            1%           *% 
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	12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
	2021? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Strongly approve            168    73    56     8     3    19     1     5   159     4     4     6    48   109    47    48     55     59     13    89 
	                            34%   55%   53%   12%    5%   46%    5%    3%   62%   10%   15%    5%   29%   63%   37%   32%    31%    43%    33%   29% 
	 
	Approve                      91    32    29    13     -     9     1    21    63     6     2    17    35    34    21    31     34     31      9    46 
	                            18%   24%   28%   20%         22%    5%   11%   24%   15%    7%   13%   21%   20%   16%   21%    19%    23%    23%   15% 
	 
	Disapprove                   46    14     5     6     7     2     3    23    13     9     3    14    24     5     9    15     12     10      2    34 
	                             9%   11%    5%    9%   11%    5%   15%   12%    5%   22%   11%   11%   15%    3%    7%   10%     7%     7%     5%   11% 
	 
	Strongly disapprove         186    13    13    38    53    11    15   143    20    21    18    90    53    23    51    52     71     35     13   138 
	                            37%   10%   12%   58%   83%   27%   75%   73%    8%   51%   67%   68%   33%   13%   40%   35%    40%    26%    33%   45% 
	 
	Undecided                     9     1     2     -     1     -     -     5     3     1     -     5     3     1     -     4      4      2      3     3 
	                             2%    1%    2%          2%                3%    1%    2%          4%    2%    1%          3%     2%     1%     8%    1% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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	13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Strongly approve             82     8     6    11    27     1     7    64     8    10    14    50     9     7    20    22     34      5      7    70 
	                            16%    6%    6%   17%   42%    2%   35%   32%    3%   24%   52%   38%    6%    4%   16%   15%    19%     4%    18%   23% 
	 
	Approve                     116    18     5    29    29     5     9    91    14    10     6    49    51    10    27    39     40     27      8    81 
	                            23%   14%    5%   45%   45%   12%   45%   46%    5%   24%   22%   37%   31%    6%   21%   26%    23%    20%    20%   26% 
	 
	Disapprove                   68    24    13     7     2     9     1    23    39     6     1    11    26    28    24    22     18     23      4    38 
	                            14%   18%   12%   11%    3%   22%    5%   12%   15%   15%    4%    8%   16%   16%   19%   15%    10%    17%    10%   12% 
	 
	Strongly disapprove         218    82    80    13     3    25     1    13   194     8     6    16    67   127    54    60     81     80     21   107 
	                            44%   62%   76%   20%    5%   61%    5%    7%   75%   20%   22%   12%   41%   74%   42%   40%    46%    58%    53%   35% 
	 
	Undecided                    15     1     1     4     3     1     2     6     3     6     -     5    10     -     3     6      3      1      -    14 
	                             3%    1%    1%    6%    5%    2%   10%    3%    1%   15%          4%    6%          2%    4%     2%     1%           5% 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -      1      -     - 
	                             *%                2%                                  2%          1%                      1%            1%              
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	14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
	own words, what is holding you back from voting for Harris? 
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	CHOSEN                      100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Not doing a good job          7     1     3     -     -     -     -     1     4     2     -     1     4     2     2     2      2      2      -     5 
	                            22%   13%   38%                            7%   31%   40%         14%   25%   29%   33%   20%    18%    22%          23% 
	 
	Not qualified                 7     1     5     1     -     -     -     1     6     -     2     -     2     3     1     2      4      1      -     6 
	                            22%   13%   63%   11%                      7%   46%        100%         13%   43%   17%   20%    36%    11%          27% 
	 
	Dishonest                     3     1     -     1     -     1     -     1     2     -     -     1     1     1     1     1      1      -      -     3 
	                             9%   13%         11%         50%          7%   15%               14%    6%   14%   17%   10%     9%                 14% 
	 
	Disagree with her views/      5     -     2     1     -     1     -     2     3     -     2     1     1     1     -     1      4      1      -     4 
	stand on issues             16%         25%   11%         50%         14%   23%        100%   14%    6%   14%         10%    36%    11%          18% 
	 
	Don't know enough about       4     2     -     2     -     -     -     4     -     -     -     1     3     -     2     1      1      3      1     - 
	her/her policies            13%   25%         22%                     29%                     14%   19%         33%   10%     9%    33%   100%       
	 
	I'm still undecided           5     3     -     1     1     -     -     3     -     2     -     2     3     -     -     1      2      1      -     4 
	                            16%   38%         11%  100%               21%         40%         29%   19%               10%    18%    11%          18% 
	 
	Other                         2     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     2     -     -     1      -      -      -     2 
	                             6%               11%         50%                8%   20%               13%               10%                         9% 
	 
	Refused                       2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     1     -     1     -     1      -      1      -     1 
	                             6%               22%                     14%                     14%         14%         10%           11%           5% 
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	15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
	words, what is holding you back from voting for Trump? 
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	BASE: HARRIS/TRUMP NOT        8     2     1     2     -     2     1     1     6     1     -     4     -     4     -     5      2      1      1     6 
	CHOSEN                      100   100   100   100         100   100   100   100   100         100         100         100    100    100    100   100 
	 
	His ego                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      1      -      -     1 
	                            13%               50%                           17%                           25%                50%                 17% 
	 
	He changed                    1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      -      -      1     - 
	                            13%                           50%               17%                           25%         20%                 100%       
	 
	Don't trust him               1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      -      -      -     1 
	                            13%   50%                                       17%                           25%                                    17% 
	 
	Denied the election           1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -      -      -     1 
	                            13%                                100%              100%         25%                     20%                        17% 
	 
	I'm still undecided           4     1     1     1     -     1     -     1     3     -     -     3     -     1     -     3      1      1      -     3 
	                            50%   50%  100%   50%         50%        100%   50%               75%         25%         60%    50%   100%          50% 
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	16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
	you lean? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Republican Kari Lake        203    87    73    10     3    23     1    16   177    10     1    21    63   116    54    66     65     73     19   101 
	                            41%   65%   70%   15%    5%   56%    5%    8%   69%   24%    4%   16%   39%   67%   42%   44%    37%    53%    48%   33% 
	 
	Democrat Ruben Gallego      233    33    18    41    58    12    18   168    37    25    23   101    83    24    58    67     87     40     16   177 
	                            47%   25%   17%   63%   91%   29%   90%   85%   14%   61%   85%   77%   51%   14%   45%   45%    49%    29%    40%   57% 
	 
	Green Party Eduardo          16     4     2     4     2     -     1     6     9     1     2     5     2     7     6     7      3      8      -     8 
	Quintana                     3%    3%    2%    6%    3%          5%    3%    3%    2%    7%    4%    1%    4%    5%    5%     2%     6%           3% 
	 
	Undecided                    39     8    10     9     1     5     -     6    29     4     -     4    13    22     9     8     17     14      5    18 
	                             8%    6%   10%   14%    2%   12%          3%   11%   10%          3%    8%   13%    7%    5%    10%    10%    13%    6% 
	 
	Refused                       9     1     2     1     -     1     -     1     6     1     1     1     2     3     1     2      4      2      -     6 
	                             2%    1%    2%    2%          2%          1%    2%    2%    4%    1%    1%    2%    1%    1%     2%     1%           2% 
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	17. Kamala Harris 
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	Favorable                   210    26    13    39    58     8    15   161    24    24    20   101    68    18    56    65     74     33     16   161 
	                            42%   20%   12%   60%   91%   20%   75%   82%    9%   59%   74%   77%   42%   10%   44%   43%    42%    24%    40%   52% 
	 
	Unfavorable                 266   103    91    21     3    31     2    23   229    12     6    26    83   149    70    79     92     99     23   133 
	                            53%   77%   87%   32%    5%   76%   10%   12%   89%   29%   22%   20%   51%   87%   55%   53%    52%    72%    58%   43% 
	 
	Undecided                    24     4     1     5     3     2     3    13     5     5     1     5    12     5     2     6     10      5      1    16 
	                             5%    3%    1%    8%    5%    5%   15%    7%    2%   12%    4%    4%    7%    3%    2%    4%     6%     4%     3%    5% 
	 
	Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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	18. Donald Trump 
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	Favorable                   230    95    80    16     3    24     1    18   203     9     5    17    74   131    66    69     77     84     22   113 
	                            46%   71%   76%   25%    5%   59%    5%    9%   79%   22%   19%   13%   45%   76%   52%   46%    44%    61%    55%   36% 
	 
	Unfavorable                 250    34    22    45    61    14    19   174    43    30    22   110    81    35    60    77     91     50     18   182 
	                            50%   26%   21%   69%   95%   34%   95%   88%   17%   73%   81%   83%   50%   20%   47%   51%    52%    36%    45%   59% 
	 
	Undecided                    20     4     3     4     -     3     -     5    12     2     -     5     8     6     2     4      8      3      -    15 
	                             4%    3%    3%    6%          7%          3%    5%    5%          4%    5%    3%    2%    3%     5%     2%           5% 
	 
	Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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	19. Joe Biden 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Favorable                   206    28    13    39    57     8    14   155    26    24    19    98    66    20    52    67     74     35     17   154 
	                            41%   21%   12%   60%   89%   20%   70%   79%   10%   59%   70%   74%   40%   12%   41%   45%    42%    26%    43%   50% 
	 
	Unfavorable                 278   103    91    21     5    32     5    33   228    14     7    26    91   151    73    80     96    101     23   142 
	                            56%   77%   87%   32%    8%   78%   25%   17%   88%   34%   26%   20%   56%   88%   57%   53%    55%    74%    58%   46% 
	 
	Undecided                    16     2     1     5     2     1     1     9     4     3     1     8     6     1     3     3      6      1      -    14 
	                             3%    2%    1%    8%    3%    2%    5%    5%    2%    7%    4%    6%    4%    1%    2%    2%     3%     1%           5% 
	 
	Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
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	20. Kari Lake 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Favorable                   191    82    69    10     4    19     2    16   166     9     2    22    58   107    54    61     59     70     19    92 
	                            38%   62%   66%   15%    6%   46%   10%    8%   64%   22%    7%   17%   36%   62%   42%   41%    34%    51%    48%   30% 
	 
	Unfavorable                 267    44    27    48    60    16    16   170    68    28    24   106    87    48    63    79    101     49     19   198 
	                            53%   33%   26%   74%   94%   39%   80%   86%   26%   68%   89%   80%   53%   28%   49%   53%    57%    36%    48%   64% 
	 
	Undecided                    28     7     6     6     -     3     2     7    17     3     1     3    14     9     5     7     13     12      1    13 
	                             6%    5%    6%    9%          7%   10%    4%    7%    7%    4%    2%    9%    5%    4%    5%     7%     9%     3%    4% 
	 
	Never heard of               14     -     3     1     -     3     -     4     7     1     -     1     4     8     6     3      3      6      1     7 
	                             3%          3%    2%          7%          2%    3%    2%          1%    2%    5%    5%    2%     2%     4%     3%    2% 
	                                                                                                                          Table Q21 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	21. Ruben Gallego 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Favorable                   218    33    19    40    53    11    15   153    40    24    24    96    73    23    51    68     81     43     16   159 
	                            44%   25%   18%   62%   83%   27%   75%   78%   16%   59%   89%   73%   45%   13%   40%   45%    46%    31%    40%   51% 
	 
	Unfavorable                 181    73    61    13     2    19     4    17   157     7     2    18    53   105    48    54     65     59     16    99 
	                            36%   55%   58%   20%    3%   46%   20%    9%   61%   17%    7%   14%   33%   61%   38%   36%    37%    43%    40%   32% 
	 
	Undecided                    66    15    19     8     8     4     1    22    33     8     1    15    25    24    17    15     24     21      3    37 
	                            13%   11%   18%   12%   13%   10%    5%   11%   13%   20%    4%   11%   15%   14%   13%   10%    14%    15%     8%   12% 
	 
	Never heard of               35    12     6     4     1     7     -     5    28     2     -     3    12    20    12    13      6     14      5    15 
	                             7%    9%    6%    6%    2%   17%          3%   11%    5%          2%    7%   12%    9%    9%     3%    10%    13%    5% 
	                                                                                                                          Table Q22 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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	Inflation/Economy           133   133     -     -     -     -     -    23   106     4     3    14    41    73    34    36     53     38     12    79 
	                            27%  100%                                 12%   41%   10%   11%   11%   25%   42%   27%   24%    30%    28%    30%   25% 
	 
	Schools/Education            13     -     -     -     -     -     -     7     3     3     1     4     7     1     4     5      4      3      -    10 
	                             3%                                        4%    1%    7%    4%    3%    4%    1%    3%    3%     2%     2%           3% 
	 
	Healthcare                   20     -     -     -     -     -    20    16     2     2     2     9     6     3     4     5      9      1      -    19 
	                             4%                                100%    8%    1%    5%    7%    7%    4%    2%    3%    3%     5%     1%           6% 
	 
	Immigration policy          105     -   105     -     -     -     -    14    82     9     5    15    31    54    29    36     30     34      9    59 
	                            21%        100%                            7%   32%   22%   19%   11%   19%   31%   23%   24%    17%    25%    23%   19% 
	 
	Climate change               18     -     -     -     -     -     -    11     3     4     2     9     5     2     5     5      5      3      1    14 
	                             4%                                        6%    1%   10%    7%    7%    3%    1%    4%    3%     3%     2%     3%    5% 
	 
	Terrorism/National           41     -     -     -     -    41     -     9    28     2     2     5    21    13    10    13     15     17      5    17 
	security                     8%                          100%          5%   11%    5%    7%    4%   13%    8%    8%    9%     9%    12%    13%    5% 
	 
	Crime/Guns                   12     -     -     -     -     -     -     5     5     2     1     3     4     2     7     4      1      3      3     6 
	                             2%                                        3%    2%    5%    4%    2%    2%    1%    5%    3%     1%     2%     8%    2% 
	 
	Choosing Supreme Court       17     -     -     -     -     -     -    13     2     2     -     9     6     2     4     5      7      1      1    15 
	nominees                     3%                                        7%    1%    5%          7%    4%    1%    3%    3%     4%     1%     3%    5% 
	 
	Racism                        4     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     1     2     1     3     -      -      3      -     1 
	                             1%                                        2%          2%          1%    1%    1%    2%                  2%           *% 
	 
	Abortion rights              64     -     -     -    64     -     -    52     5     6     7    38    12     6    10    21     27      9      5    50 
	                            13%                    100%               26%    2%   15%   26%   29%    7%    3%    8%   14%    15%     7%    13%   16% 
	 
	Bringing the country         65     -     -    65     -     -     -    42    18     5     3    25    25    12    16    19     25     23      4    36 
	together                    13%              100%                     21%    7%   12%   11%   19%   15%    7%   13%   13%    14%    17%    10%   12% 
	 
	Undecided                     8     -     -     -     -     -     -     2     4     1     1     -     3     3     2     1      -      2      -     4 
	                             2%                                        1%    2%    2%    4%          2%    2%    2%    1%            1%           1% 
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	23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Excellent                    27     3     5     3     7     2     2    23     3     1    27     -     -     -     4     4     16      6      2    19 
	                             5%    2%    5%    5%   11%    5%   10%   12%    1%    2%  100%                      3%    3%     9%     4%     5%    6% 
	 
	Good                        132    14    15    25    38     5     9    96    20    15     -   132     -     -    25    40     56     25     11    95 
	                            26%   11%   14%   38%   59%   12%   45%   49%    8%   37%        100%               20%   27%    32%    18%    28%   31% 
	 
	Fair                        163    41    31    25    12    21     6    63    79    19     -     -   163     -    39    51     55     51     13    98 
	                            33%   31%   30%   38%   19%   51%   30%   32%   31%   46%              100%         30%   34%    31%    37%    33%   32% 
	 
	Poor                        172    73    54    12     6    13     3    13   154     5     -     -     -   172    58    53     48     54     13    95 
	                            34%   55%   51%   18%    9%   32%   15%    7%   60%   12%                    100%   45%   35%    27%    39%    33%   31% 
	 
	Undecided                     5     2     -     -     1     -     -     2     2     1     -     -     -     -     2     2      1      1      1     3 
	                             1%    2%                2%                1%    1%    2%                            2%    1%     1%     1%     3%    1% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
	                             *%                                                                                                                      
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	24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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	Better off                  197    23    14    42    52     9    16   197     -     -    23    96    63    13    46    54     84     39     15   143 
	                            39%   17%   13%   65%   81%   22%   80%  100%               85%   73%   39%    8%   36%   36%    48%    28%    38%   46% 
	 
	Worse off                   258   106    82    18     5    28     2     -   258     -     3    20    79   154    71    80     84     86     22   138 
	                            52%   80%   78%   28%    8%   68%   10%        100%         11%   15%   48%   90%   55%   53%    48%    63%    55%   45% 
	 
	No different                 41     4     9     5     6     2     2     -     -    41     1    15    19     5    11    16      6     10      3    28 
	                             8%    3%    9%    8%    9%    5%   10%              100%    4%   11%   12%    3%    9%   11%     3%     7%     8%    9% 
	 
	Undecided                     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -      2      2      -     - 
	                             *%                            5%                                        1%                       1%     1%              
	 
	Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -      -      -      -     1 
	                             *%                      2%                                        1%                                                 *% 
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	25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                      BANNER 3                                                       
	                                ==================================================================================================================== 
	                                               MOST IMPORTANT ISSUE, BETTER/WORSE OFF, AZ ECONOMY, INCOME LEVELS, 2024 VOTING METHOD                 
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                 2024 VOTING METHOD  
	                                                                     BETTER OFF THAN                                             ------------------- 
	                                       MOST IMPORTANT ISSUE            4 YEARS AGO          AZ ECONOMY              INCOME         IN PERSON         
	                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
	                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
	                                INFL/       UNITE       NATL  HLTH  BET-        NO                                  $50-         ELCTN  ELCTN  IN/   
	                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
	 
	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	On Election Day, in         137    38    34    23     9    17     1    39    86    10     6    25    51    54    34    42     48    137      -     - 
	person                      27%   29%   32%   35%   14%   41%    5%   20%   33%   24%   22%   19%   31%   31%   27%   28%    27%   100%              
	 
	Before Election Day, in      40    12     9     4     5     5     -    15    22     3     2    11    13    13    10    12     13      -     40     - 
	person                       8%    9%    9%    6%    8%   12%          8%    9%    7%    7%    8%    8%    8%    8%    8%     7%          100%       
	 
	By mail-in or absentee      310    79    59    36    50    17    19   143   138    28    19    95    98    95    79    92    113      -      -   310 
	ballot                      62%   59%   56%   55%   78%   41%   95%   73%   53%   68%   70%   72%   60%   55%   62%   61%    64%                100% 
	 
	Undecided                    12     4     3     2     -     2     -     -    12     -     -     1     1    10     5     4      2      -      -     - 
	                             2%    3%    3%    3%          5%                5%                1%    1%    6%    4%    3%     1%                     
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
	                             *%                                                                                                                      
	                                                                                                                         Table Q25A Page 82 
	 
	 
	 
	 
	25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
	supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
	before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
	abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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	Yes                         288    54    38    46    58    18    19   166    88    31    22   105    96    63    67    87    110     62     26   198 
	                            58%   41%   36%   71%   91%   44%   95%   84%   34%   76%   81%   80%   59%   37%   52%   58%    63%    45%    65%   64% 
	 
	No                          161    65    50    14     4    16     1    21   132     8     4    19    47    89    48    48     50     58      8    89 
	                            32%   49%   48%   22%    6%   39%    5%   11%   51%   20%   15%   14%   29%   52%   38%   32%    28%    42%    20%   29% 
	 
	Undecided                    45    13    15     3     2     7     -     8    36     1     1     8    17    18    12    14     13     17      5    19 
	                             9%   10%   14%    5%    3%   17%          4%   14%    2%    4%    6%   10%   10%    9%    9%     7%    12%    13%    6% 
	 
	Refused                       6     1     2     2     -     -     -     2     2     1     -     -     3     2     1     1      3      -      1     4 
	                             1%    1%    2%    3%                      1%    1%    2%                2%    1%    1%    1%     2%            3%    1% 
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	26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
	president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Kamala Harris               243    37    25    44    52    16    17   162    48    30    19   101    82    38    69    68     86     50     18   175 
	                            49%   28%   24%   68%   81%   39%   85%   82%   19%   73%   70%   77%   50%   22%   54%   45%    49%    36%    45%   56% 
	 
	Donald Trump                211    85    70    14     4    22     1    21   183     7     5    18    68   118    57    62     74     73     20   109 
	                            42%   64%   67%   22%    6%   54%    5%   11%   71%   17%   19%   14%   42%   69%   45%   41%    42%    53%    50%   35% 
	 
	Undecided                    45    11    10     7     8     3     2    14    27     4     3    13    13    16     2    20     16     14      2    26 
	                             9%    8%   10%   11%   13%    7%   10%    7%   10%   10%   11%   10%    8%    9%    2%   13%     9%    10%     5%    8% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     - 
	                             *%                                                                                                                      
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	27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
	conservative? 
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	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Very liberal                 49     2     3     4    10     3     5    31     9     7     1    21    16    11    15    12     17     10      1    37 
	                            10%    2%    3%    6%   16%    7%   25%   16%    3%   17%    4%   16%   10%    6%   12%    8%    10%     7%     3%   12% 
	 
	Somewhat liberal             72     6     5    19    20     2     5    55    11     5     3    39    22     8    15    26     26     10      6    56 
	                            14%    5%    5%   29%   31%    5%   25%   28%    4%   12%   11%   30%   13%    5%   12%   17%    15%     7%    15%   18% 
	 
	Moderate                    161    44    29    21    25    10     8    76    70    15    16    44    54    43    39    47     58     46     13    98 
	                            32%   33%   28%   32%   39%   24%   40%   39%   27%   37%   59%   33%   33%   25%   30%   31%    33%    34%    33%   32% 
	 
	Somewhat conservative       123    48    35    14     6    15     -    25    86    12     5    20    41    57    27    39     48     35     12    73 
	                            25%   36%   33%   22%    9%   37%         13%   33%   29%   19%   15%   25%   33%   21%   26%    27%    26%    30%   24% 
	 
	Very conservative            86    32    33     4     3    11     -     8    77     1     2     5    27    52    29    24     26     33      8    41 
	                            17%   24%   31%    6%    5%   27%          4%   30%    2%    7%    4%   17%   30%   23%   16%    15%    24%    20%   13% 
	 
	Other                         1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1      -      -      -     1 
	                             *%                2%                            *%                1%                      1%                         *% 
	 
	Don’t know                    8     1     -     2     -     -     2     2     4     1     -     2     3     1     3     1      1      3      -     4 
	                             2%    1%          3%               10%    1%    2%    2%          2%    2%    1%    2%    1%     1%     2%           1% 
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	28. How long have you lived in Arizona? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Your whole life             115    30    17    11    16    12     7    45    62     8     4    24    39    48    27    35     44     30      8    73 
	                            23%   23%   16%   17%   25%   29%   35%   23%   24%   20%   15%   18%   24%   28%   21%   23%    25%    22%    20%   24% 
	 
	More than 10 years          255    75    57    33    29    19     8    98   134    20    16    70    74    90    61    78     89     68     15   167 
	                            51%   56%   54%   51%   45%   46%   40%   50%   52%   49%   59%   53%   45%   52%   48%   52%    51%    50%    38%   54% 
	 
	4 – 10 years                 87    18    17    14    17     7     3    36    41    10     3    27    35    22    28    25     28     22     12    52 
	                            17%   14%   16%   22%   27%   17%   15%   18%   16%   24%   11%   20%   21%   13%   22%   17%    16%    16%    30%   17% 
	 
	Less than four years         41    10    14     7     2     3     2    18    20     3     4    11    15    11    12    12     15     17      5    18 
	                             8%    8%   13%   11%    3%    7%   10%    9%    8%    7%   15%    8%    9%    6%    9%    8%     9%    12%    13%    6% 
	 
	Don’t know                    2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      -      -      -     - 
	                             *%                                              *%                            1%                                        
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	29. Where did you move from? 
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	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   103    88    54    48    29    13   152   195    33    23   108   124   123   101   115    132    107     32   237 
	WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    14    20     8    11     5     4    26    35     7     3    25    18    21    16    22     22     18      3    47 
	ME, MD, MA, NH, NJ, NY,     18%   14%   23%   15%   23%   17%   31%   17%   18%   21%   13%   23%   15%   17%   16%   19%    17%    17%     9%   20% 
	NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
	 
	South (AL, AR, AZ, FL,       38     9     7     6     7     4     1    14    18     4     3     8    17     9     6    13     16     11      3    24 
	GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%    9%    8%   11%   15%   14%    8%    9%    9%   12%   13%    7%   14%    7%    6%   11%    12%    10%     9%   10% 
	TX)                       
	 
	Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    32    30    16    12     6     3    47    58    12    10    35    37    35    29    40     40     24      6    85 
	KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   31%   34%   30%   25%   21%   23%   31%   30%   36%   43%   32%   30%   28%   29%   35%    30%    22%    19%   36% 
	SD, WV, WI)           
	 
	Mountain West (CO, ID,       31    12     3     4     4     4     2    16    14     1     1    13     6    11     5     8     13      8      6    17 
	MT, NV, UT, WY)              8%   12%    3%    7%    8%   14%   15%   11%    7%    3%    4%   12%    5%    9%    5%    7%    10%     7%    19%    7% 
	 
	West Coast (AK, CA, HI,     111    30    26    18    13     8     3    45    58     8     5    26    40    39    37    28     36     39     11    57 
	OR, WA)                     29%   29%   30%   33%   27%   28%   23%   30%   30%   24%   22%   24%   32%   32%   37%   24%    27%    36%    34%   24% 
	 
	Puerto Rico/U.S.              1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      -      1      -     - 
	Territories                  *%                            3%                1%                            1%          1%            1%              
	 
	Foreign Country              15     5     2     2     1     1     -     4    10     1     1     1     6     6     8     3      4      6      3     6 
	                             4%    5%    2%    4%    2%    3%          3%    5%    3%    4%    1%    5%    5%    8%    3%     3%     6%     9%    3% 
	 
	Don’t know                    1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      1      -      -     1 
	                             *%    1%                                        1%                            1%                 1%                  *% 
	                                                                                                                        Table Q30M1 Page 87 
	 
	 
	 
	 
	30. Why did you move to Arizona? 
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	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   103    88    54    48    29    13   152   195    33    23   108   124   123   101   115    132    107     32   237 
	WHOLE LIFE                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Education                    23     5     7     3     2     1     1    11    10     2     1     6     8     7     6     6      7      8      3    12 
	                             6%    5%    8%    6%    4%    3%    8%    7%    5%    6%    4%    6%    6%    6%    6%    5%     5%     7%     9%    5% 
	 
	To retire                    47    10    14     4    10     2     2    19    23     5     2    18    15    12    13    18     12      8      8    30 
	                            12%   10%   16%    7%   21%    7%   15%   13%   12%   15%    9%   17%   12%   10%   13%   16%     9%     7%    25%   13% 
	 
	Proximity to other           13     3     6     1     -     -     -     2     9     2     1     1     3     7     4     4      1      5      2     6 
	cities/attractions           3%    3%    7%    2%                      1%    5%    6%    4%    1%    2%    6%    4%    3%     1%     5%     6%    3% 
	 
	Job reasons                 121    30    27    20    17     7     2    51    62     7     8    34    41    35    21    31     60     33      6    80 
	                            32%   29%   31%   37%   35%   24%   15%   34%   32%   21%   35%   31%   33%   28%   21%   27%    45%    31%    19%   34% 
	 
	Family reasons              141    40    33    20    15    13     5    53    74    12    11    31    45    53    40    47     42     43     10    85 
	                            37%   39%   38%   37%   31%   45%   38%   35%   38%   36%   48%   29%   36%   43%   40%   41%    32%    40%    31%   36% 
	 
	Health reasons               23     3     7     4     2     3     -    10    12     1     -     9     6     8     9     6      5      6      1    15 
	                             6%    3%    8%    7%    4%   10%          7%    6%    3%          8%    5%    7%    9%    5%     4%     6%     3%    6% 
	 
	Arizona a better fit for     56    24    12    10     3     3     2    17    38     1     2    13    16    25    13    14     22     25      3    26 
	you and your values         15%   23%   14%   19%    6%   10%   15%   11%   19%    3%    9%   12%   13%   20%   13%   12%    17%    23%     9%   11% 
	 
	Cheaper cost of living/      43    15    10     2     5     3     2    11    26     6     1    12    11    17    12    17      8     12      5    24 
	housing                     11%   15%   11%    4%   10%   10%   15%    7%   13%   18%    4%   11%    9%   14%   12%   15%     6%    11%    16%   10% 
	 
	Don’t know                   13     6     3     1     1     1     1     6     6     1     -     3     6     4     4     4      4      4      2     7 
	                             3%    6%    3%    2%    2%    3%    8%    4%    3%    3%          3%    5%    3%    4%    3%     3%     4%     6%    3% 
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	31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Stay a resident             442   123    93    56    61    34    20   176   226    37    26   118   140   154   115   140    152    119     35   279 
	                            88%   92%   89%   86%   95%   83%  100%   89%   88%   90%   96%   89%   86%   90%   90%   93%    86%    87%    88%   90% 
	 
	Move out                     28     3     9     1     1     3     -     9    18     1     1     7    12     8     8     4     12     11      3    14 
	                             6%    2%    9%    2%    2%    7%          5%    7%    2%    4%    5%    7%    5%    6%    3%     7%     8%     8%    5% 
	 
	Don’t know                   30     7     3     8     2     4     -    12    14     3     -     7    11    10     5     6     12      7      2    17 
	                             6%    5%    3%   12%    3%   10%          6%    5%    7%          5%    7%    6%    4%    4%     7%     5%     5%    5% 
	                                                                                                                          Table Q32 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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	BASE: PLAN TO MOVE OUT       28     3     9     1     1     3     -     9    18     1     1     7    12     8     8     4     12     11      3    14 
	OF AZ                       100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	It's too hot/Climate          7     1     2     -     1     1     -     1     6     -     -     3     2     2     2     1      3      1      1     5 
	                            25%   33%   22%        100%   33%         11%   33%               43%   17%   25%   25%   25%    25%     9%    33%   36% 
	 
	Family                        6     2     2     -     -     -     -     1     5     -     -     1     4     1     -     3      3      3      1     2 
	                            21%   67%   22%                           11%   28%               14%   33%   13%         75%    25%    27%    33%   14% 
	 
	Crime/Safety concerns         2     -     1     -     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     1     -      1      1      -     1 
	                             7%         11%                           22%              100%   14%               13%           8%     9%           7% 
	 
	Economy/Finances              3     -     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     1     2     2     -      -      1      -     2 
	                            11%         11%                           11%   11%                      8%   25%   25%                  9%          14% 
	 
	Politics                      2     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -      2      1      -     1 
	                             7%         11%               33%               11%                      8%   13%                17%     9%           7% 
	 
	Too many people               2     -     1     -     -     1     -     -     2     -     -     -     1     1     1     -      1      -      -     2 
	                             7%         11%               33%               11%                      8%   13%   13%           8%                 14% 
	 
	Run out of water              2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -      2      -      -     2 
	                             7%                                       22%                     14%    8%                      17%                 14% 
	 
	Change of scenery/            2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1     1     1     -      1      1      -     1 
	Location                     7%         11%  100%                     11%    6%                      8%   13%   13%           8%     9%           7% 
	 
	Retire                        1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -      1      -      -     1 
	                             4%                                                  100%                8%                       8%                  7% 
	 
	Job opportunities             1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      -      -      1     - 
	                             4%         11%                                  6%                      8%                                    33%       
	 
	Education opportunities       2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -      -      2      -     - 
	                             7%                                       22%                     29%               25%                 18%              
	 
	Immigration                   1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -      -      1      -     - 
	                             4%                           33%                6%                           13%                        9%              
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	33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
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	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Very important               94    18    30     6    15    12     1    26    61     7     3    17    27    47    27    30     30     25      8    57 
	                            19%   14%   29%    9%   23%   29%    5%   13%   24%   17%   11%   13%   17%   27%   21%   20%    17%    18%    20%   18% 
	 
	Somewhat important          176    47    36    22    23    10     7    72    87    16     6    50    63    54    40    58     60     51     17   104 
	                            35%   35%   34%   34%   36%   24%   35%   37%   34%   39%   22%   38%   39%   31%   31%   39%    34%    37%    43%   34% 
	 
	Not very important          111    23    14    24    21     7     6    62    40     9     9    41    36    24    27    32     42     27      8    74 
	                            22%   17%   13%   37%   33%   17%   30%   31%   16%   22%   33%   31%   22%   14%   21%   21%    24%    20%    20%   24% 
	 
	Not at all important        116    44    24    13     5    12     6    37    68     9     9    24    35    47    33    30     43     33      6    75 
	                            23%   33%   23%   20%    8%   29%   30%   19%   26%   22%   33%   18%   21%   27%   26%   20%    24%    24%    15%   24% 
	 
	Don’t know                    3     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     1     -      1      1      1     - 
	                             1%    1%    1%                                  1%                      1%          1%           1%     1%     3%       
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	34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
	views? Would you say…? 
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	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Very important              108    11    15    20    29     6     7    70    29     9     7    41    36    23    34    24     44     21      8    77 
	                            22%    8%   14%   31%   45%   15%   35%   36%   11%   22%   26%   31%   22%   13%   27%   16%    25%    15%    20%   25% 
	 
	Somewhat important          159    36    33    24    20    13     6    72    75    11    10    48    47    52    29    62     53     43     15    99 
	                            32%   27%   31%   37%   31%   32%   30%   37%   29%   27%   37%   36%   29%   30%   23%   41%    30%    31%    38%   32% 
	 
	Not very important           96    34    20    10     7    12     4    25    60     9     3    19    36    37    31    26     30     29      7    58 
	                            19%   26%   19%   15%   11%   29%   20%   13%   23%   22%   11%   14%   22%   22%   24%   17%    17%    21%    18%   19% 
	 
	Not at all important        131    52    34    11     8     9     3    29    91    11     7    23    40    60    34    38     47     42      9    75 
	                            26%   39%   32%   17%   13%   22%   15%   15%   35%   27%   26%   17%   25%   35%   27%   25%    27%    31%    23%   24% 
	 
	Don’t know                    6     -     3     -     -     1     -     1     3     1     -     1     4     -     -     -      2      2      1     1 
	                             1%          3%                2%          1%    1%    2%          1%    2%                       1%     1%     3%    *% 
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	35. What is your annual household income? 
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	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Under $20,000 per year       50    13    10     7     4     3     3    21    26     3     -    14    14    22    50     -      -     15      2    31 
	                            10%   10%   10%   11%    6%    7%   15%   11%   10%    7%         11%    9%   13%   39%                 11%     5%   10% 
	 
	Under $50,000 per year       78    21    19     9     6     7     1    25    45     8     4    11    25    36    78     -      -     19      8    48 
	                            16%   16%   18%   14%    9%   17%    5%   13%   17%   20%   15%    8%   15%   21%   61%                 14%    20%   15% 
	 
	Under $75,000 per year       63    21    15    10     8     4     -    22    33     8     1    16    21    24     -    63      -     18      6    39 
	                            13%   16%   14%   15%   13%   10%         11%   13%   20%    4%   12%   13%   14%         42%           13%    15%   13% 
	 
	Under $100,000 per year      87    15    21     9    13     9     5    32    47     8     3    24    30    29     -    87      -     24      6    53 
	                            17%   11%   20%   14%   20%   22%   25%   16%   18%   20%   11%   18%   18%   17%         58%           18%    15%   17% 
	 
	Under $140,000 per year      72    17    11    13    12     5     4    38    30     3     6    22    29    15     -     -     72     16      8    48 
	                            14%   13%   10%   20%   19%   12%   20%   19%   12%    7%   22%   17%   18%    9%                41%    12%    20%   15% 
	 
	$140,000 per year or        104    36    19    12    15    10     5    46    54     3    10    34    26    33     -     -    104     32      5    65 
	more                        21%   27%   18%   18%   23%   24%   25%   23%   21%    7%   37%   26%   16%   19%                59%    23%    13%   21% 
	 
	Undecided                    46    10    10     5     6     3     2    13    23     8     3    11    18    13     -     -      -     13      5    26 
	                             9%    8%   10%    8%    9%    7%   10%    7%    9%   20%   11%    8%   11%    8%                        9%    13%    8% 
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	36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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	                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ------------        
	                                                                                                                                 ON     BEFORE MAIL- 
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	                          TOTAL ECON  IMMIG CNTRY ABORT SCRTY CARE  TER   WORSE DIFF  EXC   GOOD  FAIR  POOR  <$50K 100K  $100K+ DAY    DAY    ABS   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- 
	 
	Total                       500   133   105    65    64    41    20   197   258    41    27   132   163   172   128   150    176    137     40   310 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100   100 
	 
	Very important              220    72    71    16    12    22     5    50   154    14     7    37    70   104    65    73     65     69     17   127 
	                            44%   54%   68%   25%   19%   54%   25%   25%   60%   34%   26%   28%   43%   60%   51%   49%    37%    50%    43%   41% 
	 
	Somewhat important          119    36    15    20    21     9     2    51    55    12     9    36    37    34    31    36     41     33     11    71 
	                            24%   27%   14%   31%   33%   22%   10%   26%   21%   29%   33%   27%   23%   20%   24%   24%    23%    24%    28%   23% 
	 
	Not very important           49     6    10     9    11     4     6    23    22     4     2    18    16    13    12    15     19     12      5    32 
	                            10%    5%   10%   14%   17%   10%   30%   12%    9%   10%    7%   14%   10%    8%    9%   10%    11%     9%    13%   10% 
	 
	Not at all important        103    16     7    19    20     6     7    72    20    11     9    41    37    16    19    25     50     19      4    79 
	                            21%   12%    7%   29%   31%   15%   35%   37%    8%   27%   33%   31%   23%    9%   15%   17%    28%    14%    10%   25% 
	 
	Undecided                     3     1     -     1     -     -     -     -     3     -     -     -     1     2     -     -      1      2      1     - 
	                             1%    1%          2%                            1%                      1%    1%                 1%     1%     3%       
	 
	Refused                       6     2     2     -     -     -     -     1     4     -     -     -     2     3     1     1      -      2      2     1 
	                             1%    2%    2%                            1%    2%                      1%    2%    1%    1%            1%     5%    *% 
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	7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Right Direction             158     3     149        5     1   141    11     4    43    59     2     -    23    27    36    42    22     57 
	                            32%    1%     64%      31%    3%   49%    7%    9%   70%   70%    2%         27%   36%   16%   35%   45%    55% 
	 
	Wrong Track                 298   195      52       11    32   115   144    35    10    15    87    79    52    37   166    65    23     36 
	                            60%   96%     22%      69%   82%   40%   89%   78%   16%   18%   95%   98%   62%   49%   75%   55%   47%    35% 
	 
	Undecided                    44     5      32        -     6    32     6     6     8    10     3     2     9    11    18    12     4     10 
	                             9%    2%     14%            15%   11%    4%   13%   13%   12%    3%    2%   11%   15%    8%   10%    8%    10% 
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	8. The Arizona ballot lists four candidates for president as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do you  
	lean? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Democrat Kamala Harris      212     2     201        3     3   192    12     7    57    82     -     1    30    37    54    56    28     72 
	                            42%    1%     86%      19%    8%   67%    7%   16%   93%   98%          1%   36%   49%   25%   47%   57%    70% 
	 
	Republican Donald Trump     242   196      14        6    23    70   137    33     3     1    89    79    35    25   152    52    15     18 
	                            48%   97%      6%      38%   59%   24%   85%   73%    5%    1%   97%   98%   42%   33%   69%   44%   31%    17% 
	 
	Green Party Jill Stein        6     -       1        5     -     4     -     2     -     -     -     -     3     -     -     -     -      5 
	                             1%            *%      31%          1%          4%                            4%                             5% 
	 
	Libertarian Party Chase       5     -       2        1     -     2     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     4      1 
	Oliver                       1%            1%       6%          1%    1%                                  2%                      8%     1% 
	 
	Undecided                    26     3       9        1    13    17     7     2     1     -     3     -    13     7     9     9     2      5 
	                             5%    1%      4%       6%   33%    6%    4%    4%    2%          3%         15%    9%    4%    8%    4%     5% 
	 
	Refused                       9     2       6        -     -     3     3     1     -     1     -     1     1     6     5     2     -      2 
	                             2%    1%      3%                   1%    2%    2%          1%          1%    1%    8%    2%    2%           2% 
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	9. Who would be your second choice? 
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	                          ----- ----- ------- -------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 
	 
	BASE: CHOSE CANDIDATE        11     -       3        6     -     6     2     2     -     -     -     -     5     -     -     -     4      6 
	OTHER THAN HARRIS/TRUMP     100           100      100         100   100   100                           100                     100    100 
	 
	Democrat Kamala Harris        1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1      - 
	                             9%           33%                  17%                                                               25%        
	 
	Republican Donald Trump       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
	                                                                                                                                            
	 
	Green Party Jill Stein        -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
	                                                                                                                                            
	 
	Libertarian Party Chase       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
	Oliver                                                                                                                                      
	 
	Undecided                    10     -       2        6     -     5     2     2     -     -     -     -     5     -     -     -     3      6 
	                            91%           67%     100%         83%  100%  100%                          100%                     75%   100% 
	 
	Refused                       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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	10. Thinking back to the 2020 general election did you vote for Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? Or did you not vote in the  
	2020 election? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Democrat Joe Biden          224     8     198        5    12   194    20    10    57    79     4     2    30    45    64    61    28     70 
	                            45%    4%     85%      31%   31%   67%   12%   22%   93%   94%    4%    2%   36%   60%   29%   51%   57%    68% 
	 
	Republican Donald Trump     222   183      10        4    22    64   123    33     1     -    81    76    38    21   142    46    16     13 
	                            44%   90%      4%      25%   56%   22%   76%   73%    2%         88%   94%   45%   28%   65%   39%   33%    13% 
	 
	Did not vote                 32    10      12        4     4    17    14     -     -     4     7     3    11     2     5     9     2     14 
	                             6%    5%      5%      25%   10%    6%    9%                5%    8%    4%   13%    3%    2%    8%    4%    14% 
	 
	Third-Party candidate         6     -       2        2     -     2     1     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2      3 
	                             1%            1%      13%          1%    1%    4%                            2%                      4%     3% 
	 
	Undecided                     7     -       5        1     -     6     1     -     1     1     -     -     2     1     2     2     1      2 
	                             1%            2%       6%          2%    1%          2%    1%                2%    1%    1%    2%    2%     2% 
	 
	Refused                       9     2       6        -     1     5     2     -     2     -     -     -     1     6     7     1     -      1 
	                             2%    1%      3%             3%    2%    1%          3%                      1%    8%    3%    1%           1% 
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	11. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Strongly approve             86     1      85        -     -    77     6     3    27    42     -     -     5     9    20    26    18     22 
	                            17%    *%     36%                  27%    4%    7%   44%   50%                6%   12%    9%   22%   37%    21% 
	 
	Approve                     111     1     103        3     4   103     5     3    28    34     2     -    21    24    31    27     9     43 
	                            22%    *%     44%      19%   10%   36%    3%    7%   46%   40%    2%         25%   32%   14%   23%   18%    42% 
	 
	Disapprove                   59    23      19        4    12    36    18     5     4     3    13    12    15     9    26    14     3     13 
	                            12%   11%      8%      25%   31%   13%   11%   11%    7%    4%   14%   15%   18%   12%   12%   12%    6%    13% 
	 
	Strongly disapprove         214   174       9        8    18    52   125    33     -     -    74    68    34    24   134    42    16     17 
	                            43%   86%      4%      50%   46%   18%   78%   73%               80%   84%   40%   32%   61%   35%   33%    17% 
	 
	Undecided                    28     4      17        1     5    19     6     1     2     4     3     1     8     9     8    10     3      7 
	                             6%    2%      7%       6%   13%    7%    4%    2%    3%    5%    3%    1%   10%   12%    4%    8%    6%     7% 
	 
	Refused                       2     -       -        -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -      1 
	                             *%                                 *%    1%                1%                1%          *%                 1% 
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	12. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump did as president between 2017- 
	2021? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Strongly approve            168   145       7        2    11    41   102    23     2     -    62    65    21    13   108    37    10     10 
	                            34%   71%      3%      13%   28%   14%   63%   51%    3%         67%   80%   25%   17%   49%   31%   20%    10% 
	 
	Approve                      91    52      15        4    15    32    43    12     2     3    23    15    20    19    53    17     9     10 
	                            18%   26%      6%      25%   38%   11%   27%   27%    3%    4%   25%   19%   24%   25%   24%   14%   18%    10% 
	 
	Disapprove                   46     2      38        2     4    42     4     -     9    10     3     1    14     8    19    11     4     11 
	                             9%    1%     16%      13%   10%   15%    2%         15%   12%    3%    1%   17%   11%    9%    9%    8%    11% 
	 
	Strongly disapprove         186     2     172        8     3   166    12     8    47    69     3     -    26    34    38    50    26     70 
	                            37%    1%     74%      50%    8%   58%    7%   18%   77%   82%    3%         31%   45%   17%   42%   53%    68% 
	 
	Undecided                     9     2       1        -     6     7     -     2     1     2     1     -     3     1     2     4     -      2 
	                             2%    1%      *%            15%    2%          4%    2%    2%    1%          4%    1%    1%    3%           2% 
	 
	Refused                       -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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	13. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Strongly approve             82     -      82        -     -    72     7     3    22    36     -     -    10    11    18    23    16     25 
	                            16%           35%                  25%    4%    7%   36%   43%               12%   15%    8%   19%   33%    24% 
	 
	Approve                     116     1     106        4     5   107     4     3    31    36     1     1    18    27    33    28    12     42 
	                            23%    *%     45%      25%   13%   37%    2%    7%   51%   43%    1%    1%   21%   36%   15%   24%   24%    41% 
	 
	Disapprove                   68    30      21        6     8    34    24    10     3     7    20     9    14    13    32    21     2     12 
	                            14%   15%      9%      38%   21%   12%   15%   22%    5%    8%   22%   11%   17%   17%   15%   18%    4%    12% 
	 
	Strongly disapprove         218   169      15        6    23    63   122    29     4     2    70    70    37    21   135    42    15     19 
	                            44%   83%      6%      38%   59%   22%   76%   64%    7%    2%   76%   86%   44%   28%   61%   35%   31%    18% 
	 
	Undecided                    15     3       9        -     3    11     4     -     1     3     1     1     4     3     2     5     4      4 
	                             3%    1%      4%             8%    4%    2%          2%    4%    1%    1%    5%    4%    1%    4%    8%     4% 
	 
	Refused                       1     -       -        -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1 
	                             *%                                 *%                                        1%                             1% 
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	14. Earlier you indicated that you voted for Joe Biden in 2020 but are not choosing Kamala Harris as your first or second choice. In your  
	own words, what is holding you back from voting for Harris? 
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	CHOSEN                      100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Not doing a good job          7     2       2        -     3     4     2     1     -     1     1     1     2     2     4     1     -      1 
	                            22%   33%     13%            33%   21%   20%   33%        100%   25%   50%   29%   15%   25%   10%          25% 
	 
	Not qualified                 7     2       4        -     1     3     3     1     2     -     -     -     -     3     3     4     -      - 
	                            22%   33%     27%            11%   16%   30%   33%   67%                           23%   19%   40%              
	 
	Dishonest                     3     -       2        -     1     1     1     1     -     -     1     -     -     2     2     1     -      - 
	                             9%           13%            11%    5%   10%   33%               25%               15%   13%   10%              
	 
	Disagree with her views/      5     -       2        1     2     3     2     -     2     -     1     -     1     1     2     2     -      1 
	stand on issues             16%           13%      50%   22%   16%   20%         67%         25%         14%    8%   13%   20%          25% 
	 
	Don't know enough about       4     -       3        -     1     4     -     -     1     -     1     -     -     2     3     1     -      - 
	her/her policies            13%           20%            11%   21%               33%         25%               15%   19%   10%              
	 
	I'm still undecided           5     1       2        -     2     3     2     -     -     -     1     -     2     2     2     2     -      1 
	                            16%   17%     13%            22%   16%   20%                     25%         29%   15%   13%   20%          25% 
	 
	Other                         2     -       1        1     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     1     1      - 
	                             6%            7%      50%          5%   10%                                 29%               10%  100%        
	 
	Refused                       2     1       1        -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -      1 
	                             6%   17%      7%                  11%                                 50%          8%    6%                25% 
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	15. Earlier you indicated that you voted for Donald Trump in 2020 but are not choosing him as your first or second choice. In your own  
	words, what is holding you back from voting for Trump? 
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	CHOSEN                      100           100            100   100   100   100   100               100   100         100   100   100        
	 
	His ego                       1     -       -        -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -      - 
	                            13%                          20%         50%                                 20%         33%                    
	 
	He changed                    1     -       -        -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1      - 
	                            13%                          20%   25%                                       20%                     50%        
	 
	Don't trust him               1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -      - 
	                            13%           33%                  25%                                       20%               33%              
	 
	Denied the election           1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1      - 
	                            13%           33%                  25%                                 50%                           50%        
	 
	I'm still undecided           4     -       1        -     3     1     1     2     1     -     -     1     2     -     2     2     -      - 
	                            50%           33%            60%   25%   50%  100%  100%               50%   40%         67%   67%              
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	16. The Arizona ballot lists three candidates for U.S. Senate as follows... (READ) At this point, for whom would you vote or toward whom do  
	you lean? 
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	                            41%  100%                          17%   79%   58%          1%   84%   88%   31%   25%   61%   34%   27%    11% 
	 
	Democrat Ruben Gallego      233     -     233        -     -   209    12    10    59    80     2     6    35    46    65    60    30     77 
	                            47%          100%                  73%    7%   22%   97%   95%    2%    7%   42%   61%   30%   50%   61%    75% 
	 
	Green Party Eduardo          16     -       -       16     -    11     3     2     1     -     1     -     7     3     1     6     2      6 
	Quintana                     3%                   100%          4%    2%    4%    2%          1%          8%    4%    *%    5%    4%     6% 
	 
	Undecided                    39     -       -        -    39    17    15     7     1     2    10     3    14     7    16    12     3      6 
	                             8%                         100%    6%    9%   16%    2%    2%   11%    4%   17%    9%    7%   10%    6%     6% 
	 
	Refused                       9     -       -        -     -     3     4     -     -     1     2     1     2     -     3     1     1      3 
	                             2%                                 1%    2%                1%    2%    1%    2%          1%    1%    2%     3% 
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	17. Kamala Harris 
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	                            42%    2%     85%      25%    8%   66%    8%   13%   92%   99%    1%    1%   35%   47%   25%   45%   57%    71% 
	 
	Unfavorable                 266   195      23       12    31    83   142    38     5     1    87    79    46    31   157    57    19     26 
	                            53%   96%     10%      75%   79%   29%   88%   84%    8%    1%   95%   98%   55%   41%   71%   48%   39%    25% 
	 
	Undecided                    24     4      12        -     5    14     6     1     -     -     4     1     9     9     8     8     2      4 
	                             5%    2%      5%            13%    5%    4%    2%                4%    1%   11%   12%    4%    7%    4%     4% 
	 
	Never heard of                -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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	18. Donald Trump 
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	                            46%   93%      6%      19%   54%   20%   84%   73%    7%    1%   92%   94%   35%   37%   67%   43%   31%    11% 
	 
	Unfavorable                 250    11     214       13    11   222    18    10    56    81     6     2    48    46    67    63    31     87 
	                            50%    5%     92%      81%   28%   77%   11%   22%   92%   96%    7%    2%   57%   61%   30%   53%   63%    84% 
	 
	Undecided                    20     4       4        -     7     8     8     2     1     2     1     3     7     1     6     5     3      5 
	                             4%    2%      2%            18%    3%    5%    4%    2%    2%    1%    4%    8%    1%    3%    4%    6%     5% 
	 
	Never heard of                -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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	19. Joe Biden 
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	                            41%    1%     83%      19%   13%   65%    7%   11%   90%   92%    2%         30%   57%   25%   48%   57%    64% 
	 
	Unfavorable                 278   196      33       12    30    90   146    38     6     5    87    81    52    31   163    56    19     32 
	                            56%   97%     14%      75%   77%   31%   91%   84%   10%    6%   95%  100%   62%   41%   74%   47%   39%    31% 
	 
	Undecided                    16     4       7        1     4    10     4     2     -     2     3     -     7     1     3     6     2      5 
	                             3%    2%      3%       6%   10%    3%    2%    4%          2%    3%          8%    1%    1%    5%    4%     5% 
	 
	Never heard of                -     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
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	20. Kari Lake 
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	                            38%   89%      3%       6%    8%   15%   75%   56%    5%    4%   74%   81%   32%   24%   58%   32%   24%     9% 
	 
	Unfavorable                 267    13     217       15    20   228    24    13    54    76    15    10    50    51    76    69    31     88 
	                            53%    6%     93%      94%   51%   79%   15%   29%   89%   90%   16%   12%   60%   68%   35%   58%   63%    85% 
	 
	Undecided                    28     8       6        -    11     9    11     6     2     1     7     4     5     6     9     8     6      3 
	                             6%    4%      3%            28%    3%    7%   13%    3%    1%    8%    5%    6%    8%    4%    7%   12%     3% 
	 
	Never heard of               14     1       4        -     5     7     6     1     2     4     2     1     2     -     7     4     -      3 
	                             3%    *%      2%            13%    2%    4%    2%    3%    5%    2%    1%    2%          3%    3%           3% 
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	21. Ruben Gallego 
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	Favorable                   218     4     206        4     2   191    17     8    53    72     8     8    31    43    60    59    29     70 
	                            44%    2%     88%      25%    5%   66%   11%   18%   87%   86%    9%   10%   37%   57%   27%   50%   59%    68% 
	 
	Unfavorable                 181   152       6        8    11    49   108    22     2     5    64    55    26    16   112    37    12     16 
	                            36%   75%      3%      50%   28%   17%   67%   49%    3%    6%   70%   68%   31%   21%   51%   31%   24%    16% 
	 
	Undecided                    66    26      18        3    17    36    19     9     6     4    14    10    15    12    30    15     6     11 
	                            13%   13%      8%      19%   44%   13%   12%   20%   10%    5%   15%   12%   18%   16%   14%   13%   12%    11% 
	 
	Never heard of               35    21       3        1     9    12    17     6     -     3     6     8    12     4    18     8     2      6 
	                             7%   10%      1%       6%   23%    4%   11%   13%          4%    7%   10%   14%    5%    8%    7%    4%     6% 
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	22. I´m going to read you a list of 11 issues. Please tell me which ONE you think is the most important issue facing the next president. 
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	                            27%   43%     14%      25%   21%   19%   40%   29%    8%   12%   47%   40%   26%   25%   33%   30%   12%    16% 
	 
	Schools/Education            13     2      10        1     -     9     2     2     4     4     2     -     2     1     4     5     -      4 
	                             3%    1%      4%       6%          3%    1%    4%    7%    5%    2%          2%    1%    2%    4%           4% 
	 
	Healthcare                   20     1      18        1     -    19     1     -     5     5     1     1     4     4     5     2     6      7 
	                             4%    *%      8%       6%          7%    1%          8%    6%    1%    1%    5%    5%    2%    2%   12%     7% 
	 
	Immigration policy          105    73      18        2    10    38    50    15     5     5    25    28    18    15    71    15    10      7 
	                            21%   36%      8%      13%   26%   13%   31%   33%    8%    6%   27%   35%   21%   20%   32%   13%   20%     7% 
	 
	Climate change               18     -      14        2     2    16     -     2     6     4     -     -     4     3     2     1     1     13 
	                             4%            6%      13%    5%    6%          4%   10%    5%                5%    4%    1%    1%    2%    13% 
	 
	Terrorism/National           41    23      12        -     5    18    16     7     4     2    10    11     7     5    22     9     4      6 
	security                     8%   11%      5%            13%    6%   10%   16%    7%    2%   11%   14%    8%    7%   10%    8%    8%     6% 
	 
	Crime/Guns                   12     -      10        -     -     8     3     1     2     5     1     1     1     1     7     2     1      2 
	                             2%            4%                   3%    2%    2%    3%    6%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%     2% 
	 
	Choosing Supreme Court       17     2      15        -     -    15     2     -     4     6     -     1     2     3     5     4     1      6 
	nominees                     3%    1%      6%                   5%    1%          7%    7%          1%    2%    4%    2%    3%    2%     6% 
	 
	Racism                        4     -       2        -     1     3     1     -     1     1     -     -     2     -     -     3     -      1 
	                             1%            1%             3%    1%    1%          2%    1%                2%                3%           1% 
	 
	Abortion rights              64     3      58        2     1    58     4     2    12    28     1     2     8    10    12    21    11     20 
	                            13%    1%     25%      13%    3%   20%    2%    4%   20%   33%    1%    2%   10%   13%    5%   18%   22%    19% 
	 
	Bringing the country         65    10      41        4     9    46    14     3    12    13     8     4    11    14    16    20     9     19 
	together                    13%    5%     18%      25%   23%   16%    9%    7%   20%   15%    9%    5%   13%   19%    7%   17%   18%    18% 
	 
	Undecided                     8     2       2        -     3     4     3     -     1     1     1     1     3     -     4     1     -      2 
	                             2%    1%      1%             8%    1%    2%          2%    1%    1%    1%    4%          2%    1%           2% 
	                                                                                                                         Table Q23 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	23. How would you rate economic conditions in Arizona today – excellent, good, fair, or poor? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Excellent                    27     1      23        2     -    22     4     1     9     4     3     1     7     2     7     9     2      9 
	                             5%    *%     10%      13%          8%    2%    2%   15%    5%    3%    1%    8%    3%    3%    8%    4%     9% 
	 
	Good                        132    21     101        5     4   105    19     8    28    45     8     5    23    19    37    36    18     41 
	                            26%   10%     43%      31%   10%   36%   12%   18%   46%   54%    9%    6%   27%   25%   17%   30%   37%    40% 
	 
	Fair                        163    63      83        2    13    96    47    17    23    23    33    23    29    31    70    37    16     37 
	                            33%   31%     36%      13%   33%   33%   29%   38%   38%   27%   36%   28%   35%   41%   32%   31%   33%    36% 
	 
	Poor                        172   116      24        7    22    63    89    18     1    10    46    52    25    22   104    34    13     16 
	                            34%   57%     10%      44%   56%   22%   55%   40%    2%   12%   50%   64%   30%   29%   47%   29%   27%    16% 
	 
	Undecided                     5     2       2        -     -     2     2     1     -     2     2     -     -     1     2     3     -      - 
	                             1%    1%      1%                   1%    1%    2%          2%    2%                1%    1%    3%              
	 
	Refused                       1     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
	                             *%                                                                                                             
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	24. Overall, are you better off or worse off than you were four years ago? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Better off                  197    16     168        6     6   166    21     8    47    65    11     3    28    38    50    51    23     72 
	                            39%    8%     72%      38%   15%   58%   13%   18%   77%   77%   12%    4%   33%   51%   23%   43%   47%    70% 
	 
	Worse off                   258   177      37        9    29    88   132    36     4    14    77    74    43    31   154    55    22     20 
	                            52%   87%     16%      56%   74%   31%   82%   80%    7%   17%   84%   91%   51%   41%   70%   46%   45%    19% 
	 
	No different                 41    10      25        1     4    31     8     1     8     4     4     4    13     6    14    12     4     11 
	                             8%    5%     11%       6%   10%   11%    5%    2%   13%    5%    4%    5%   15%    8%    6%   10%    8%    11% 
	 
	Undecided                     2     -       2        -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -      - 
	                             *%            1%                   1%                3%                                  1%                    
	 
	Refused                       2     -       1        -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -      - 
	                             *%            *%                   *%                      1%                                  1%              
	                                                                                                                         Table Q25 Page 112 
	 
	 
	 
	 
	25. Of the following ways to vote in November, how do you plan to vote? Do you plan to vote...? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	On Election Day, in         137    73      40        8    14    62    58    17    11    11    36    27    18    27    69    33    12     19 
	person                      27%   36%     17%      50%   36%   22%   36%   38%   18%   13%   39%   33%   21%   36%   31%   28%   24%    18% 
	 
	Before Election Day, in      40    19      16        -     5    26     8     5     7     5     4     9    13     1    17    11     5      4 
	person                       8%    9%      7%            13%    9%    5%   11%   11%    6%    4%   11%   15%    1%    8%    9%   10%     4% 
	 
	By mail-in or absentee      310   101     177        8    18   198    89    19    43    68    47    41    51    46   127    71    32     79 
	ballot                      62%   50%     76%      50%   46%   69%   55%   42%   70%   81%   51%   51%   61%   61%   58%   60%   65%    77% 
	 
	Undecided                    12    10       -        -     2     2     6     4     -     -     5     4     2     1     7     4     -      1 
	                             2%    5%                     5%    1%    4%    9%                5%    5%    2%    1%    3%    3%           1% 
	 
	Refused                       1     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
	                             *%                                                                                                             
	                                                                                                                        Table Q25A Page 113 
	 
	 
	 
	 
	25a. Proposition 139, the Right to Abortion Initiative, is on the ballot in Arizona as an initiated constitutional amendment. A “yes” vote  
	supports amending the state constitution to provide for the fundamental right to abortion that the state of Arizona may not interfere with  
	before the point of fetal viability. A “no” vote opposes amending the state constitution to provide for the fundamental right to an  
	abortion. At this point, will you vote yes or no on Proposition 139? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Yes                         288    48     209       11    17   288     -     -    58    72    25    22    53    49    92    71    35     86 
	                            58%   24%     90%      69%   44%  100%               95%   86%   27%   27%   63%   65%   42%   60%   71%    83% 
	 
	No                          161   127      12        3    15     -   161     -     3     6    51    49    22    20   107    32    10     12 
	                            32%   63%      5%      19%   38%        100%          5%    7%   55%   60%   26%   27%   49%   27%   20%    12% 
	 
	Undecided                    45    26      10        2     7     -     -    45     -     6    16     9     8     4    18    15     3      5 
	                             9%   13%      4%      13%   18%              100%          7%   17%   11%   10%    5%    8%   13%    6%     5% 
	 
	Refused                       6     2       2        -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     3     1     1      - 
	                             1%    1%      1%                                                       1%    1%    3%    1%    1%    2%        
	                                                                                                                         Table Q26 Page 114 
	 
	 
	 
	 
	26. Just your best guess. When all the votes are counted for president this November, who do you think is most likely to be elected  
	president - Kamala Harris or Donald Trump? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Kamala Harris               243    23     197        7    10   201    30    11    55    79    10     8    46    32    71    56    33     82 
	                            49%   11%     85%      44%   26%   70%   19%   24%   90%   94%   11%   10%   55%   43%   32%   47%   67%    80% 
	 
	Donald Trump                211   166      19        6    19    66   118    26     4     3    75    69    29    24   125    49    15     16 
	                            42%   82%      8%      38%   49%   23%   73%   58%    7%    4%   82%   85%   35%   32%   57%   41%   31%    16% 
	 
	Undecided                    45    14      17        3    10    21    13     8     2     2     7     4     9    19    24    14     1      5 
	                             9%    7%      7%      19%   26%    7%    8%   18%    3%    2%    8%    5%   11%   25%   11%   12%    2%     5% 
	 
	Refused                       1     -       -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 
	                             *%                                                                                                             
	                                                                                                                         Table Q27 Page 115 
	 
	 
	 
	 
	27. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, somewhat liberal, moderate, somewhat conservative, or very  
	conservative? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Very liberal                 49     3      39        3     3    43     6     -    13    17     2     -     7     4     9     8     6     25 
	                            10%    1%     17%      19%    8%   15%    4%         21%   20%    2%          8%    5%    4%    7%   12%    24% 
	 
	Somewhat liberal             72     2      67        1     2    65     2     4    18    35     -     -     4    13    13    17    13     28 
	                            14%    1%     29%       6%    5%   23%    1%    9%   30%   42%                5%   17%    6%   14%   27%    27% 
	 
	Moderate                    161    46      96        7    11   107    39    14    23    26    21    16    35    36    58    53    15     33 
	                            32%   23%     41%      44%   28%   37%   24%   31%   38%   31%   23%   20%   42%   48%   26%   45%   31%    32% 
	 
	Somewhat conservative       123    84      19        4    14    49    46    25     4     4    38    34    25    14    71    29    10      9 
	                            25%   41%      8%      25%   36%   17%   29%   56%    7%    5%   41%   42%   30%   19%   32%   24%   20%     9% 
	 
	Very conservative            86    68       7        -     8    20    66     -     2     -    31    30    10     8    66    10     4      6 
	                            17%   33%      3%            21%    7%   41%          3%         34%   37%   12%   11%   30%    8%    8%     6% 
	 
	Other                         1     -       -        -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      - 
	                             *%                           3%                2%                            1%                1%              
	 
	Don’t know                    8     -       5        1     -     4     2     1     1     2     -     1     2     -     3     1     1      2 
	                             2%            2%       6%          1%    1%    2%    2%    2%          1%    2%          1%    1%    2%     2% 
	                                                                                                                         Table Q28 Page 116 
	 
	 
	 
	 
	28. How long have you lived in Arizona? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Your whole life             115    41      51        5    15    67    38    10    15    22    23    20    17    13    53    26    11     24 
	                            23%   20%     22%      31%   38%   23%   24%   22%   25%   26%   25%   25%   20%   17%   24%   22%   22%    23% 
	 
	More than 10 years          255   104     124        8    14   147    81    24    34    44    51    37    40    38   109    68    25     48 
	                            51%   51%     53%      50%   36%   51%   50%   53%   56%   52%   55%   46%   48%   51%   50%   57%   51%    47% 
	 
	4 – 10 years                 87    40      38        3     6    51    27     7     8    10    12    15    19    19    41    17     7     20 
	                            17%   20%     16%      19%   15%   18%   17%   16%   13%   12%   13%   19%   23%   25%   19%   14%   14%    19% 
	 
	Less than four years         41    18      20        -     3    22    15     4     4     8     6     9     7     5    17     8     6     10 
	                             8%    9%      9%             8%    8%    9%    9%    7%   10%    7%   11%    8%    7%    8%    7%   12%    10% 
	 
	Don’t know                    2     -       -        -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -      1 
	                             *%                           3%    *%                                        1%                             1% 
	                                                                                                                         Table Q29 Page 117 
	 
	 
	 
	 
	29. Where did you move from? 
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	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   162     182       11    23   220   123    35    46    62    69    61    66    62   167    93    38     78 
	WHOLE LIFE                  100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	NE/East Coast (CT, DC, DE,   69    26      34        2     4    42    23     3     7    11     8    10     8    19    26    23    10      9 
	ME, MD, MA, NH, NJ, NY,     18%   16%     19%      18%   17%   19%   19%    9%   15%   18%   12%   16%   12%   31%   16%   25%   26%    12% 
	NC, PA, RI, SC, VT, VA)   
	 
	South (AL, AR, AZ, FL,       38    17      19        -     2    24    12     2     5     8     7     6     7     4    18     4     4     12 
	GA, LA, MS, NM, OK, TN,     10%   10%     10%             9%   11%   10%    6%   11%   13%   10%   10%   11%    6%   11%    4%   11%    15% 
	TX)                       
	 
	Midwest (IA, IL, IN, KS,    117    45      61        3     7    71    36     8    18    17    22    13    25    19    49    34    10     23 
	KY, MN, MO, NE, ND, OH,     31%   28%     34%      27%   30%   32%   29%   23%   39%   27%   32%   21%   38%   31%   29%   37%   26%    29% 
	SD, WV, WI)           
	 
	Mountain West (CO, ID,       31    15      15        -     1    19     8     4     1     5     6     8     7     4    16     4     2      8 
	MT, NV, UT, WY)              8%    9%      8%             4%    9%    7%   11%    2%    8%    9%   13%   11%    6%   10%    4%    5%    10% 
	 
	West Coast (AK, CA, HI,     111    54      49        3     5    58    35    16    12    20    24    22    14    16    51    25     9     23 
	OR, WA)                     29%   33%     27%      27%   22%   26%   28%   46%   26%   32%   35%   36%   21%   26%   31%   27%   24%    29% 
	 
	Puerto Rico/U.S.              1     -       -        -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -      - 
	Territories                  *%                           4%          1%                                  2%          1%                    
	 
	Foreign Country              15     4       4        3     3     6     7     2     3     1     2     1     4     -     5     3     3      3 
	                             4%    2%      2%      27%   13%    3%    6%    6%    7%    2%    3%    2%    6%          3%    3%    8%     4% 
	 
	Don’t know                    1     1       -        -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -      - 
	                             *%    1%                                 1%                            2%                1%                    
	                                                                                                                       Table Q30M1 Page 118 
	 
	 
	 
	 
	30. Why did you move to Arizona? 
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	BASE: NOT LIVED IN AZ       383   162     182       11    23   220   123    35    46    62    69    61    66    62   167    93    38     78 
	WHOLE LIFE                  100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Education                    23     9      13        -     1    14     6     2     1     5     1     4     5     5    13     4     1      4 
	                             6%    6%      7%             4%    6%    5%    6%    2%    8%    1%    7%    8%    8%    8%    4%    3%     5% 
	 
	To retire                    47    22      22        -     3    25    15     6     4    11     6    10    10     5    24    11     6      5 
	                            12%   14%     12%            13%   11%   12%   17%    9%   18%    9%   16%   15%    8%   14%   12%   16%     6% 
	 
	Proximity to other           13     7       3        -     2     6     4     3     -     2     4     3     4     -     9     1     -      2 
	cities/attractions           3%    4%      2%             9%    3%    3%    9%          3%    6%    5%    6%          5%    1%           3% 
	 
	Job reasons                 121    43      63        4     9    74    37     7    19    18    18    15    26    21    49    30    13     27 
	                            32%   27%     35%      36%   39%   34%   30%   20%   41%   29%   26%   25%   39%   34%   29%   32%   34%    35% 
	 
	Family reasons              141    62      64        3    10    75    54    10    22    23    25    30    14    23    63    34    16     24 
	                            37%   38%     35%      27%   43%   34%   44%   29%   48%   37%   36%   49%   21%   37%   38%   37%   42%    31% 
	 
	Health reasons               23     8      10        3     2    13     6     4     -     5     2     6     3     4     9     3     1     10 
	                             6%    5%      5%      27%    9%    6%    5%   11%          8%    3%   10%    5%    6%    5%    3%    3%    13% 
	 
	Arizona a better fit for     56    36      14        -     4    23    20    13     1     7    22     8     9     7    27    16     2      9 
	you and your values         15%   22%      8%            17%   10%   16%   37%    2%   11%   32%   13%   14%   11%   16%   17%    5%    12% 
	 
	Cheaper cost of living/      43    24      15        1     2    20    14     8     4    10     9    12     4     3    21    10     4      7 
	housing                     11%   15%      8%       9%    9%    9%   11%   23%    9%   16%   13%   20%    6%    5%   13%   11%   11%     9% 
	 
	Don’t know                   13     6       7        -     -     9     3     1     1     1     2     2     3     4     7     4     1      1 
	                             3%    4%      4%                   4%    2%    3%    2%    2%    3%    3%    5%    6%    4%    4%    3%     1% 
	                                                                                                                         Table Q31 Page 119 
	 
	 
	 
	 
	31. In the next four years do you plan to stay a resident or move out of Arizona? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Stay a resident             442   182     203       16    33   260   140    38    55    74    85    71    75    63   194   108    45     89 
	                            88%   90%     87%     100%   85%   90%   87%   84%   90%   88%   92%   88%   89%   84%   88%   91%   92%    86% 
	 
	Move out                     28    10      15        -     3    15    10     3     2     5     2     6     6     6    12     6     3      5 
	                             6%    5%      6%             8%    5%    6%    7%    3%    6%    2%    7%    7%    8%    5%    5%    6%     5% 
	 
	Don’t know                   30    11      15        -     3    13    11     4     4     5     5     4     3     6    14     5     1      9 
	                             6%    5%      6%             8%    5%    7%    9%    7%    6%    5%    5%    4%    8%    6%    4%    2%     9% 
	                                                                                                                         Table Q32 Page 120 
	 
	 
	 
	 
	32. In your own words, why would you move out of Arizona? 
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	BASE: PLAN TO MOVE OUT       28    10      15        -     3    15    10     3     2     5     2     6     6     6    12     6     3      5 
	OF AZ                       100   100     100            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	It's too hot/Climate          7     3       4        -     -     5     2     -     1     -     1     1     2     2     3     -     2      2 
	                            25%   30%     27%                  33%   20%         50%         50%   17%   33%   33%   25%         67%    40% 
	 
	Family                        6     3       2        -     1     2     3     1     -     1     -     1     2     2     2     2     1      - 
	                            21%   30%     13%            33%   13%   30%   33%         20%         17%   33%   33%   17%   33%   33%        
	 
	Crime/Safety concerns         2     -       2        -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     1     -      - 
	                             7%           13%                   7%   10%                           17%         17%    8%   17%              
	 
	Economy/Finances              3     -       2        -     1     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -     3     -      - 
	                            11%           13%            33%    7%   10%   33%         20%   50%         17%               50%              
	 
	Politics                      2     1       -        -     1     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -      - 
	                             7%   10%                    33%         20%                           33%               17%                    
	 
	Too many people               2     1       1        -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1      - 
	                             7%   10%      7%                  13%                                       17%          8%         33%        
	 
	Run out of water              2     -       2        -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -      1 
	                             7%           13%                  13%               50%                           17%         17%          20% 
	 
	Change of scenery/            2     1       1        -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -      - 
	Location                     7%   10%      7%                  13%                     20%                           17%                    
	 
	Retire                        1     -       1        -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -      - 
	                             4%            7%                   7%                                             17%    8%                    
	 
	Job opportunities             1     1       -        -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -      - 
	                             4%   10%                                      33%                           17%                                
	 
	Education opportunities       2     -       2        -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -      2 
	                             7%           13%                  13%                     40%                                              40% 
	 
	Immigration                   1     1       -        -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -      - 
	                             4%   10%                                10%                           17%                8%                    
	                                                                                                                         Table Q33 Page 121 
	 
	 
	 
	 
	33. How important is it for you to live in a community with those who share your general political views? Would you say…? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Very important               94    49      35        1     5    41    42    10     2    21    14    30     6    12    49    17    15     11 
	                            19%   24%     15%       6%   13%   14%   26%   22%    3%   25%   15%   37%    7%   16%   22%   14%   31%    11% 
	 
	Somewhat important          176    75      85        3    12   102    57    16    21    32    35    23    33    29    75    40    17     41 
	                            35%   37%     36%      19%   31%   35%   35%   36%   34%   38%   38%   28%   39%   39%   34%   34%   35%    40% 
	 
	Not very important          111    30      67        3    10    77    24     8    24    18    15    10    19    24    42    31     7     30 
	                            22%   15%     29%      19%   26%   27%   15%   18%   39%   21%   16%   12%   23%   32%   19%   26%   14%    29% 
	 
	Not at all important        116    47      46        9    12    67    37    11    14    13    27    18    25    10    53    30    10     21 
	                            23%   23%     20%      56%   31%   23%   23%   24%   23%   15%   29%   22%   30%   13%   24%   25%   20%    20% 
	 
	Don’t know                    3     2       -        -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -      - 
	                             1%    1%                           *%    1%                      1%          1%          *%    1%              
	                                                                                                                         Table Q34 Page 122 
	 
	 
	 
	 
	34. How important is it for you to live in a community with a diverse population, including people who don’t share your general political  
	views? Would you say…? 
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	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Very important              108    17      81        4     6    83    19     6    17    33    14     4    12    22    33    23    14     36 
	                            22%    8%     35%      25%   15%   29%   12%   13%   28%   39%   15%    5%   14%   29%   15%   19%   29%    35% 
	 
	Somewhat important          159    61      82        6     8    97    47    12    23    28    27    25    22    32    70    38    18     30 
	                            32%   30%     35%      38%   21%   34%   29%   27%   38%   33%   29%   31%   26%   43%   32%   32%   37%    29% 
	 
	Not very important           96    47      32        -    13    48    36    10     8    15    20    20    20     8    46    25     7     16 
	                            19%   23%     14%            33%   17%   22%   22%   13%   18%   22%   25%   24%   11%   21%   21%   14%    16% 
	 
	Not at all important        131    75      37        6    11    59    58    14    12     8    29    31    29    13    70    31     9     21 
	                            26%   37%     16%      38%   28%   20%   36%   31%   20%   10%   32%   38%   35%   17%   32%   26%   18%    20% 
	 
	Don’t know                    6     3       1        -     1     1     1     3     1     -     2     1     1     -     1     2     1      - 
	                             1%    1%      *%             3%    *%    1%    7%    2%          2%    1%    1%          *%    2%    2%        
	                                                                                                                         Table Q35 Page 123 
	 
	 
	 
	 
	35. What is your annual household income? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Under $20,000 per year       50    14      28        4     4    29    14     6     4    16     3     7     6     8    22    12     5     10 
	                            10%    7%     12%      25%   10%   10%    9%   13%    7%   19%    3%    9%    7%   11%   10%   10%   10%    10% 
	 
	Under $50,000 per year       78    40      30        2     5    38    34     6    10     8    20    17    11     9    43    19     7      9 
	                            16%   20%     13%      13%   13%   13%   21%   13%   16%   10%   22%   21%   13%   12%   20%   16%   14%     9% 
	 
	Under $75,000 per year       63    25      28        2     6    35    23     4     8    14     5    11    10    12    32    14     6     11 
	                            13%   12%     12%      13%   15%   12%   14%    9%   13%   17%    5%   14%   12%   16%   15%   12%   12%    11% 
	 
	Under $100,000 per year      87    41      39        5     2    52    25    10    10    15    17    16    11    16    41    22     9     14 
	                            17%   20%     17%      31%    5%   18%   16%   22%   16%   18%   18%   20%   13%   21%   19%   18%   18%    14% 
	 
	Under $140,000 per year      72    25      40        -     5    48    20     3    12    13    14     9     9    13    25    17     8     21 
	                            14%   12%     17%            13%   17%   12%    7%   20%   15%   15%   11%   11%   17%   11%   14%   16%    20% 
	 
	$140,000 per year or        104    40      47        3    12    62    30    10    14    14    27    14    22     9    40    24    11     29 
	more                        21%   20%     20%      19%   31%   22%   19%   22%   23%   17%   29%   17%   26%   12%   18%   20%   22%    28% 
	 
	Undecided                    46    18      21        -     5    24    15     6     3     4     6     7    15     8    17    11     3      9 
	                             9%    9%      9%            13%    8%    9%   13%    5%    5%    7%    9%   18%   11%    8%    9%    6%     9% 
	                                                                                                                         Table Q36 Page 124 
	 
	 
	 
	 
	36. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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	Total                       500   203     233       16    39   288   161    45    61    84    92    81    84    75   220   119    49    103 
	                            100   100     100      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 
	 
	Very important              220   135      65        1    16    92   107    18    14    26    55    64    24    31   220     -     -      - 
	                            44%   67%     28%       6%   41%   32%   66%   40%   23%   31%   60%   79%   29%   41%  100%                    
	 
	Somewhat important          119    40      60        6    12    71    32    15    16    19    22     8    22    28     -   119     -      - 
	                            24%   20%     26%      38%   31%   25%   20%   33%   26%   23%   24%   10%   26%   37%        100%              
	 
	Not very important           49    13      30        2     3    35    10     3     9    12     8     4     8     3     -     -    49      - 
	                            10%    6%     13%      13%    8%   12%    6%    7%   15%   14%    9%    5%   10%    4%              100%        
	 
	Not at all important        103    11      77        6     6    86    12     5    22    27     7     2    28    11     -     -     -    103 
	                            21%    5%     33%      38%   15%   30%    7%   11%   36%   32%    8%    2%   33%   15%                     100% 
	 
	Undecided                     3     1       -        -     2     2     -     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -      - 
	                             1%    *%                     5%    1%          2%                      2%          1%                          
	 
	Refused                       6     3       1        1     -     2     -     3     -     -     -     1     2     1     -     -     -      - 
	                             1%    1%      *%       6%          1%          7%                      1%    2%    1%                          



